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MaTtemaTuka BYUTh MUCJIUTU A PA3OM 3 TUM
BCens€ Bipy B 6€3MeXHi cunm nioACLKOro po3ymy.

B. O. CyxoMnHCEKNIA

Jlioouii ppyxe!

Ocb | npoMaiHynu TBOI NepLUi JIiTHI KaHiKynnu. A nepLumm
LUKIIBHWIA O3BOHWK MOKJIMKAaB Y CBiid pigHWiA knac. | mu, aBs-
TOPMU Nigpy4yHUKa, BiTaeMo Tebe, ApyroknacHuKa, 3 HOBUM
HaBYaJlbHUM POKOM!

3anpowiyemo Tebe y «KoponisCTBO MaremaTuku». BoHO
HeobMeXeHO BenuKe, sickpase i Likase. CTynaiwo4m Kpok 3a
KPOKOM MOro crexuHamu, Tu 6ygewl crtaBatm Myapillvm,
amxe, ik roBOpuTb HapopgHa mygpicte: «MYAPUM HIXTO
HE BPOAMNBCH, A HABYHUBCH». Tebe u4ekaoTb: [lnoc
MmocoBud Ta noro apysi — MiHyc MiHycoBu4, MHOXHUK
Ho6ytkosuny, HYacTtka [inuHka, Ko3eHATKo, LLLO BMIiNO NiYUTU
0o 10, Ta 6araTo Ka3koBux repois. BoHU NpoaoBXyBaTUMYTb
HaB4yaTKn Tebe niunTn, NOpiBHIOBATK, PO3B’A3yBaTU 3aaadi
Ta Npuknaay, no3HamoMnaTb 3 HOBMMWA MaTeMaTUYHUMU

OiAMU — MHOXEHHAM | [iNneHHAM, PiISHUMU NpUuAOMaMu
BUKOHaHHSA 4iA, BEIMHNHAMU, MHOXWHAMWU, reOMETPUYHNUMMN
dirypamm TOLLO.

He 3abygBaii, L0 MaTeMaTU4Hi 3HAHHSA Aal0Tb EHEPrilo po-
3yMy i He0BXiaHi y XUTTi KoXXHOMY. OTXe, NponoHyeMo Tobi
MOPUHYTU Y Ka3KOBWUIA CBIT MaTeMaTuku! Hexai lunax ao Hbo-
ro 6yne aona tebe pagicHUM i LiiKaBUM.

Baxaemo ycnixis!

Maemo Hagilo, wo Tv Bygew ctapaHHUM | rapHAM y4YHEM.

ABTOpDU



Pospln 1. y3ArANbHEHHS | CHUCTEMATM3ALLIA
HABYANIBHONC MATEPIANY 3A 1 KNAC
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1.

» CKinbKUAiBY4aTOKCUANTBbY NEpLLOMYPaay? AXnon4yukia?
Koro 6inswe? MeHwe? Ha ckinbku meHwe?

e CKinbKy XNON4MKIiB CUOUTE Y APYroMy psaay? A nis4yaTtok?
e Ckinbku giTein cuamTb y nepomMy pagy? Ay apyromy?
e Ckinbkn BCbOro Micub y 3ani? A rmsapavis? opaxyi

3pY4HUM CNOCO60M.

3apaiite sikomora 6Ginbwe 3anuTaHb OAWH OAHOMY
3a MantoHKOM. [o3HaMOMTECs 3 HOBUMW FrEPOaAMUN, AKI
3yCTPIHYTLCA Ha CTOpIHKaX Nigpy4HUKA.

MHOXHKK
HobyTkoBuy

Yactka
AinnHka

MpouwuTaii uucna: 3, 13, 9, 1, 12,10, 20, 7, 11, 15.
Ckinbku cepep yucen asoundpoeux? OgHoundpoBux?

3a ManoHKOM NOSICHK, K cKnageHo Bupasun. Obuucnu

IX 3Ha4YeHHS.

5+4 3+3 3+2 3+ 1 1+2 1+1
I

LETA=FEEY

BukoHaii aii 3a ,onoMoroio YMCnoBoro NPOMeHs.
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Cxnagu piBHOCTI HA A0pAaBaHHA | BigHIMaHHHA, BUKO-
PUCTOBYIOUMU Lii HUCha:

O ‘@ ‘@ ‘@ ‘@

1
2

3pasok: 1+9=10 10-1=9 10-9
2+8=10 10-2=8 10-8

Po3B’axu 3ajavi 3a KOPOTKUM 3arnuCcOM.

Byno—13 on.
} ? MNipcTpyrann—3 on.
3anvwunocs —? on.

Nigpy4Hukie — 3 WIT.
3owmnTiB—5 WT.

O6’egHait reoMmeTpuyHI girypu y rpynu: 3a ¢opMoio,
3a KONbOPOM, 33 BENNYUHOI0. HK HA3MBAIOTL Ui rpynu?

A & A

. o

10.
11.

12.

A

8+2+4 13-1+6 10-7+3 11+1+0
4+4+10 71-7+20 9+1+1 20-1-1

Y kpocBopgj 15 cnis. eHncko BXe Bigragas 10 cnis.
Ckineku cnie KOMY LLe 3aNWULWLIKMNOCA BiaranaTn?

e Monium Big, 20 no 40; Bip, 53 no 69; Big 78 go 100.
» MpouuTain yucna: 27, 66, 30, 17, 93, 51, 78, 84.
« Mponosx niuby: 100, 90, 80, ... .

36inbw Ha 1 3mMeHLWw Ha 1

11/89|43|20|52|68|99| | 21|66 |10|78|30 10017




13. CKinbki MOHOT Y KOXHIl ckapOHWILI? CKinkk rpolleii
Y KOXHIA ckapbHMyui? B skili ckapOHu«ui rpoweii
Hanbinble? B skux ckapbHWYKax O4HAKoOBA KUIbKICTh

14. 45-1+1 92+1-1 70-1-1 88+1+1

15. 25 ()52 100100 61-1)61 45 (O 44+1
8777 32023 19+1 20 g8 (O 98-1

. 16. 3Haiau HesipoMi yMCHa.

Ha 3 Ginblwe
o 3 [
Ha 2 MeHLLB
o O s

~_17. Pose’mim 3anavl 38 KOPOTHKMM 32NMUCOM.
- ¥ Bacunvnaum — 21 xonvos Y MHara — 13 ropixis
YOni—7?,0a1x 6incle YIOpu—?, Ha 1 MeHLle

18. 15+3+1 18+2-=1 94 -4+ 1 B+10-1
- 12+8+10 70+10-1 B7T-7+5 6+4-10

Sanuviiu yuena elp HaABnkLWOre A0 HaMEHLWoro.

a2 17 A A 73 (A (77 [0




19.

OnerimuTpo rpanv Bkerni. Oner 36uBs 18 kernis, a imu-

Tpo— Ha 3 kerni meHile. Ckinbky kernie 36uB AMUTPO?

20. lNpounTaid yucna B Tabnmuax. Ake YMcno y KoxHiia tab-
nuui HailMeHwe? A HahbinbLe?
Hecatkm |Ogunawnui| | decsaTku | OpguHuui| | decarku | OguHuuj
1 1 3 1 4 0
2 1 3 2 1 9
3 1 3 3 9 1
21, 31=30+1 64=.. 75=... T77=.. 98=..
22. 32+5032 20+30Q20-3 78+10Q78+10
32+50082 60+30060+3 78-10Q79-10

23.

24,

29,

26.

27.

Ha ogHili Bynuui 20 6yauHKie, a Ha apyril—Ha 2 6yauHkn
6inbwe. Ckinbku GyouHkiB Ha apyrii Bynuui? Ckinbku
OyAMHKIB HA ABOX BY/INLIAX Pa3oM?

B aBToOyc 3aiwnm 20 xnon4ukis, a aie4at — Ha 10 meHLue.
Ckinbku aoiB4aT noixano Ha ekcKypcito? Kyau ixanm xnonui,
SKLLIO BigOMO, WO B aBTOBYCI ixanu y4Hi ogHOro knacy?

45 +1 94 -1 43 -3 15+3 25+10
18 -2 40 - 20 31+10 14+4 87 -90
Ha opHiii nonuui ctosno 14 kHWR, a Ha Apyril — Ha

2 KHUrn 6inbLue. CKinbku KHAr CTOAN0 Ha Apyrii nonuui?
CKiNbKu KHUI CTOAANO HA OBOX MOJULAX pasom?

#ki piBHOCTI iCTUHHI (NpaBunbHi), a Aki — XWUOHI (He-
npasubHi)?

16+0=16-0 25+3=30-3  42+5=20+27

10+4=16-4 16+2=10+8 67-30=47-10
\,_2;28,;|2nec.i4o.u,.=24 5pec.ilon.= 1pec.i9op. =
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1pec.50n. (O 14 45 40 91() 19
10 aec. O 100 56 (53 40 39

a30. Jlikap npyM3HayMe XBOpWUM HA TUXOEHL NikK. CxaxuM no-

al.

Pi3HOMY CKinbKM nirynok y koxHomy Habopi. B skomy
HaGopi nirynok Halibinbwe? A HalimeHLwwe?

il
&gy

D
27
>
o,
= g = o . I -

B aeTocanodi Byno 2 MawuHK | 4 MOTOUMKNM. CKinbkw
BCHOMNo KoOnic Manu TpaHcnopTtHi 3acobu? Hogaeai
YACTAHAMM.

1 poba=24ropn 1Tviea. =7 a6

SN pa

1po6a+3rog 3p08u+4pgobun 10rog + 14 rop,
1poGa-4rog 1 T1vxa. +2 nobu 1 Tvxn. - 5 nib

Haaew kKOXHY reomMeTpuyHy hirypy. Y moxxHa ui dirvpw
Ha3BaTW oOHUM cnoBom? YHYomy? [lna pnavHol MHOXWHW

diryp suainy nigMHOXWHK. CKinbKK énemMeHTiB MICTUTL
KOXHA NiAMHOXWUHAT

BUnWLLKM yucna n'aToro AecATKa.
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34. 3a nito Oner npouymtaB 10 kHur, Calwko — Ha 4 KHWATK

39.

36.

37.

38.

39.

. 40.

41.

10

—

.l!"%+20 -30 +40 ._4—20 .+50 - 60

-

Binblwe, Hix Oner, 2a MUWLKO — Ha 3 KHUI'KM MeHLle, HiX
Caiuko. Ckinbku kHUr npoynTtae Cawko? A Muiiko?

13-3-7 26+1-7 36-6-1 18-5-10
20-1-5 8+10-1 48+1+7 93-3-20

ApTem npounTae 15 CTOPIHOK KHMXKKU. MoMmy e 3a-
AULWLWAOCA NPOYUTATU HA S CTOPIHOK MEHLLE, HiXX BiH yXe
npo4uTas. CKiNbKA CTOPIHOK 3anvWMIOCa NPoYUTaTH
ApTemy? Ckinbkyn BCbOro CTOPIHOK Y LiiA KHXL,?

MaremaTnyHMiA AMKTAaHT.

3anuwun yucna, ski npy nivbi nepenyioTe Yncnam: 52,
100, 89, 11,71, 38.

3anuwu yucna, aki npu nivbi AayTk 3a yucnamu: 61, 90,
14, 10, 99, 22.

Po3B’ X1 YapiBHUA NaHLIOXOK.

3HalAou 3Ha4YeHHA BMpPas3iB, Y AKUX 3MEHLIYyBaHe —
Kpyrne 4icno.

67 - 60 30-1 15+ 20 100-10
90 - 20 80 - 80 40+ 10 74-70

Cxnagm 3apa4i 3a KOPOTKMM 3anucoMm. Po3s’sxu
i NOpiBHAK 3a8aui.
Jincnyok — 15 p.

Boposwukie — 5 rp. D Ha ? meHwe

Jincuyok — 15 rp.

BoposukiB —5 rp. D Ha ? Ginblwe

fipemi 6yno 4 poku, KONv Hapoaunacs MOro cecrtpa.
CeoropHi BiH 3anyB cBol 9 iMeHUHHMX CBiYOK. flka 3apa3
pPi3HULSA ¥ Billi MK AiTeMU? CKinbky pokiB cecTpi?
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42.
43.

. 44,

45.

M1-20+5 43+7-20 35-30+90 86-3-30

bBinoyka Ha3zbupana 30 ropiwkie i 20 rpnbie. Ha cKinbku
Ginblie 3i6pana Ginoyka ropilkis, HiX rpubie?

XT0 WweuaLe 3Hailpge umcna Big 25 0o 35 y KniTHkax?

30(35|32 26
33(25|27|29 32|30|35
31|26 28|25|33
34|28 29(34|31|27

MosicHK, o T Ba4unil Ha ManioHKax.

\ o

\“;,_ j \XL _

46.

LJonoBHU TBEpAXEHHSA Tak, o6 BOHW CTaNU iCTUHHUMM,

¢ [IpsMi NepeTUHAaIOTLCA B ... .
* Yepes ABi TO4YKU MOXHA NPOBECTHU ... .
» YacTuHa npsMoi, aKa Tinbku 3 ogHoro 6oky obMexeHa

47.

48,

TOYKOIO, HA3UBAETKLCH ... .
YactuHa npamol, ska 3 060x 6okiB 0bmexeHa ToHKaMu,
Ha3UBAETLCSA ... .

Crpiuky 3aBOOBXkM 12 ¢M po3spisany Ha OBl HepiBHI
4yacTuHU. [oBxuHa GinblOl 4aCTUHWA — KPYrne Ynucno.
Aka poexuHa iHWOI YacTMHW? Hakpecnu [OBXWHY
KOXHOT 4acTUHU. [1pnayMain CBOE 3anUTaHHS.

60010100 1=50

Bunuwu kpyrni yucna.

Y g 10

. . .
DS "<t ¥ o TS oy » 0 ST, 3 A, 11



49.

20.

Lin MNMpokin i 6abyca Mapda 3i6panv 3 12 rpaaock 19 kr
oripkie. 7 kr oripkis BOHW 3aKOHCEPBYBa/IM Ha 3UMY,
a pewty — npoaanv Ha 6a3api. Ckinbku oripkis npoaanu
Ha 6a3api? fike 4yucno He noTpibHO BUKOpPUCTOBYBATU
npy po3B’A3YBaHHI 3a0a4i?

24-1-3 60+40-50 38+2-20 75-3+6
64-24+7 100-20-10 47-4+50 92+7-4

51. Hakpecnu pBa Bigpiskum Tak, wob oauH i3 Hux OyB
. [AO0BLUMM 33 iHIWIA HA 2 CM.
52. Hakpecnu B 3owuTi Tabnanuio i 3anoBHM 11.
Yucno 55 189 110 149 |61 |12 |34 |99 | 27
JecaTtku
OauHWL
CKinbKu pecaTkiB i CKiNbKM OOMHULBL MICTUTb KOXHE
yncno? Hassu 4vcno, B AKOMy Haibinblie [necATKis;
HaiMeHLe oguHMUb. ke Yyucno HanmeHwe? A Hai-
GinbLue?
53. 3’enHai nonapHo Toukn A, B i C.lMopiBHAR OOBXWHN
HaOoBLUOMo | HARKOPOTLUOro BigpiskKiB.
A B C
(;___'\:i‘i'a
') 1am=10cm 1m=10am=100cm
54. 15cm+1em=[]am[Jlcm 80cm+4cm=[]am[lcm
100cm -30cm =[] am 73cm—-2cm=[]am[lcm
55. Hakpecnu Bigpisok KP, akmii Ha 10 cM KOpOTLWWA
3a Biapi30K AB.
A B
1€ 2‘-’-."'1""“\ A %"‘\ > '_;L"“'\ > o "{-'"“\



56. PoarnaHb ManioHoK. Ha ckinbky Ginblue BONOLWIOK Hap-
BaB BecenyH, Hix binocHixka? Cknagu i po3B’siXu
3agauqy.

e

57. Bu3sHay iCTUHHI Ta XM6GHi BUCNOBNIOBAHHS:
® ycCi gBOUU(PPOBI YUCTa—KpPYyMi;
o Oyob-sike gesouudpoee 4yucno Binble, HDK oaHouud-
poBe;
KOXHE HACTYMHe YACNO MeHLUe, HiX nonepegHe;
#F « HaTypanbHWUi pag YUCEN HECKIHYEHMIA.

58. Cectpuyok aBatv Mawa, Hiva i lapvHa. HaiAcTaplua 3
HuxX — He [apwvHa i He Mawa, a HaiimMeHwa —He Mawa.
Haaeu iMmeHa aiB4aToK Big HANCTapLUOi A0 HAWMEHLUOl.

59. Buwmipsii noBxuHy Biapizka AB. Hakpecnu Binpi3ok KN,
. Ha 1 cm kopoTwuid Big naHoro. Moro A0BXuHy 3anuium
B eLMeTpax i CaHTUMeTpax.

A B

60. 2am3cm=[Jcm 1m3am=[]am 50cm =[] om
6am5cm=[]cm 3migum=[]om 90gm=[]m

3anuium 4ucna, BCTaBASIOHU NPONYLLEHi.

| & 5 G B - BN B 5
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61.

62.

lNMpurapai Ha3BW KOMNOHEHTIB Aji AoAaBaHHS.

OOOAaHOK DOoOAaHOK cyma
5|0 + 1 |2 = 62
cyma
CamogukTanT.

1-i1 popaHok 20, 2-i JopAaHOK 5, 3HANAM CyMYy.

e 3anuwun yucno 40 y Burnagi cyMmm OBOX OAHAKOBUX

JOOaHKiB.

3HaigM cymy HaihAmMeHworo Ta Hanbinbworo opHo-
LudpoBUX YUucen.

3anuun y BArNSai CyMmM pospagHUX 0oAaHkiB yvicna:
32, 17,65, 97.

Cknagu i po3s’axu 3apayy 3a MasnioHKOM.

T
-
”
'l Kl
P Tﬂ""
< I "
18 n.

AKLLO HEeBIAOMY KINbKICTb JIMCTOYKIB AiIBYMHKM MO3HA-
4T BYKBOIO X, TO MOXHA 3anucaTu piBHICTb 4 + x = 18.
Lle — piBHAHHS.

LLlo6 3HaiiTM HeBigoMuiA popaHok, noTpibHO BIfg
CYyMM BiAHATU BIAOMMIA AOAAHOK.

14 X TR, 3K Ty ¢ AT, SR 3

r Y~ ~ Y v3~ L vl p AAD 4



3a[advy MOXHa po3B'aA3aTh Tak:

41+x=18

x=18-4

x=14

Bignogigb: 14 NUCTOYKIB Y OIBYUHKMA.
’ Hucno 14— po3B’'A30K PIBHAHHSA.
®

PiBHAHHA — L@ PiBHICTDh, WO MICTUTL HEeBiAOMe.

. x+21=28 72+ x=78 35+x=55
x=28-21 x=78-72 x=55-]
x=7 =[] x=[]
7+21=28
28 =28

64. 20+ x=50 86+x=96 x+50=90

65. [Bi 6puragmy npoxknanu 60 m noporu. MNepwa 6puraga
npoknana 40 m. Ckinbkn MeETpiB Aoporv npokiana
apyra 6purapa?

66. [JoexuHa neplioro Biapizka gopisHioe 16 cMm. Odpyruid
Biapiaok —Ha 10 cM KOpPOTLIWIA Big, HBOrO, & TPeTin —
Ha 3 CM OOBLUMIA, HRK ApYruid. 3Haikau 0OBXUHY OpYyroro
3 | TPeThOro Biapi3kiB Ta nobynyii ix.

67. MNasno ctapwwuid Big Aci Ha 6 pokis, a BitaniHa Mmonogwa
Big, MaBna Ha 4 pokW. XTo cTapwuia: Aca uyu BitaniHa?
Ha cKinbku pokis?

68. Aca HaHu3ana 25 HaMUCTUHOK. 3 HuUX 20 BnakuTHUX
! i Kinbka »0BTUX. CKiNbKKM XOBTUX HAMUCTUHOK 6yno
B HaMucTi Aci?

3anuium 4ucna, BCTaBASI0HU NPONYLLEHi.

it __ ! | L] 1 . | [ |
[//SBHRE/EOERODELLEDORK /ER
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) T

69. 30 +x=37 O0+x=73 x+40=100

. 71, KoTuk i nucuyka amaranuics, xTo kpawmii pubanka.
- Ji3Haewcs XTo BUrpaB, SKLWO 3Hagell 3Ha4YeHHs BUupa-
3iB Ha pnbkax. Ha pnbkax koTuka CymMa He nepeBuLLyeE

50, a Ha pnbkax nucmn4kn — Binblia 3a 50.

atb=bt+a| — ue nepecraBHWil 3aKOH J00aBaHHHA

Hopasatu uMcna MoXHa B 6yab-AKoMy NopsaKy. ‘

-
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73. Ob64yucnm, 3aCTOCOBYIONM NEPECTABHMNIA 3AKOH.

1+29=29+1=... 10 + 38 7+52
3+20+2=3+2+20=... 1+40+9 9+90
74. Cknagw i po3B’sxu 3a0a4i 3a cxeMamu.

24 15 39
/‘V\l / . \:
\ W

? 24 ?
75. x+37=97 28 +x=28 x+13=23

76. Y Codilikn Gyna konekuja nuctiBok. lNepernagawoum
NUCTIBKU, AiBYMHKA BUABANA, WO cepen, 28 nucTiBoK €
4 ogHakoBi. CKinbku piaHunx nucTiBok 6yno y Codiitku?

77. 2+37037+2 13-0013+0 67-60067-7
- 40+505+40 1+29029+1 25+5()5+25

78. Cyma noBxuH ABOX Biapi3kie aopisHioe 1 oM. JoBXWUHa
- OOHOr0 3 HUX — 4 CcM. 3Haigyn OOBXUHY APYroro
Bigpiaka. Hakpecnu noro.

79. Hki HepiBHOCTI ICTUHHI (NpaBWnbHI), a AKi — XWOHI (He-
npaBunbHi}?
13 < 31 25-5<21 33+2<33+5
25 > 52 47+ 3 > 49 68 - 5<68 -3

lNpuragan Ha3BM KOMMOHEHTIB Ail BioHIMaHHS.

3MeHLlyBaHe BiA'€eMHUK pPi3HULA
5|6 — 2(|J = 36

Pi3HWLS

3anuwm yuena, BCTaBASAIoY M MPONYLLEH.
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80. Cknagwmipo3ss’axu 3agavy 3a MaJIIOHKOM Ta YUC/IOBUMM
OaHUMM,
byno 3abpanu 3anuMmnocs

3aga4vy MOXHa po3B’A3aTh Tak:
x—-5=20

x=20+5

x=25

BianoBigk: 6yno 25 kBiTOK.

lLlo6 3HalTM HeBigOMEé 3MeHLWlyBaHe, noTpiGHo
Ao Big’€éMHMKa gopaTtyM pPisHMLIO.

81, |x—20=48 % - 56 =20 x—11=55

x=48 +20 x=56+20 x=11+[]
x =68 x=[] x=[]
68 —-20=48
48 =48
82, x-7=40 x-51=6 x—-50=30

83. HAkoo ¢irypolo € cninbHAa 4YacTUMHA MHOIMOKYTHUKIB
Ha MaJIlOHKY?

M =

84. x-20=70 x-0=13 x-30=4 x-2=26

18 {")j{%"*\\; ’y > +\\'\}- Yy _|_/;;*§-¥—~\%?_ y %:""?j{—!—\\\ﬁ': r 3 55% i
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85. Po3B'sxu i NopiBHANA 3aaavui.
.. byno—78wmcuruyio bByno — ? mcuruio

Mpopann—8 m Mpoaanu—8 M
3anMwmnock — ? Januwunnocb — 70 m

86. 37-30+ 80 27 -3+ 31 50+34-14
TI+3+3 99 +1-50 100 - 40 - 60

)1 Kr—oguHMLSA BUMIPDIOBAHHA MAacCH.

87. Hainbinbluvidi KpONWMK HAa KOHTUHEHTI BaXWUTb 22 Kr. 3a
noby BiH 3'ipae 12 mMOpkBUH, 2 KanycTuHu i 6 abnyk.
Ckinbku Kinorpamie Xi 3'10a€ uei kponuk 3a noby?

88. [o wkinbHol igancHi npueeanu 17 kr 6opolHa. llicns
TOro, K Kifbka kinorpamiea 6GopoliHa BUKOPUCTaIW
Ha BUMiYKy, horo sanuwunoca 5 kr. Ckinbku 6opoluHa
BUKOPUCTAIN HA BUNIUKY?
3agavy MOXHa po3B’'a3aTH Tak:
17-x=5
x=17-5
x=12
Bignoeigk: 12 kr 6opoLwHa BUKOpUCTANM.

3anuiuin Yyucna, BCTABASAOYU NPONYLLEH.




) W06 3HaikTM HeBIAOMWA BIA’€MHMK, NOTPIGHO
Bif, 3MEHLUYBAHOIO BIAHATM PISHULIO.

89. 34-x=4 70-x=20 85-x=55
‘x=34-4 x=70-20 x=85-]
x=30 x=|:| x=|:|
34-30=4

4=4
#90. 20-x=10 29-x=20 51 - x=51

91. e« Mepexknagn 4 nannyku TaK,
wob yrTeopunocs 4 KBaj-
paTu.

o [lepeknaan S nannyok Tak,
106 yTBOpUNOCH 3 KBaapaTH.

92. x-20=40 x+15=45 96 - x=30

93. Y kHu3i 48 cTopiHok. Ckinbky cTopiHoK ripoduTtaes Cep-
rii, AKLO AoMY 3anuiumMnocd npo4yutaTty 15 cTopiHOK?

94. 3anuwwn BMpasw, 3HA4EHHA AKUX aopiBHioe 60.
30+50 100-40 22+35 60-0 59+ 10
59 +1 90-50 88-28 60+0 40 + 20
61 -1 30+ 30 70-20 40+30 80-860

56+2=58 39+1=[] 30+30=[] 20+80=[]
58-56=2 []-[1=01 O-0O=0 0O-0O=0
58-2=56 []-[1=01 0O-0O=01 0O-0O=011

96. Cknagm i po3B’saxu 3aa4i 3a cxemamm.

13 4 17 7 13
A E/’—_—\I s ) {4\
TR S T TS o ¢ L CSIDY "oy o SCIITY < ¢ SO o



\J 1 rpH = 100k. 1 rpH, 1 K. — OAWHMLI BApPTOCTI.

97. S5rpH+ 5rpH 50k. - 10k 50k. +50«k.
25 rpH -13 rpH 75K. + 25K. 1rpH-30k.

98. MobynyiA oBa BiOpi3KWU, AKLLO NEpLUUiA OOPIBHIOE CYMi
AaHWX BiAPI3KiB, a APYrMiA —IX Pi3HKMLI.

¥ [ =
99. [eHuc BniTky Ha KaHikynax y 6abyci wosevyopa BUNBaBs
CKNAHKY CBXOro Monoka. BpaHillHe MONOKO XUpPHIillle,

HiXX OEeHHE, a BeYiPHE — He TakKe XUPHe, K aeHHe. Akol
XWUPHOCTI MONOKO ¢noxXxwusas JleHnc?

100. Cknaam i po3B’siku 3a0a4i 3a cxeMaMu.

9 ?
A il e
| N’ | i
\?/ 7 \T/KS/
101. 46+2=48 34+5=[] 86 +10=[]
' 48-46=2 0-00=0 (1-C0=0C7
48-2=46 [1-C1=01 L-C1=L1
102. “w T-!-W 400404040=8 [-}j ﬁ
s 8705010=92 SR

103. 3anvwwm yncna y BUrnsgi CymMmu po3psaaHux 00AaHKIB:
61,94, 17,47, 75, 22.

BCTaHOBWM 3aKOHOMIPHICTb i 3aMULLIKM 4YMCna, BCTABNAK4YA
MPONYLLEHI.

9
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104. 61-60 0 + 54 54+ 10
1+20 91 - 30
30-30 6446 70+ 21

"\ 1niTp (n) —oaMHMLS BMMIDIORAHHS MICTKOCTI.

108. MNepesip, 41 BUCTAYUTDL IBIPATAM MOJIOKA, O B IEYHKY,
AKLLLO KOXEH i3 HUX MOXe BUNUTU No 1 n Monoka?

T
e '*-"'-'-'w.'
k x = - |:|.|.—--p-

106. 40k, +40 . +20k. DK +30k. +20k. 1rpH-80k.
70k. +10k.-20k. 40k.-20k.-20k. 1rpH-60k.

107. CknagW | po3B'axK 32aa4i 33 CXBMaMM.

L In [ 1n

Dn} ? ? } _in
LB.1M3J1M—3.IJ.MO1UH,M 09k -1kx. 98k
0 9rpHO9rpH+ 10K 100 k. O 10 rpH
109. Cknanu | po3B'axMK 3aaa4i 33 MANIOHKAMM.

Ha ? MeHLle

L8 w

» T : i 2 o » ; 1
T SE 7 e TR S ¥ sCU N, "oy 7 TN, " SO SIR.
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111.

112.

113.
114,

113.

116.

Y KOXHOMY psigKy 3HANOW 3AWUBE YUCO.

71 13 27 77 79

10 80 55 90 30
30k.+30k. O 69k 52 pH O 52 k.
49k.-9k. O4rpH 38k. 083k
37-15 56+ 12 78 -77 61+32-23
84 + 15 95 -45 66 + 30 12-10-2
x+11=19 x—15=45 47-x=7

Ha BucTaBlUi aBTOpPCbKOi nanbku OneHun 3aaopoXxHol
26 oci® BigRiganun MaicTep-Knac i3 BUrOTOBAEHHS
nanbku-MoTaHku. 20 [iB4aTOK BUMOTOBASAAW NASLKY.
Ckinbku giteid He 6pany y4acTb Yy BUrOTORNEHHI NSIbKK-
MOTaHKU?

Po3rnsiHe MHOXWHY reoMeTpudHuX ¢iryp. YTBOpM nia-
MHOXWHW: 3a po3MipoM; 3a dopmoto. Ckinbku ¢iryp
MICTUTL KOXHA nigMHOXMKHa? Hassy NigMHOXUHY, LLO

MIiCTUTE 1 enemMeHrT.

A

Hakpecnu 2 Bigpisku: neplwwiA BigpisoK — Ha 3 cM
KOpPOTLLWIA 33 AaHWI, a APYTrMiA— NOBLUWIA 38 AaHWAA.

117.

R

15cm=[lam[lecm 3agm1icm=[]cm 100cm=[]m
73cm=[1lagm[lcm 80cm=[]am 1m=[]am



Po3nin2. taARnWYHE OOOABAHHS | BIAHIMAHHSL
YUCEN Y MEXAX 20 3 NEPEXOAOM
YEPE3 PO3PSi],

. 118.pa «Xt0 weupwe ponetute A0 MicAaua?». Skwo
= OTpUMManu 0AHaKoBY BiANCBiAb, TO 06panu npaBunLHUIA
wnax. PyxanTecs Big, 3ipku 4o 3ipku.

119. KoxHe 3 uncen gonosHn go 10.

v<106 9|5 1 2|3
8 7 4

120. PO3rnsHb, K BAKOHANW O0AABAHHA i BiAHIMaHHA.

e L) . L] Ly 1 L L1 ) - »
CHEe O el b B (e | SRS e e

9+2 11-2
7% N
1+1 1+1

9+1+1=10+1=11 |11-1-1=10-1=9

:92 :‘9?’ R T T s T s
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121.

Poas’sxu npsmMy i o6epHeHy 3agaui.

Ha o3epi nnaBaioth 6ini Ta YopHi nebepni. HopHux 9, a
Binux — Ha 2 Ginblwe. Ckinbkn Ginux nebepie Ha 03epi?
Ha osepi nnasawTe 6ini Ta 4opHi nebepj. binmx 11, a
4YopHWX — Ha 2 MeHwwe, Ckinbkn yopHux nebenis Ha 03epi?
Bw3Had BUpas, WO € pO3B'A3aHHAM KOXHOI 3aaui.

9+2 9-2 11-2 11+2 11-9

122. Hakpecnw aBa Bigpisku: AB — Ha 2 CM O0BLUWIA 3a Oa-
HUiA, a CD — Ha 2 CM KOpPOTLUWIA 32 IaHWIA.

123.9+0 0+9 39-30 11-2 25+5 9+20

T 9+2 9+1 39-9 11+2 37-4 3+57

124. Po3p’sDkv 3apavy. Cknaau i po3p’siku ob6epHeHy

- 3anavy. Ha oszepi nnasano 11 ryceid i 2 nebGeps.
Ha ckinbku Ginblie 6yno ryceis, Hix nebenis?

125. 3anuwuv Bupa3u, aHa4yeHHs akux Binblue 3a 10.
12-1-1 9+1+1 34+10-1 45-20+3
11-2+1 9+2+1 28 + 20 + 20 86-70-6

126. Po3rnsiHb, IK BUKOHanNU AoAaBaHHs i BiAHIMaHHS.
¥* %
9+3 12-3

N A%
1+2 2+ 1
g+1+2=10+2=12 12-2-1=10-1=9

p | | | | ! .

__s_ff-'ﬁﬁ— ! ! —4— !
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127. 3akiHuv oBYMCcRBHHA.
B+3=8+2+1=... 11-3=11-1-2=_..

128. 3Haiign xmuGHi piBHOCTI T2 HepiBHOCTI. MepeTBOpK T TaK,
wob BOHW CTANW ICTUHHUMW,

25+4> 26 9+2>9+3 8+3=11
31+1>33 8+3=9+3 9+3=13
11-2>11-3 12-3=9+3 21+7<12
120, @& 8030 110s8=8 .
W F 110301007=11 "f %

130. Poar'sxxu npamy | oGepHeny sanaul. Cknaau | po3-
B’sxmM iHWy oGepHeHy aanavy.

TposHp — 8 kB. 5 TposaHg — ? 11
XacmuHy — 3 ka. ) ’ KacmMuHy — 3 KB. o,

131. BuMipaid NOEXMHY NaHOK namaHol. 3Halian OOEXUHY
namaHol. Ina uporo aonan A0BXUHW yeix 1 NaHOK.

B D

T J/’

|

s =
A C

Aosxxmua namaHol goplaHioe cyml goexmH 1 naHok.

132.65() 56 1M3gm (13 am 99cm ()98 cm
6055 O9m()9%0cm 100cm O 10 am

133. Poae’axu 3apgavy. Cknagu i pose' ki obBepHeHy Ao Hel.

AGnyie—84. | ,
pyw — 11 a. )

134. Hakpecnv naMaHy 3 naHkaMu 3aBAOBXKA 4 cM, 5 CM
! i 3 cM. 3HaKAM 1T JOBXHHY.
LY} : ¥

? ¥ |
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e

wy w Y

9+4 13-4
FN PR
1+3 3+
9+1+3=10+3=13 13-3-1=10-1=9
137. 3akiH4KM oB4YUCHEHHS.
8+4=8+2+2=... 12-4=12-2-2=...
7+4=7+3+... M-4=11-1-...
138.9+3 0 10+2 11-1011+1 55-20015
9+404+9 10+309+4  11-4011+4
139. Po3Be’sxu i nopiBHAN 3apavi.

¢ Cepue gutHK pobutb 80 ynapiB 3a XBUIWMHY, TOAI AK
cepue gopocnoi niognHin — Ha 10 ypgapiB 3a XBUIWHY
MmeHwe. Ckinbku yaapie 3a xBuavHy pobuTtb cepue

A0pOocnol NIoAUHU?

BcTaHOBM 3aKOHOMIPHICTL | 3annwiK 4y4cna, BCTaBnA-

O4U NPONYLLEHI.

9

I3 j |
¥y



Cepue oMTUHW 32 XBUAUHY pobuTtk 80 yaapie. e Ha 10
voapiB Binbwe, HiX pobutb cepue JOpPOCOl MOOUHMU.
Ckinbku ynapis 3a xBunuHy pobuth cepue Aopocnoi
NOOUHN?

140. MNpoOoBX BWCNOBAIOBAHHA TakK, Wo6 BOHM cTanu
ICTUHHUMM.
e Lllo6 3HaiiTV HeBiAOMKMIA 004AHOK, NOTPIOHO ... .
¢ LLo6 3HaiT HeBigOME 3MEHLWYBaHe, NOTPIOHO ... .
e JlamaHa — ue CYKYMHICTb NoeaHaHmx Mik coboio ... .
¢ JloBXWHA NnamaHol0 JOPIBHIOE ... .
141. 3Haiiau LOBXWMHY NaMaHOI.
I/;\\\.
A LAY,
/ 9
// \\ P, \
1/ ) // \\
/ A
;1.&4?- 19 -4 10+9 20 + 6
23-13 26-3 15+5
143. 3assnyan TpmpivHa gutuHa mae 20 3ybie. Lle Ha
. 12 3ybiB MeHLe, HDX y aopocnol nioauHu. CKinbku 3ybie
Y AOPOCOl MOAUHU?
144. KomaHaHa rpa «J1aHLIIoXOK».
Yucna | 3HaiTn Yucna | 3HaiATm
9i2 CyMy 8i3 cymy
12i 10 |pizHMLO 2717 |pisHALIO
30i8 CyMy 20130 | cymy
12i4 |pisHnUIO 11i4 |pisHuWwo
08 15 bt T TSy y S S5 S



145. a + 27 — Ue BUpas 3i 3MiHHOI0.
AKWwo a = 2, 70, NiACTaBMBLUM 3aMiCTb 3MIHHOI @ 4YnC-
no 2, oTpuMaeMo 4YUCNOBUIA BUPA3 i 3HAWAEMO MOro
3Ha4YeHHs.
3anucyeMo Tak: aKwoa=2, Toa + 27 =2 + 27 = 29,
.. 146. 3Halan 3HavyeHHs Bupasy:

)

= a+20,9kwoa=7,10; 12 —a, skwo a = 3; 4.
147. O64ncnm ycHo 3a Tabauuelio.

& a 101211 9 |45 | 72| 8 | 16| 94 | 13
3+a| 13
a-—1 9

B Kyt — ue ¢irypa, yreopeHa ABOMa NMPOMEHMM,
L0 MAIOTh CMNiNbHMMW NO4aTOK.

148. PO3rnsiHb KyTH.

Lle npamMmwuia KyT. Lle HenpsMi KyTu.

Ha nanepi npamMuii KyT MOXHa noby-
AyBaTu TakK: Hakpec/iuTU TOpPU30H-
TaJIbHY | BEpPTUKaNbHY MPSAMi Takum
YUHOM, LWOO BOHU NepeTUHaIUCS.




L T T T T T T P T T T T
149. 17 am - 1 gMm=[_] gm 9cm+5cm=[ |am[ ]cm
15cM+1am=[_|cm 1agm-8cm=[_]cm

150. Cknagu i po3s’sku 3a0a4i 3a MaloHKaMHU,

151. 3Hailnu 3Ha4eHHs BUpa3y 9 + q, skuo a = 2, 3, 4.

[

, s

152. Hakpecnu npaMMia KyT y 30WATI NO KNITUHKAX.

(5] ‘ ! .'
| | |
} | | | |
. | ' | |
| ] | |
+—4+— +— t —
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154. Po3rnaHb, 9K BUKOHAaNU AoaaBaHHS i BiaHIMAHHS.

153.

156.

157.

158.

159.

3Halam 3HAYeHHs BUPa3y:
2+b, 9kwo =3, 5,6, 9;
a+3,9kwoa=10,9,8,7.

LR EREBEIXE =
¥ % ¥ %
9+5 14-5

N )

1+4 4
9+1+4=10+4=14 14-4-1=10-1=9
3akiH4n 0BYUCNeHHs.
8+5=8+2+3=... 12-5=12-2-3=
7+5=7+3+... 11-5=11-1-
6+5=6+4+... 13-5=13-3-

Ckinbkn pBOUUPOBUX 4YUCEN MOXHA 3anucaTv 3a
aonomoreoo uupp 1, 5, 7? (Uudppu He MOXHA NOBTO-

ploBaTu.)

Y mara3uH npuseanu 98 kr abnyk. 3a peHb npoaanu
68 kr. Ckinbku Kinorpamie s6nyk sanviwimnocs npogatn?

Y marasuH npuseanu 98 kr abnyk. 3paHky npoganu 8 kr,
a nporarom gHa — we 60 kr abnyk. Ckinkku Kinorpamia

A06nyK 3anMWLKUN0CA NpoaaTu?

Po3rnfaHb po3B’A3aHHA 3a0a4i 3 MAGHOM.
1) Ckinbkun Kinorpamie a6nyk nponanu 3a secb AeHb?

60 + 8 = 68 (kr)

2) CKinbku kinorpamie a6nyk 3anuiumMaocs npoaatu?

98 - 68 = 30 (kr)

Bignoeiob: 30 kr a6nyk 3aanvimnocs npoaaTu.

! Tl BT g " 7
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| “< Sapavi, Wo po3B’d3YIOTLCA OAHIEID Ai€I0, Ha3u-
BAIOTE MNPOCTMMMU. 3apadi, WO PO3B’A3YIOTLCH
KinbkOMa AisMU, Ha3WBaIOTh CKNafleHUMM.

160. 3HaiAoM 3HA4YEeHHA BUPA3Y:
13 —a, akwo a =4, 5, 10; b+5,akwo b=7, 8, 10.

161. B aBTOonapky 6yno 14 saHTaxiBok. YpaHui 5 BaHTaxiBoK
BUIXano y peiic, a no o6iai nosepHynoca 3. Ckinbku
BAHTAXIBOK CTaNO B aBTONApPKY?

162. Bu3Ha4 HOMep 3ipKu, Ha AKil 3apa3s nepebysae JIyHTIK.

Yy 11

*J

-2 PR3 1O 4 50 -8
163. OBuncnn ycHo. 3anuunM BUPa3W, 3HAYEHHAM SKUX €
ABOLMDPOBE YUCNO.
8§+5 10+5 14-5 9+5
Oy 7+5 5+5 10-5 9-5
.,\; u‘x;.
\ ) MHOrOKyTHMK — L@ 3aMKHEeHa /laMaHa.

164. 3a AKMMK O03HAKaAMMU MHOMOKYTHUKU NOLINAIOTL HA BU-
OU: TPUKYTHUKU, HOTUPUKYTHUKW, M ATUKYTHUKKU?

Lle — cTopoHa. Lle — BeplwnHa.




!% BepLwMHM MHOrNOKyTHMKA rNoO3HAa4alioTbh BEJIMKUMM
niTepamMu naTMHCbKOro andaeiry.

165. HazBn MHOroKyTHUKW. 3Haau NpsaMi KyTH.

A B M N S

.K -—"'H—.’

P HE""‘-—-

D C L F L

Ha3uBaloTb: YOTUPUKYTHUK ABCD, 4YOTUPWUKYTHUK
KMLP, wectnkyTHUK NSRLFT.

166. BuMipsain CTOPOHU YHOTUPUKYTHUKA. 3HAWOMW TX CYMY.

/
// \\.

Cymy AOBXUH CTOpPIiH MHOrOKYTHUKa Ha3uBalOTb
NepuMeTpoOM MHOIMOKYTHMKA.

167. BiB4ap 3a AeHb HAcTpur 3 oBelb 36 Kr BOBHW. HacTyn-
HOrO OHSA BiH HACTPUr HA 6 Kr BOBHU MeHLwe. CKinbkn
BCbOro BOBHW HACTpWr BiB4ap 3a 2 OHi? Cknaau nnaH
| pO3B’sXKK 3aa4y.

BCcTaHOBM 3aKOHOMIPHICTb | 3anuLluM 4yucna, BCTaBns-
04U NMPONYLUEHI.

1\ i KEKK
5_"'""\ >4 ;g—"“\ »'q —%_""\ 1 —g—""\ y y 5% —g—"‘\ 33




168. BuMipsii CTOPOHWU TPMKYTHMKA. 3HAWAM MOro NepuMeTp.
Ll A

R,
\"‘*-.
\

\ -

C B

169 Ha Copo4rHCbKMIA ApMAapOoK roH4Yap npmsia 7 KyMaHLB,
a rne4vmkie — Ha 5 Ginblue. Ckinbkn BCbOTro nocyay npu-
Bi3 roH4Yap Ha sipMapoK?

170. MateMaTH4HUA AUKTAHT.

3anuLum 4YuchHo, y Akomy 7 gec. i 3 og.
3anuiuy HaiMeHLLe aABROLUMPPOBE YUCNO.
3anuwin Haibinbwe asoundpoBe YUCnOo.
3anuwm cymyyucen 8i5, 9i 3.

3anuiuu pisHuugo umcen 12i5, 11i 4.
36inbLw 5 Ha 30.

3MeHLWw 64 Ha 30.

171. POSFﬂFIHb AK BUKOHaUIN 400aBaHHA | Blp,HlmaHHﬂ

® © 9 9 ¢ o &

#*
9+6 15-6
A AN
145 5+ 1

9+1+5=10+58=15 15-5-1=10-1=9

172. 3akiH4yu oBUNCHneHHs.

8+6=8+2+4=... 14-6=14-4-2=

7+6=7+3+." 13 6= 3 3_

6+6=6+4+... 12-6=12-2-
N T il T adk



173.

11-2 9-9 28+ 10

7+ 21 18 -7

0+15 15-8 38 - 20

HYOTUPUKYTHMK, Y IKOr0O BCI KYTU NPSAMi, HA3UBaIlOThb
NPAMOKYTHUKOM.

174.

A B

ABiCD NMPOTUNEXHI
ADiBC  CTOpPOHM

D C

BUMIpsaiA NpoTUNEXHI CTOPOHU NPSIMOKYTHUKA Ha Ma-
JIIOHKY Bropi. 3potu BUCHOBKMW.

MpoTuUnexHi CTOPpOHU NPAMOKYTHUKA pIBHI.

175.
176.

177.

178.

179.

No6ynyi NPAMOKYTHUK 3i CTOPOHAMM 3 CM i 6 CM.

Y Mypku Hapogunocs 4 pyaux, 3 YOpHUX i 2 NASMUCTUX
KoweHAT. CkKiNbkM BCbOr0 KOLWIEHAT Hapoauioca y
Mypku?

3Hanau 3Ha4eHHs BUpaay:
b-6, akwo b=14, 12, 10;
6+a, akwoa=6,5, 10.

2+9-6 11-3+ 21 14-6+61 13+6+41
7+6-13 19-8-5 76-3-70 15-6+30
LLikonsipi nopapysaaun MmansataMm AUTAYOro cagka 5 ns-

nbokK, 6 mawmnHok i 10 rymoBux m'sumkiB. Ckinbku BCbO-
ro irpalwoK noaapysanu LLUKONApi Manatam?

5 pAAR

ST ST ST, , X T2, 35



180. Po3rngHb, 9K BUKOHaNM 0oaaBaHHSA i BigHIMAHHS.

D ] [ ) 0) - - ~
= L P 1 | o L) (i) ] i)
G2 ) Al v Y =Y e ] =\l ':‘; Call ) & ) {-\ Y B
£ J =5 ~ . / A K L = )
= 3 . i E i, . e 3 T ; Fee. e
PN et 1 ) b g TN FRTD { ey ARl D
L - J 4 K L ) !

=p=
9+1+6=10+6=16 16-6—-1=10-1=9

181. 3akiHuu oBYMCNneHHs.

8+7=8+2+5=... 15-7=15-5-2=...
7T+7=7+3+ ... 14-7=14-4- ...
B4 F=64+4+ ., 13-7=13-3-...

182. KoxHe 3 yncen po3knagn Ha AoaaHKu Tak, Wwobd ogHuM
i3 popankis 6ynouncno 7: 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17.

_fl-&_;aga+b=b+a 4+7=.. 3+7=...

54 7=745 0+7=.. 6+7~=...
184. Cknanu ta po3B’siku 3aaavi 3a cxeMmamu.

13 13 ?
. R .. R .
A S L~

7 ? 7 7

185. TaTo kynue 6 kr rpyw, a aé6nyk — Ha 7 kr 6inbLue. Ckinb-
KW BCbOro GpPyKTiB KynmB T1aTto?

186. Nobynyih npamokytHuk ABCD 3i cTopoHamMu 2 CM
i 4 cM. 3HaWOW MOro nepuMeTp.

187.13-4+3 8+4-3 7+7-5 6+7-4
10-4+6 15-7+5 11-7-4 8+5-7

36 ST el TR L 56% —ELH““\._____// —g—‘\x. ry .//_}



188. Cknagu ta po3B’'sku 3a0adi 3a cxeMamu.

15 ?
N .
| ? ':' N

2 7 8

189. 3Hangw HeBioOMWIA OOAHOK.

-.190.

191.

192.

193.

194.

7 6 3 & 6
13 14
5 4 10 i 5

Y KOXHOMY pPAOKY 3HAWOW 3alBe YNCIO.

91 93 97 77 99

11 81 o1 91 33

i:' Yo 90509=13 i
™ - 90509=5 | *

Cxnagwm i po3e’soxu 3anavi 3a KOPOTKMM 3anUCOM.
MopisHaiA 3apaui.

YopHoi papbun — 7 n YopHoi papbu — 7 n
Binoi ¢papbu — 8 n }1 9n bBinol papbu — ? }19 n
CuHboi hapbn — ? CuHboi papbu— 4 n

Ha maipaHyvky wkonwm rpanuca 13 piteid. Konu npm-
Mwna 1 giB4vHKa, TO XJIONYMKIB | AIBYATOK CTano no-

piBHY. Ckinbku xnon4umkiB i giB4arok 6yno Ha MaioaH-
YUKY Cro4vaTky?

13ecmO 13  1p06a(O12ropg 1rpH O 95 k.
1mQO10 am 11 mic. O 1 pik 100 k. O 10 rpH

| |

7
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193.

®

Nobyayd nNpAMOKYTHUK 3a 3pas’KoM.
Bumipsiii ioro cropoHu. 3pobu Buc-
HOBKMW.,

MpAMOKYTHUK, ¥ SIKOr0O BCi CTOPOHM
piBHI, HA3MBAIOTL KBaAPaTOM.

196.
197.

198.

199.

200.
201.

MNobGyayih mBa kesagpatn: 1-il — 3i CTOPOHOIO 3 CM,
a 2-l — 3i CTOPOHOI0, Ha 1 CM AOBLUOID.

36-20-7 7+5+42 54-50+7
5+7-10 13-7+4 41-30-7
Mama npupbana 18 3owuTiB. 3 HUX 5 30WKTIB Y AiHIlO,

7 30WUTIB ¥ KOCY AiHIIO i Kifibka 30LWWUTIB Y KAITUHKY.
Ckinbkun 30WIKMTIB Y KNITUHKY npuabana mama?

KomMaHOHa rpa «J1aHLIOXO0K».
15|~ + 4 10 +4 -6
+11 ~7 - 2] I+5
-9 +6 +3 -4
16+6 (013 15-707 14-509+0

Po3rnsaHb, K BUKOHaIW AoAaBaHHA | BiAHIMaHHS.

- - -~
F?\, il | = -, £

; %
9+8 17-8
A /N
1+7 7+1
9+1+7=10+7=17 17-7-1=10-1=9
iRy Sev +H‘~. 5y f'%ﬁ“x___,,f”f -%-H“u-..__.-z



202. 3akiH4u ob4ucneHH4.

8+8=8+2+6=... 16-8=16-6—-2=...
7+8=7+3+... 15-8=15-5—-...
6+8=6+4+... 14-8=14-4- ...
203.at+b=b+a 4+8=.. 3+8=...
5+8=8+5 6+8=... 7+8=...
204. x-8=9 x+8=17 16-x=8

205. MNMicnsa TOoro, AK i3 KywWa TPosHA 3pizanu 9 ByToHIB, Ha
HbOMY 3anuwmnoca we 8 OyToHiB. Ckinbku GyTOHIB
TROAHA, Oyno Ha KyLLi CroYaTKy?

206. [loexuHa opHiel naHkM namaHol 5 cMm, apyrol — 3 cMm,
aTpereol — 7 cM. Hakpecnu namany i 3Hangu il 4OBXUHY.

207.36-20-8 8+5+42 Bb4-50+8
7+5-10 16-7+4 13-8+23

208. bina wkonu noyanu 6yaiBHMUTBO HoBoro 6HaraTto-
noeepxoporo 6yauHky. Konn nobyayeanu 8 noBepxis,
TO 3anuviuunnocs nobyayeBaTtu wie CTinbkku X. CKinbku
nosepxis Mae 6yt y HoBoMy ByaUHKY?

209. 4 8
¥ 8 3

9 3

210. Y sakoMy Habopi 4yucna sanucaHi y nopaaky 3pocTaHHs
(Bia MeHLoro Ao 6insbworo)?
10,13, 45, 87, 21,95, 100; 94, 56, 29, 24, 0, 75, 20;
7,17, 27, 57, 67, 37, 97; 45, 49, 51, 68, 77, 90, 93.

Yo tata e

) 4 i h 4 $ ¥
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211. Jonaia yncna yactTuHamMw.
8§+5=8+2+3=... 9+4=.. 7+5=...
‘ 6+6=... 8§+3=.. 6+5=..

dilo popasaHHA MOXHA nepeBipuTH BigHIMaHHAM:
8 +5=13. Nepeeipka: 13-8=5a6013-5=8.

& Ao BigHIMaHHA MOXHA NepeBipuTH AoAaBaHHAM
abo eBigHiMaHHsIM: 13 —-8=5.NepeBipka:5+8=13
abo 13 -5=8.

212. BukoHaii nepesipky.
6+9=14 8+8=18 17-8=8 13-5=8

213. Y marasuvH 3aseanu 37 4onoBiYMX COPTUBHUX KOCTIO-
MiB, XiHOYMX — Ha 12 kocTiOMIB Binblue, HX YONoBIYKX,
a auTadMx — Ha 15 KOCTIOMIB MeHLUe, HDXK XIHO4YMX.
CKinkxy oNTH4MX KOCTIOMIB 32BE3NU Y MarasmnH?

..214. 3Haiau nepuMeTp TPUKYTHUKE; YHOTUPUKYTHUKA.

1“"""'--...

H“"'h-_

¥

Bt
—

%

215. lip, 6a6a, oHy4yka, cobadvka, Kiluka Ta MULLKA TArHYIA
pinky. CKinbKu PyK TArHYNU pinky?

- 216, 3Hailan 3Ha4YeHHs BUpaay:
| 17 -a,9kwoa=8,7, 10; c+12, 9kWo e=6, 11, 12.

217. BukoHai nepesipky.

0 8+7=15 12-6=6 22 +17=39
14-7=7 5+8=13 68 -33=35
40 .:.r-"'f-%-h\\ ] .-**"’ f—-{-—u\\ /’f%ﬁ‘"“u ’f-%-“"“



218. [linyck MeTtpo anoBue 11 kapacie, a IMHIB — Ha & MeH-
we. Ckinbku BCcboro pubu cniiMae agiayce Metpo?

219. flka 3aKOHOMIPHICTL 3anucy 4Yucen y nepluux Asox

. . Cxemax? 3Haiou HeBigOMI 4Y4CcNna B IHLUMX CXEemax.

Q 2 \y gy VY,
7112 810 7116 812 714 8 [16

220. Po3rnsiHb, IK BUKOHANWU A04aBaHHS i BiAHIMAHHS.

3
9+9 18-9
/\ 7N
1+8 8+1
9+1+8=10+8=18 18-8-1=10-1=9

221. 3akiH4mn oB4YUucneHHs.

8+9=8+2+7=... 17-9=171-7-2= ...
7+9=7+3+.. 16-9=16-6-...
6+9=6+4+.. 19~-8=15~ 98—

222. CKinbkw niTpiB BOOW MOXHA OONWTU Y KOXHUIA ByTunb
MmicTkicTio 19 n?

:1011 | 5n




“< CTOpPOHM MHOIOKYTHUKA NMO3Ha4alTbh MaNieHbKMMU
NaTUHCBKUMM NliTepaMu a, b, ¢, ..., a nepumeTp — P.

223. 3Haiau nepMMeTp TPUKYTHMUKA 3i CTOPOHAMU a = 8 CMm,
b=3cMm, c=5cCMm.

3anvium 3a 3paskoMm:
a=8cm

b=3cm

c=5CcMm

P—7

Po3B’sA3aHHA
P=a+b+c
P=8+3+5=16(cm)
Binpnosigb: P = 16 cMm.

224, [ip, AHppywka i 6aba MapyLika smpilimnu obropoanTm
CBiln ropoa, wo mae ¢Gopmy NpPAMOKYTHUKAE, CITKOIO.
Moknukann OHy4ky MiHKY JONOMOIrTM BUPILLKUTU LIO
cKnagHy 3agady. Pa3oM BOHM BUMIPSIN OOBXWHY i
lWKMpUHY ropogy. MiHka obuucnuna [OBXWHY CiTKK
ONa OropoXi 3a JOoMOMOrold npaBuna 3HAXOKEHHS
nepuMeTpa nNpsMOKYTHUKA.

"< NMepumMmeTp nNPAMOKYTHUKA OOUYMCHNIOETHCA Tak:
P=a+a+b+ b, pe P — nepyuMeTp; a — LLIMPUHA
NPSMOKYTHUKA; b — ROBXMHA NPSAMOKYTHUKA.

225. 3Haihan nepumMeTp NpsiIMOKYTHUKa 3i CTOPOHaMU 3 CM
i 9cm.

226. 3Haihon nepuMeTp NPSIMOKYTHUKA.




227.

228,

229,
230.

14-8+7 15-9+6 8+8+10
6+8—-9 9+4-5 17-8+4

Poarnanb Tabnuuio. 3Haingy 3a Tabnuuelo pesynbtatm
nodaBaHHS | BiAHIMaHHSA.
14-6 7+9 8+7 18-

12
1

11-7 15-8 13-6
789
8 |9 10|
91011
9101112
9101111213
1011121314
1011112131415
10111213141516
1011121314151617
1112131415161718

22+5-7 9+6+20 17-9+6 16-8+7

YTBOPU ICTUHHI BUCNOBNIOBAHHSA:

9
6
7
8

5
6
7
8

O oo~ w b

O o~ |~ (wW

W~ O~ W

OO\ AWN

Lo~ O aAWhN

u—
o

& AKLIO Big CyMW BigHATW OOWH I3 A0OAHKIB, TO ...;

231.

232.

233.

AKLLO Bif, 3MEHLUYBAHOrQ BigHATY RISHULIO,TO ...;
SKLLO 40 Big'€MHMKA 400ATH PISHULIO, TO ... .

Anna odopmuna 9 cropiHok doToansbomy. it 3anm-
WMnocb OGOPMUTKU We CTinbk X. CKinbku BCbOro
CcTOpiHOK Y doToaNnLOOMI?

MHaT noknas y kopobky 9 onisuiB i 1x ctano 16. Ckinbku
onieuis 6yno y kopobui?

Y napkiHry 6yno 13 asTomobinie. 5 asTomobiniB Bnixano,
a 7 — 3aixano. Ckinbkn asTomo6inis ctano y napkiHry?

Ky

10



234. Hakpecnu kBaapar 3i CTOPOHOO 4 CM. 3HaWau ikoro

| ‘ nepuMeTp.
u<

MepumeTp xkBappata OGYUCNIOETLCH TaK:
P=gt+a+ta+ta.

235. O6umncnu, KOpUCTYIO4YUCL TABNULEIO.
- 8+8-10 17-9-8 95-80-9
11-3+8 6+7-5 16-9+5

236. MNobynyih npAMOKYTHUK 3i cTOpoHamm 6 cMm i 3 M. lMpo-
Begy NiHilo Tak, woeb yreBopunocs 2 keaapartu. 3Hangu
nepumeTp NPAMOKYTHWKA | NepuMeTp KBagpara.

237. 3Halou HeBigoMe Yyucho,

{A; =18\ /¢2+D =14\ é@;}gﬂa\

g & 5 5 4
ol |17l 5| @] [7] [13| [ [7] |3
238.8-3+6 11-3+6 7+4-86 6+7+22
8+6-5 11-6+8 27-7+2 9+8+43
239. 15a0m-10am =[] cm 2p06u+1rog=[]rog

9am+10gM=[_]m[ ] om 1 pik + 4 mic. =[] mic.

240. Y cnoptuBHomy 2ani 6yno 9 roneinbonbHux Mm'sdiB i 8
6acketboneHuXx. Ait B3snM 5 BoneibonbHUX M’AMIB.
Ckinbku M’'s4iB 3aNULLIMNOCE Y CNOPTUBHOMY 3aii?
lcnocib
1) Ckinbku 3anuwinnocsa soneinb6oabHUX M'a4iB?
9-5=4(m.)

2) CKinbku M'q4iB 3aAULLIMNOCE Y CMOPTUBHOMY 3ani?
8+4=12(Mm.)
Bignosigk: 12 M’a4iB 3anMInnoOCh y CNOPTUBHOMY 3ai.



lcnocib

1) Ckinbku 6yno M’a4iB y cnopTUBHOMY 3ani?
9+8=17(m.)

2) CKinbkun M’a4iB 3aUILWNOCH Y CNOPTUBHOMY 3ani?
17-5=12 (m.)

Bionoigb: 12 Mm'a4iB 3anMwmnnoCk y CNOPTUBHOMY 3aJli.

241. Ha tenerpadgpHomy ctoBni cuaino 7 rony6ie i 5 ropo6-
LiB. 4 nTawku nonetino. CKinbkX NTALLOK 3aNULLIWNOCS
Ha ppoTi? Po3B’sxXu 3apavy pisHMMM cnocobamwy,
KOPUCTYIOHUCb CXEMaAMMU.

242, x+8=11 17-x=11 x—-8=9

243. Hakpecnu gpa Taki Bigpisky, Wwob oguH i3 Hux 6yB Ha
5 CM OOBLIWIA, HiX iHLIWIA. [o3HaY ix GykBamu.

_ 244. [NepumMeTp Akoi Pirypm GinbLlUniA | HA CKINbKKU?

|
| |
245. Po3B’sxun 3agady gsoma cnocobamu.
B aBToroHkax OGpanu yd4actb 13 mMawumH. CrnovaTky
3iLLNK 3 gucTaHuii 4 MawnHK, a notiMm — wWwe 2. CKinbku
MaLLWH Oinwno o ¢idiwy?

BcTaHOBM 3aKOHOMIPHICTB | NPOAOBX YUCIIOBUIA PaL,.
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246.

247.

3HanaM NnepuMeTp KBaapara 3i cTopoHolo 12 aMm.
3arnoBHW 4aPiBHI KBaApaTH.

1124 4 D> < 4 8 1
3171 17 15 13
312|2 6 2 2 6 2 7

IHoA] Ail y BUpa3ax MoXHa BUKOHYBATHU He Mo Nopaaky.
i, W0 BUKOHYETLCA nepLuoio, 6epeTbCs B OYXKU: ( )
Lli aHaukv He npocTi, a YapiBHi. Ix 3acTocoBye cama
Koponeea marematuku, 06 3MIHUTU NOpPAAOK BU-
KOHaHHSA LA y BUpa3ax.

fiKL0 Yy yMCNOBOMY BUPAa3i € AYXKW, TO Nepuiolo
3aBXAW BUKOHYIOThE TY Ail0, WO B AYXKaX.

248.

249.

250.

251.

46

—

17-(4+5)=17-9=8.
Bupas untaiote Tak: «Big 17 gigHsaTn cymy yucen 4 1 5»,

MNpoyuTaih BUpa3s i 064mncnm 3a 3paskom:
29-(4+5)=29-9=20

5+(18-9) 21 - (40 - 20)

94 - (54 + 40) 15+ (19 - 16)

BeTaB Take yucno, Wwob piBHOCTI cTanu iCTUHHAMM.
13-5=8+[] 68-44=28-[] [J+13=28-10
9+9=20-[] 15-9=16-[] [1+7=19-4

17-809 46-25(022+1 68 () 20+ 38
5+13(0 28 34+11(34-11 16()18-2

Binouyka sHalwna 7 ropiwkis, a rpubis — Ha 4 GinbLue.
Ckinbkn rpubiB 3naiwna 6Ginoyka? Ckinbkn rpubis i
ropiwkiB pa3om 3Haiwna 6ino4ka? Bubepw Bupasw, Wo
AONOMOXYThb 0ATW BiANOBIOb HA KOXHE 3aNUTAHHA.

% Tl 7-4 7+(7+4)
‘ h 4 . .
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252. Cknapgw i po3s’sxu 3apadi 3a KOPOTKMM 3anNWCOM.
MNMopieHal 3apaui.

Haln. — 12kHur =« o
Halln. — ?, Ha 4 kHurm Binblue —— '

Haln.— 12 knvr
Halln. — 16 kHur
Ha llln. — ?, Ha 8 KHUr MeHLWe ——

-

253. flka ¢irypa He € MHOMOKYTHUKOM?

254 41+ (17 -8) 24 + (35 + 5) (17-9)+4
28 - (15-7) 100 - (60 - 30) (9+4)-

255. Mama pana pitam 16 abpukocis, 4 CNUBU | 2 LIYyKepKW.

. Cxinbkn BCcboro ¢pykTiB pana mama gitam? Ckinbku
aitein 6yno y mamu? HAKi paHi B 3apadi 3aiei? Ha ske
3annTaHHA He MOXHAa JaTu Bignosigi? Yomy?

256. Cknaav Bupaau i 064mcnu ix 3HaYeHHS.
47 3MeHLW Ha cymy 4mcen 9i 8;

no 13 nopai cymy 4ucen 7i6;

66 3aMmeHLW Ha pizHuLU yucen 19§ 13;
15 36inbLu Ha 4.

257. NMpouwnTaii BUpasw i 084YUCIU iX 3HAYEHHS.

13-5-4 (45-5)+10 8+10-2
13-(5-4) 45-5+10 8+(10-2)
13-(5+4) 45 -(5+10) (8+10)-2

BcTaHOBM 3aKOHOMIPHICTE | NPOAOBX YNCAOBWIA PRA.

) | = |
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258. Tato 3noBmB 9 KapaciB i 5 nuHIB, a CMH — 5 KoponiB.

©

Ckinbku Bcboro pubuH 3noBwaun 1ato i CUH?
3anadvy MOXHa po3B’a3aTty Bupasom: (9 + 5) + 5.
O64ncnMMo 3py4YHUM CnocoBoM:
(9+5)+5=9+(5+5)=9+10=[](p.)

LLlo6 nomaTtm YyMcno A0 Cymu ABOX 4MCes, [JocTaT-
HbO AOAATM Lie YMCNOo A0 OAHOro 3 AoAaHkKis, a Ao
OTPUMMAHOro pe3ynbTaTty AoAaTH IHLWLIMIA [040aHOK.

259.
260.

(9+4)+21 (5+8)+2 (6+7)+4 (3+9)+7

Tato 3noBuB 14 pubuH, a cuH — 5. Mama 3Bapuna 1oLLKy
3 4 pnbuH. HAka KinbKicTb pbUH 3anuwimnnaca?

3apa4vy MOXHa po3B’'sa3aTt Bupasom: (14 + 5) — 4,
O6uncnuMMo 3py4HUM crnocoBoM:
(14+5)-4=(14-4)+5=10+5=1(p.)

LLLo6 BigHATK YMCIIO Bif CyMM ABOX YMCeJ, BOCTaT-
HbO BiAHATMU LLe Yucno Bia 6yab-9KOro aoaaHka, a o
OTPUMAHOIO pe3ynsTaTy AoAAaTH iHLUMA [OoAAHOK.

261.
262.

263.

(8+7)-8 (12+3)-5 (6+22)-6 (44+15)-5

2 TvxHi =[] ni6 2 no6bui2roan=[_]ron
18 pi6 =[] Twxni [ ] gi6 1 po6ail13rono=[ ]rop
2 TWXHI 5 0i6 =[] ni6 30ron=[_]pno6al Jron

Mpo4nTai BUpa3u i 084MCIM iX 3HAYEHHS.

(7+5)+3 (14+2)-4 (17+3)-7
(21+6)+4 (25+3)-5 (3+6)+7
(13+5)+7 (16+2)-6 (42+3)-12

264. AHppiiko 3 6abycelo Hasbupanu 14 nin6epesHuKiB

48

e

- S - S

i 6 6oposukiB. 3 6 rpnbis 6abycsa agapwuna cyn. CKiNibku
rpnbie 3anuwunoca? PoO3B’sXxu 3agadyy BUPa3oOM.
O64yucnu 3py4yHMM cNOcoOoM.

3"#’ Y v
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263.

266.

[Mpo4unTait BUpa3u i 064Mcnm ix 3Ha4EHHS.
80-10+6 (26 +4)+4 (14+5)-4
4+14-10 (17+2)-7 (20 + 8) + 41

Cxnapgm i po3s’sxu 3afavy 3a KOPOTKMM 3arnucom.
byno—8 ...

Mpuixano — 2 ...i 7 ...

Crano —?

3aaadvy MOXHa po3B’a3aT BUpasom: 8 + (2 + 7).
O6uncnumo 3pyyHumM crnocobom:
8+(2+7)=(8+2)+7=10+7=17.

LLlo6 nopnatu Ao YMcna cymy ABOX YMcesn, AocTaT-
HbLO A0AaTH [0 LbOro YMCna OAMH i3 popaHkis, a o
OTPUMAHOro pe3ynbTaTy A0AaTHU APYrvii OO aHOK.

267.
268.

15+(5+7) 64+(8+6) 13+(7+5) 8+(6+2)

Cknaau i po3B’sxu 3agadvy 3a KOPOTKUM 3arn1MCcOM.
byno — 15 ...

Moixano —5...i3 ...

3anvwmnoca — ?

3anadvy MOXHa po3B’a3aTtv Bupasom: 15 — (5 + 3).
OB64nCNIMMO 3pYYHUM CNIOCOBOM:
15-(b+3)=(156-5)-3=10-3=7.

o6 BigHATM CyMy ABOX uMcen Biag TpeTboro
4Yyucsia, AOCTATHLO BiAHSATHU BiA UbLOro 4YMcsia oAuvH
i3 AopaHkKiB, a Bia OTPUMAaHOIO pe3ynbTaTty BiAHATH
APYruii ooaaHoKk.

BcTaHOBM 3aKOHOMIPHICTB | NPOAOBX YUCIOBUIA PaL,.

¥ | |
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269.27-(7+5) 16-(8+6) 32-(2+9) 14-(7+4)

| . 270. 3Haliau 3Ha4YeHHdA BUPaay:
- 17-(b-4),sxwo b= 11,12, 10;
24 —(a+2), axwoa=2, 10, 12.

271. 3Haingn uucna Big, 1 oo 20. Hanuwuwv nponylieHi Yucna.

17 W 15 9(] 12‘\1)' 1810 01

272, 37 - (b + 22) 53 - (20 + 33) 7+(63+7)
v 23+ (7+13) 51-(21+20) 100 - (60 + 20)

273. Y xynoxHuka-mogensepa o6yno 18 am ctpiuku. Cnoyar-
Ky BiH BUKOpUCTaB 6 M CTPivykK, a noTiMm — we 8 am.
Ckinkkiu CTPIYKKW 3aNULIUNOCE Y Mogensepa? Po3B’axu
sagaqy supasom. O64mncnu 3py4HUM cnocobom.

274. O64ncnn ycHo.

__a+7
11-8 5+9

7 7+9 13 - 8|
chd 12-8 7+5
15-9

4+8
12 - 4]

275. BukoHai nepesipky.
6+7=13 9+7=15 18-9=8 13-5=8



276.

a & @0 @

271.

278.

279.

280.

281.

282.

3anuwm Bupasu i obuMcam iX 3HAYEHHS 3pYYHUM
cnocobom:

74 3MeHLU Ha cyMy yncen 8 4,

31 36inbw Ha cymMmy 4ucen 9 8;

cyMy ducen 7 i 9 3binbw Ha 53;

cymy umcen 58i 10 aMeHw Ha 7.

13-6(Q13-3-2 34+10(034- 14
178 17-T~-2 76 +2() 76 +20
9+9-10010+3 15-6(6+13

Po3B’sxu 3a0a4i 3a KOPOTKUM 3an1McoM 3a A0NMoOMOror
BUpPa3y.

byno — 15 4. i 4 3. apK. KAPTOHY

Bukopuctanu — 8 apk. KapTOHY

3anuwmnoca — ?

byno — 16 n monoka

Bukopuctanu — 6 n Mmonoka i 5 n Mmonoka

danuwmnocs — 7

MobyoyA NpSAMOKYTHMK 3i CTOpOHamun 4 cMm i 2 CM.
3Hahngu Noro nepumeTp.

Kata Hazbupana B napky KalwTaHW, IBaHHa — KalLTaHW
i >Xonyai. Konu giB4artka nepepaxysany CBOI 3HaxigKkw,
TO BUSABWIIOCH, LLIO KiNbKiCTb 3ibpaHOro npupogHoro
Martepiany y HMX o0gHakoBa. HAkoro npupogHoro
MaTepiany gisyara 3ibpanm 6inbLue? MeHwwe?

Hanuwwn cymy n’atn HenapHux 4ymcen, SKWo us cyma
HOpPIBHIOE 25.

23-(9+4) 42 + (14 -7) 65-20-3
8+5+40 33 - (5+6) 12+12-20

. Babycs Kipa npuroryeana 14 ricrevok. |Hra 3’ina 3 Tic-

Teyka, a CtenadH — 4. CKinbKK TiCTEYOK 3anULLWUNOCA?
Po3B'sxu 3apa4y BUPa3oM.



Poapin3. ycHE AOOABAHHS | BIAHIMAHHS

284.

285.

yucen y MEXAX 100 3 NnEPEXOAOM
YEPE3 PO3PSIA

i

s i 670120100 18=71 H‘ ﬁ

e

= e710O120100 18=51

X % -’
s T W

Po3rnsiHb, IK BUKOH&IM f00aBaHHS.

i’{+6=(30+7)+6=30+(7+6)=30+13=43
30 +7

AN

%

1. Poaxnagn peoumdpose 4MCNO Ha PO3IPRAHI
AOOaHKM.

2. 4o opgvHMLbL ROoJaii OAMHMLI.

3. OTpuMaHuiA pe3ynbTaT A0AAA A0 AEeCATKIB.

286.

..287.

288.

3akiH4u oB4YMcneHHs.
35+6=(30+5)+6=30+(5+6)=30+11=.,
67+8=...

88+4=...

26+6=...

3Haingm 3HaveHHA BUpa3y:
38+b,ako b=2, 7, 3;
a+ 6, akwo a =72, 65, 39.

Ha oaepi nnasano 17 ka4okK, cenesHie — Ha 8 meHwue,
HiDX Ka4o0K, a Ka4eHAT — Ha 15 6inblue, HRXK cenesHiB.
Ckinbku KQ4eHAT Nnasano Ha o3epi?

TR T S ST S ST T3y
f

by = v Py » v il Ry 5 v il o =

i &



289,
290.

291.

292.

293.

294,
295.

296.

Tato nonue 26 A6nyHb, 5 BUILEeHbL | 1 6epiaky. CKinbKK
NIoAOBUX AepeB MNoJue TaTo?

56+7-20 68 - (39 + 9) 38+8-16
39+8+ 1 75 + (48 - 40) 55+6-61

Ha o3epi nnaBano 27 ka4ok, ryceid — Ha 9 Binblie, HixX
Ka4ok, a nebepnis Ha 12 MeHwe, HiX rycei. Ckinbku
nebegis nnaBano Ha 03epi?

O6uyncnm ycHo.

+ @-30-@ 3B & 15
42

- @ UV O YU 22Uy

3akiH4um ob4yucneHHs.
38+4=(30+8)+4=30+(8+4)=30+12=...
55+9=(50+5H)+9=...

84+8=...

27T+ 7=...

x+7=38 x—-7=38 38-x=7

KoxHe 4yucno 3a 3pa3koM 3aMiHW KPYrfiuM YUCJIOM.
BiabMM [0 yBarM: BCi Yucna, O 3akKiHYYIOTLCA LUUdp-
pamMu 1, 2, 3, 4, OKpYrAI0IOTL 00 MEHLLOro; BCi Y4icna,
LU0 3aKiHYYIOTbCA Uudpamu 5, 6, 7, 8, 9, okpyrnioloTs 40
GinbLUuoOro.

7-10 9-[] 77 »[] 91 -]
21> 20 62 -] 13> 49 » [ ]

Cxnapwm i po3e’sxu 3apavy 3a KOPOTKMM 3aNUCOM.
byno — 37 ... o
Mopapysann —4 ...i3 ... '

‘i‘

- |

I




297.

298.

299,

300.

301.

Boxinky Maiasa i Binni 6ynu Ha BigcTtaHi 38 M ogHa Bij,
ogHol. Hka BigcTaHb 6yae MiXK HUIMU, SIKLLLO KOXHa 3 HUX
BiONeTUTh LWe Ha 4 M7

JoBXuHa NPSMOKYTHUKA 8 CM, a WMPWMHA — Ha 5 CMm
KopoTwa. Nobyayia npAMOKYTHMK. 3HaOW Oro nepm-
MeTp.

KoxHe 4yvueno 3amiHu Kpyrnnm, 61u3sknmM a0 HLOro:
99, 8, 31, 66, 11, 73, 38, 52, 87, 44.

Cxnapgm i po3B’sDKu 3ajavyy 3a KOPOTKMM 3anMCOM.
byno — 37 ...

MNopnapysaim —4...i3 ...

3anmuunoc — ?

[pa «LLiBnaKka BignoBsigb».
o JlonoBHW KOXHe 3 yncen go 10.

4 1
5
8 10
9
3 6
7 2



302. Po3rnsHb, K BUKOHANIU 0oAaBaHHS.
45+7=45+10-3 =52
53+9=53+10-1=62

303. BukoHai pogaBaHHA cnocoB0OM OKPYIEHHS.
54+7 35+8 87+6 15+9

304. 3Hainam 3Ha4YEHHS BUpasy:
c+7,9kWoec=77, 25, 19.

305. babycsi ArHeca nocagwna a Bigep kaptonni, a 3i-
Gpana — Ha b Bigep binbwe. CKinbkn Bigep KaprTonni
3ibpana 6abyca ArHeca? Cknagu BMpas Ta 3Haiam noro
3HauYeHHs, skwo a=9; b= 18.

306. Y TeatrpanbHin cTyali 3ahmanoca 16 yyHiB nepLumx
knacie i 22 apyroknacHuku. Cepen Hux 6yno 12 xnon-
LB, a pewTta — gie4ara. Ckinbku giByaTt 3aimManochb y
TeaTpansHin cTyaii?

307. BukoHai pogaBaHHA cnocob0OM OKpPYIJIEHHS.
- 46+ 8 18+ 8 73+9 24 +7

308. Y TearpanbHiii cTyaii 3aManoch @ Y4HiB NepLUnX KNaciB,

" a ApyrokiacHukiB — Ha b y4HiB BinbLue. Ckinbkn Aitei

3aiimanocb y TeartpasibHin crygnii? Cknagu Bupas Ta
oB4YnUCIN MOro 3HaYeHHs, akwo a = 16, b=6.

>4 ;E—"‘\ > < —%"\ >4 —g—"‘\ LY. < +“\ 55



309. Cknagm i 3aanvwum Bupasu 3a tabnuueln. O6umcnu 1x

3HA4YEeHHHA.
a 151 22| 19| 45| 78| 9 | 16| 87 | 13
a+6

310. Po3rnsiHb, 1K BUKOHaJIN f0AaBaHHS.
7T+15=7+3+12=(7+3)+12=10+12=22

N
3+12

;.< 1. [AeoundpoBe UYUCNAO PO3IKNAAM Ha IPYUHI
AOOAHKMW.

2. o opHoumdpoBOro YUCcna aonav nepLMi i3
3py4HuX popaHkie. Orpumacwu kpyrne yucno 10.
3. [l0 oTpMMAaHOro pesynstaty noaai Apyrvm i3
3PYYHUX A0AaHKIB.

311. 3akiHyu oBYncneHHs.

8+26=(8+2)+24=10+24=... 6+48=...
5+39=(5+5)+34=... 9+83=...
312.9+17 6+ 26 4+ 89 5+17-20
3 + 39 3+48 T+35 9+13+70

313. Y cynepmapkeTi BpaHui npauoBanc 8 kac. O 10 rog
paHky Bigkpuau we 13 kac, a no obigi — we 11 kac.
Ckinbkn kac npaujoBasio y Apyrid noOnoBUHI AHA?
Po3B’sixu 3apadvy ABoMa criocobamu.



814, Hazen BCi ¢irypy Ha KOXHOMY MalioOHKY. Bunuium

Ha3BM BCIX TPUKYTHUKIB. 3HAAOM | NOPIBHAA NepuMeTpu
6nakuTHUX Piryp.

M
A
K
T B
F 0
P
D A cC D G S N

315. Hki pBa yiacna popanum, AKWLO cyMa binblua Bip OAHOTO 3
HUX Ha 26 i GinbLua Bip apyroro Ha 9?7 3Hailan Lo CyMmy.

316.7+28-20 5+56+6 4+67-30 8+24+4

317 Y MaraavH «TkaHuHu» 3aBe3nn 39 CyBOIB TKAHWHM.
MaiAcTepHs nowwMTTS OmAry Kynuna 5 CyBOiB
wepcTi i 3 cyeol gpany. Ckinbkn CyBOIB TKAHWHM
3anMMnock y marasuHi? Po3s’'axu 3apayvy OBoma
cnocobamn.

318. KomaHaHa rpa «J1aHLI0XOK».

4t . ¢
0 1
+ — —
fé\? N+ 1 20 e 1
+ <3 q -
R ETTErTarRUERRERRRERRENE
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319. PoarnaHe, AK BUKOHANW BigHIMaHHA.
;E—B=(30+10)—B=(10—B)+30=2+30=32
30+ 10

WUWHQ ™ it

v 1. Kpyrne YyMcno poaknaan Ha BOASHKW, OAMH 3
axux poplaHioe 10.
2. Big pecsTn BigHiMM OOWHML.
3. OTpumannii peaynsTar Aoaaid no aecaATkie, Wo

920. 3akiHun 0BYMCNEHHA.
20-5=(10+10}-5=10-5+10=....
50-7={(40+10})-7=...

70-3=...
60-9=...

321.50-5+10 18+22 -3 56+4-4
50 -(15+5) 50+{30-T) 6+ (40 - 4)

322. 0na wkincHoro CeATa ypoXaw YJ4HAM nOTRIGHO
BUNQTOBMTU i3 nan'e-mawe 40 mynskie OBOMIB |
$pykrie. CKiNbKN MYNAXIB Y-Hi BXXE BUrOTOBMIINA, AKLUD
M 3aNVLLWNOCA BUroTOBUTH We B7

324. Bectae 1aki yucna, wob HepiBHOCTI | piBHOCTI cTanu

ICTUHHMMU.

25cMm>20M[ |om Bam<Bam[ |lcm
11Topm<1m] |cm Tilem <7 am| _lcm
4am2cm=[ |cm 3m[ |om > 35 om



324. o pi3aBAHUX CBAT MANCTEp BUroTOBUB 35 ManeHbkKux
ninyxie Ta 5 Benukux. 8 aiayxie MaicTep 3aNUILKMB OIS
CBOiIX pogwuis, a pewty npogas. Ckinkky gioyxis npoaas

Mancrep?
325.29+1-8 100-30-7 75+15-3
- 60+30-8 60+40-7 23+17 -4
36+14-5 79-35-3 70-20-9

326. bpar i cectpa manu 30 auckie. Ckinbku guckis 6yno
y 6parta, aKwo y cectpy 6yno 9 ouckie?

327. pa «Kpawmit obuncniosay».




328. Po3rngaHb, 9K BUKOHAIW BigHIMaHH4.
35—/7\'\=35—(5+2)=(35—5)—2=30—2=28
5+ 2

ol (T I ™UALELLLT)
LTI

& 1. OgHouMdpoBe HYMCMO pPO3KNaAM Ha S3IPY4HI
AOOaHKM!.
2. Bia psouudpoBoro uucna opgHouudppose
BiAHIMaiA 4YacTUHaAMM.

329. 3akiH41 0O4YUCNEeHHSA.

24 -5=24-(4+1)=(24-4)-1=... 52 -6=...
76-9=76-(6+3)=... 97-8=...
330. Bctae T1aki yicna, wob HepiBHOCTI i pPiBHOCTI cTanu
ICTUHHUMM.
23-6>6+ 72-6<56+[] 62+[ |]=84-22
-8<5+23 55-[]<45+7 16+8=14 +
331. Cknagwm 3apa4y 3a MaJIiOHKOM i PO3B’ XN ii.

Byno Basanu 3anuLInNoCh

'.T-"‘} “d




332.

333.

Y amaraHHsix 3 6iry Ha KopoTKi gucTaduii 6panu y4acTb
KOMaHOM XIHOK Ta 4YONoBiKiB. ¥ KOMaHAi 40n0BiKiB
6yno 13 G6iryHis, a B koMaHai XiHOK — Ha S GiryHis
MeHwe. CkinbKM BChOro crnopTcMeHiB 6pano y4acTb
y 3MaraHHsx?

Big akoro asouudposoro yucna Tpeba sigHaTU 5, W06
AicTaTy HaiiMeHLwwe aBoungppoBe Yucno?

334.| 73_-86

89 - 43

47 -8

38+9

39-16

46 - 8

23 + 50

67 + 22

335.

"39< 40

.1rog+15x8=[_|xB

Cknanun Ta po3B’siXu 3a0a4y 3a CXeMOI0.

. KomaHpHa rpa «JlaHLoXoK».

36inbLL Ha 8 13 24 55 67 38 89
3MeHWw Ha 21| 23 21 36 79 84 91

. Po3cTaB AyXku TakK, Wwob yTBOPUNUCh iCTUHHI PIBHOCTI.

76 -20+6=62
76-20+6=50

37-21-4=20
37-21-4=12

2 pobu + 5 pi6 =[] pi6
1 po6a-7rog=[]ron

56 >[] 32 >[] 65 <[]
17<[] 7< 93>[]

BiabMu po yBaru: nponyweHe uyucno mae O6ytm
KPYIUM.

1rog-30xe=[_]xs




340.

341.

342.

343.

Cxnapm i po3e’shku 3agavi 3a KOPOTKMM 3aNMUCOM.

Byno — 53 ... byno — 53 __.
Bukopuctaiu —5...i4 ... Mpueesann —5...i4 .
3aanmnnocs — ? Crano—7?

34-5+7 68+3-4 86-9+10
34-(5+7) 68+ (11-4) 86-(7+1)
Kit Ky3a 3'iB 3 cocucku, necuk bapc — 4 cocucku, a

Bacunek0 — 2 cocuckn. CKinbKOX COCUMCOK He AOo0Jii-
YUNAacb MaMa, SKLWO BOHA Kynuna 16 cocucok?

Posknagy ¢pnomMmactepu y nigcTaBKu.

344,

345.

346.

347.

PoarnsHb, K BUKQHANW BigHIMaHHS.

45-7=45-10+3=35+3=38
93-9=53-10+1=43+1=44

BukoHai BigHIMaHHSA CNnOCOGOM OKPYTNEHHS.
54 -7 35-8 87 -6 15-9 48 -7

Dob6epu uncnoBi paxi Ta po3s’sxu 3agavy 3a pgo-
NOMOroiQ BUpasy.

Y kowwuky 6yno [_] kr s6nyk i [_] xr rpyw. Bukopuctann
[ kr dpykTis. Ckinkku dpykTis 3anuwmnocs?

Y dpykToBHULi nexano 22 cnuBu. Mawa 3'ina 5 cnus,
a BegMigb — 4 cnueu. CKinbKyU CAWB 3anNULUMNOCAT?

rpa A
b ALy g A AATN



354 3Hanau 3Ha4eHHA BUpasy:

348. Y ppyKTOoBHULUI Kexano 22 chveu, Malua 3'ina 5 cnus, a
BeaMiab rnonacyeasMenoM. CKiflbKKM CNUB 3anuLLmnoca?

349.43-8(0) 43 55-6(45 600 84-9

34+70 41 51-4(Q 45 16+120Q12+16
350. BukoHaiA BioHiMaHHa cnocoBoM OKpPYrneHHs.
1. 46-7 85-7 44 -9 33 -6 56 -8

391. Cknagm i po3B’sxu 3agadvy 3a supasom: 21 - (3 + 5).

352. Po3B'saxu YapiBHWIA NAHLLIOXOK.
34 -6 +30 -9 -1 8

363.| 57-9 79 - 38 88 - 24
: 55 + 24 41-5
64-7 48 +7 36 + 52

8B1+(a-b),9kwoa=15,6=9; AR
at(b-7), skWwo a =25, b=16. A B

355. Ha #AKki MHOroKyTHUMKM nogineHo
N'ATUKYTHUK? HasBu BCi dirypm.
3Halay nepuMmeTpyd Keaaparta i
HaAMEHLLOro TPUKYTHUKA.

356. » Y skoMy Bunaaky cymauucenbyoe D C
AOPIBHIOBATU NEPLLOMY AOOAHKY?
ApyroMy nogaHky?
e Y AKOMY BUNAaAKy pPisHMUs 4ucen 6yoe OOpiBHIOBATH
Hyni0? 3MeHLWwyBaHOMY?

357. Ha o3sepi nnasanc 17 ka4yok i 6 cenesdiB. 4 Ka4ku
nonetiny. CKinbkK NTaxiB 3anvUmMnocs Ha o3epi?




358. Ha o3epi nnaBano 27 ka4ok. o HuUX npunetiim 9
cenesHiB i 4 ka4ku. CKinbkKu NTaxiB crano Ha 03epi?

359. 56 — (16— 9) 81-9+12
L 52+(34-20) 14- (17 - 12)

360. bpatu Kupuno ta Marsiid BUpiLLMAKX NPOTEPTU HA CBOIX
nonuuax kHuru. icns Toro, sk Knpuno npotep 7 KHur,
a Martsiin 8, TM 3anuwwunocs npotepTa we 15 KHUL
CkinbKy BCbOro KHUI CTOSANO HA NOAULAX?

361. O6uyncnu ycHo.

44? + @ 15 W g @ 19

W=3 - @@V &
362.38=30+8 73=[]+[] 49=[1+[]
61=60+1 27 =[]+ 84=[]+[]

363. Po3rnaHb, K BUKOHAIW 0O0AaBaHHS.
27 +16=(20+10)+(7+6)=30+13=43
o T L
20+7 10+6

Y YN W
T

1. Poaknaau yucna Ha po3spaaHi AOAaHKM.
2. [lo pecaTKiB AoOak AECATKM.

3. o oavHMLUb Aonai OaMHMLL.

4. OTpuMmaHi peaynsTaTti A00aiA.

v




364.

369.

366.

367.
368.

369.

370.
S 1%+7 +8 +6 ‘4 +5 +4 +3 %

371.

3aKiH4K1 oB4UucneHHs.
26+65=(20+60)+(6+5)=80+11=...

B7+34=...
64+28=...
29+26=...
LLikinbHa OibnioTeka oTpumana ona AapyroknacHuKis
35 nigpy4HWKIB 3 MaTtemMaTtuku, a 3 YATAHHA — Ha

12 nigpy4Hmkie Ginbwe. Ckinbku BCLOro Nigpy4HUKIB
Ansg ApyroknacHukie otpumana 6ibnioteka?

Y konekuii Octana 14 TpaHcdopmepis. Lie Ha 5 MeHwe,
HiX y CemeHa. Ckinbkn TpaHCchHOpPMEPIB Yy XNONYUKIB
pazom?

Cknagw 3apady 3a Bupasom: 59 - (23 + 16).

37+ 17 19+ 32 56 + 38 25+ 26
34 -20 65 - 55 94 - 40 80 - 40

Kponuk Pynb 3ibpas 3 OBox rpsaaok 37 MOPKBUH, a 3
TpeThol — Ha 11 MOPKBUH MEHLLIE, HiX 3 NEPLLUX NBOX
pa3omM. CKinbkun MOpKBUH 3ibpaB kponuk Pyab 3 TPbOX
rpanok?

P0o3B'sXXK YapiBHUIA NAHLIIOXOK.

|

Po3rnsiHb, IK BUKOHAIW A0OABAHHA.
lcnocib

453+27=(40+20)+ (S+7)=60+12=72
P T3
40+5 20+7




372.

373.

374.

375.

376.

377.

378.

lcnocib

45+3Z=45+(20+7)=(45+20)+7=65+7=72
20+7

Po3B’sxu 3 NOACHEHHAM ABOMa cnocobamu.
37 + 55 56 + 38 26 +19 75+16 64+ 18

Y wkincHoMmy TeaTpi «[lpeM’epa» 3arimanocs 16 ais-
yaTtok. Lle Ha 8 Binble, HDK 6yno XNon4ukiB y UbLOMY
TeaTpi. CkilbkK BCLOro Aiteil 3aiMManoch y LWKINILHOMY
TeaTpi?

3anviliy3a 3paskom.

Aisyatok — 26, ue Ha 8 Ginbwe |

Xnon4ywukis —? '

Ipa npounTana 27 CTOPIHOK KHXKK. Lle Ha 25 ¢cTopiHOK
MEHLWEe, HX TA 3anuwunoca npoymtat. CKinbku
CTOPIHOK Y LLiiA KHMXL?

LLinpuHa NpSMOKYTHUKA OOPIBHIOE 3 CM, WO HA 4 CM
MeHLIe Big Woro poBxwHu. lNMobyayih NpAMOKYTHMK.
3Haau Noro NnepuMeTp.

BukoHail goaasaHHA gsoma crnocobamm.

43 + 38 27 + 27 66 + 35 18+23 49+35

Y Octana 6yno 25 koMmn'iotepHux irop. Lle Ha 18 irop
MeHLUe, HiX y BorgaHa. Y Inni 6yno Ha 4 rpy MeHLe, HiX
vy BorpaHa. Ckinbku komn'toTepHux irop 6yno y 1nni?

JonoMoxiTk JIyHTUKY BigpeMoHTyBaTU 0B4mMcnioBanbHy
MaLLWHY.
& +8 -11 +10 -4 +6
29 o — o 2 2 — ol 2
™ ] " - ot (=]
- |
,«-"‘L‘“‘u\ > %""\ P %""“'\ L _‘E‘"“\



379.23cMm+[_|cm=35¢cm 45k. -[ ]k.=30«k.
1am-[Jcm=7cm [Ikr+8«kr=27«r
380. 3anuLum BUpa3u i1 064NCIN X 3HAYEHHS.
¢ Big 45 BigHiMu cymy yncen 9i 3.
e 56 36inbLu Ha pi3HKLIO Yncen 19i 4.
e Cymyuucen 37 i7 3aMeHLl Ha 23.
¢ 85 3ameHL Ha pisHMUIo Yyucen 34 i 20.
381.x+17=19 x-17=19 19-x=17
382. Cxnaau i po3s’sixu 3apaudi 3a Tabnuuero.
| byno [MoneTino 3anmuimnocs
21 nitak ? 7 nitakiB
? 9 niTakiB 16 niTakis
383. Ha BogaHux ninisx cuainy 26 MeTesnukiB i Kinbka 6abok.
Konwu 7 6abok nonetino, 1o ix sanmwuunocs 5. NMpuaymai
pi3Hi 3anuTaHHs. [lobepu BUpa3s, siKMii 4ONOMOXe 3Ha-
TU BiANOBiAb HA KOXHE TBOE 3anuUTaHHA.
745 26 + (7 +5) 26 — (7 +5)
384. HazBu BCi MPAMOKYTHUKM HAa MaioOHKy. 3Hangwu
NEPUMETP KOXHOIo NMpPAMOKYTHUKA.
A P B
C 0) K
385.28cm+19cm=[]cm 27n+65n=1n
0 2gm-13cm=[_]cm 46 kr+ 54 xr = ]kr
BcTaHOBWM 3aKOHOMIPHICTb | MPOA0OBX YACNOBUA PAL.
Y5 9173

~ '%—"“\ LY < —%""'\ 1 4% —g—"‘\ Y 4 +“\ 67
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386. BopoHa KapkapoHa npuHecna go ceoro rHisga 35 cpib-
HUX MOHEeT Ta 12 6aucky4mx npukpac. Yoro KapkapoHa
npyvHecna Ginblie: MoHeT 4K npukpac? Ha ckinbkun?

387. Binni, binni Ta Ainni BukoHanu 3asgaHHe [MoHO4YKU. XTO
3 HUX HaikpalLle cnpaBuBCS i3 3aBAaHHAM?

o 84-13=21 .. 56+40=96 [ 39+7=46

45 -6=39 - 18+7=26 = 23-7=14
21-6=15 35-7=24 16+8=26
J._ﬂﬂﬁ,‘37+2=39 33 +5=38 16+3=19
— V3g_g37=2 (1-[1=[] [1-[1=0L1
39— 2 =37 L-O=[1 [1-C=[]
389.5am4cm (O 45¢cm 75x8() 1rog, 5 xs
99cmM(O1m 2 nobu 2 ron (O 49 rop,

390. YuHi 2 knacy Ha nepepei nunu cik. 12 y4yHis nunu
anensCMHOBWHA CiK, 9 — TomMaTHuMiA | 10 yyHiB — abnyu-
HWIA. CKinbKKW Y4HIB y LLOMY Knaci? CknaaiTh i po3B'aXiTbh
aHanoriyHy 3anady npo Ceiil knac.

391. MupoH Hasbupas HakneWku: npo pobortieB — 26, nNpo
AuHo3aBpiB — 13, npo kocMoc — 9. CKinbkK BCLOro
Haknenok Ha3brpas MupoH?

392. B1u3Ha4y AOBXWHY LUASXY, AKWA NPonoB3nu ryciHe bycs
i YepB’'A4OK 3eM. XTo nponoer3 6inbLie?




- 393. 3 akux ¢iryp MoXHa cknacTtu keaapaTt?

1 ¥ | i
iy s A
= 3 - e d d
AP Ly e 5 7 L
» ¥ 2

394, BcTag Taki yucna, Wo6 piBHOCTI cTaIn iCTUHHUMMN,
0 33+8=9+[] [+17=81-7 67-25=19+[]

395. Ha aneil pocno 13 6epi3ok, 9 kawTaHiB i 8 nun. Ckinbku
AepeB pocno Ha anei?

396. Npa «LLIBnaokuin paxyHoks».

43 - 30 29 -8 65 -45
[]+6 [1+7 []+8
[1-9 [1+20 []-9
L] L] L]
397. Po3rnaHb, AK BUKOHANU BigHIMaHHA.
lcnocib
45-27=(45-20)-7=25-7=25-5-2=20-2=18
N N
20+7 5+2
lcnociB
45-27=(45-20)-7=25-7=15-7+10=8+10=18
25 P
20+7 10+ 15

398. Po3s'sxu 3 nosicHeHHAM gBoMa cnocobamu.
35-28 56 - 38 26 -19 85-16 43-25

399. 37 cMm - 29 ¢cm 1M-3aMm 55 xB — 26 xB
1om42 cm - 37 cMm 4 0M - 34 c™m 1rog+15x8

99199 99 9




400. Mama 3ninuna 32 BapeHUkKU 3 cupoM. Lle Ha 15 Bape-
HUKIB Binbwe, HXX 3 BUWIHAMK. CKinbku BCbOro Bape-
HWKIB 3ninuna mama?

401. Hakpecnu namaHy, WO cKnagacThCcsl 3 ABOX NaHOK.
JOBXnHa nepwol naHku gopisHioe 8 cMm. Lle Ha 3 cm
KOPOTLUE, HiX AOBXUHAE JPYrol NaHkKy. 3Hanau JOBXNHY
namaHoi.

402. o 69090100 1=69 _

ot g X

< ™ 383010012=40 = ﬁ
403. Po3s’sixu 3 NOACHEHHsSM ABOMa criocobamu.

32-15 94-56 81-24 28-19 45-18

404. Y Yina 42 ropiwku. Lle Ha 15 ropiwkie Ginblwe, HiX y
. JHenna. Ckinbku ropilwkis y Hina i Aeina pazom?

.....

405 pa «XTo lWBUALLE AOCArHe BEepPLUUHU?»,

o

> {?5, +28%"/36+6
g ' i 42 37
//\\, 2 + 56
23+ /18
1 .0% Z .
4_06' Yucna 3HaiATh Yucna 3HaiTn
A4 25i16 CyMy 8634 PiSHULLIO
56i9 Pi3HULLIO 62i12 Cymy
4924 Pi3HULIO 23128 Cymy
M0 s TR, TR
O % T kY x4




407,34 - 15=19 63 — 36 = 27 74-27 =47

19+ 15=34 O+0=0 O+O0=0

34-19=15 0-0=0 0-0-=0

408. Po3cTaB, ae noTpibHo, ayXku Tak, wob piBHOCTI cTanu
ICTUHHUMM.

94-24+20=10 97-5+2=90 60-5+5=50
60-10+5=55 68+20-8=80 99-50+49=0

409.90cm=[]ogm 1rog10xe=[xe 4 tuxHi=[]ai6
om=[_]am 37cm=[]am[lcm 2p06u=[]ron

410. Po3B’axn 3agayvy 3a ManloHKOM.

-
73 kr

Ina po3e’aA3aHHa uUiel 3agadi MOXHa cKnacTu BUpas

73-(35+24) i BigHAaTK cymy Big, yucna. Lo 4jlo MoxHa

BUKOHATW TPbOMAa cnocobamu.

\\
\\ a-(b+e)=(a—b)—c=(a—c)-b

411. YuHi 3panun Ha nepeBipky 31 30WMT 3 MATEMaTUKMU,
28 3oWwunTiB 3 piAHOT MOBU, a pewTy — 3 iHO3eMHOI
MOBM. CKiflbky 30WLUTIB 3 iIHO3EMHOT MOBU 34aJI1 Y4HI,
AKLLLO BCLOro BOHU 3p0anu 88 3owunTiB?

412. O64ncnv 3py4HMM crnocobom,
47 - (24 + 3) 58 - (38 + 1) 95 - (37 +5)

W (4 |70




413. O64ucnu 3py4HUM cnocobom.
85 - (22 + 13) 62-(12+3) 41-(8+11)

414. Y Codii 6yno 26 ¢pnomacTtepig, a y Putn — 32. Ckinbku
¢dnomactepis 6ynoy [liHW, AKLLO Y TPBOX AiB4aTOK pa3oMm
6yno 94 ¢pnomactepn?

415. 3anuwn BCi MOXNMBI PIBHOCTI HA QOJABaHHA | BigHi-
MaHH#, YTBOPEHIi 3 yucen:
67, 14, 81; 32,49, 81; 56, 25, 81.

- 416. 3anosHu MariyHi kKBagpaTw.

4 19 17 12 16
13 11 % 8

417. Ha3Bun macy KOXHOIro MiLlka.

I & i3 =
~ q PN
YKOP | .4 m
= j %b}; % PUC
_ -y
‘ 100 kr 90 kr 80 kr 7O Kr
v< 100 xr = 1 ueHTHep (L) Tu=100«kr

418. Hkvin 3 MiLLKIB HA MANIOHKY Bropi mae macy 1 u?

419.38krO 1y, 75xrO1u 90 kr O 100 kr
I s 2 SR o 7 SOSNION o 3 STSIDY "oy SOEITT



W2 171613 1] |

420. 56 kr + 33 kr 1u-50kr 1rpH-70k.
95 kr+ 5«kr 38 kr + 62 «kr 1M-10 am

421. [lipycb Haka4ae Ha naciui rpedadoro mepy. 18«kr meny
Aigyck NpoaaB i B HbOro sanvwmnocs we 47kr. Ckinbku
rpe4aHoro Meay Haka4ae giayck? Po3B'sXKU 33024y 3a
AOMOMOTOIO PIBHAHHS.

422. 1o 1panbHi npuBeanu 1 U, uykpy. CnovyaTky BUKOPM-
ctamm 30 kr, a notiMm — We 54 kr. CKiNbKW LYKPY
3anuwmnocsi? Po3Bs’'sxu 3aaa4vy gpoma cnocobamu.

423.45+ 13 -50 67-8+34 100 - (37-13)
424. Cxnaaum i po3B’sxXXuy 3a4a4y 3a ManioHKOM.

Ha 18 kr MeHLWwe
L 7

-
?

425. KoxHe 3 4yucen okpyram ao 6inblioro:
16, 24, 36, 41, 59, 88, 65, 76, 97.

426. Tpoe ppyroknacHukis po3B'sA3yBasiIM OOMH | TOW ca-
MUA nNpuknap pisHuMmu cnocobamu. MNosacHu cnocobu
PO3B'A3AHHA KOXHOr0 y4Hfi. Akmid cnoci® Hahspyy-
HILLIWA?

BcTaHOBM 3aKOHOMIPHICTB | NPOAOBX YNCAOBUA PAL.




lcnocib

40-27=(30+10)-(20+7) =
={30-20}+(10-7)=10+3=13

Hcnocib
40-27=40-(20+7}={40-20)-7=13

llcnocib
40-27=40-301+3=13
427. Poas’saxwn 3 NOACHEHHAM PiaHuMK cnocobamu.
50-24 70 - 36 80 - 55 100 - 78
428. 53 - (20 + 23) 25+8+12 97 — (48 + 40)

428. Y ppox BaroHax tponeibyca O6yno 50 nacaxwpis.
¥ nepwomy earoHi O6yno 35 nacawxupie. Ckinkku
nacaxkupie 6yno y ppyromy BarcHi? Po3p'soku 3apavy

DiIBHAHHAM.

430. Cxnagy | poas’axn 3a0adi 3a KOPOTKMM 3arMCoM.
Haln. — 16 kH.
Halln.— 13 kH. - }?
Halll n. — ?, Ha 9 kH. Binblie, HK ——
Haln. — 16 kH.

? -

Halln.— 13 kH.
Halllm—?, Ha 7 KH. MBHLUB, HiXX ——

431. O6yucnu nepuMeTp TPMKYTHUMKA 3i CTOPOHaMK 8 CM,
7CM, 4 cM.

432.60- (11 + 20) 50 - {20 + 23) a0 - (45 + 20)

433. ¥ Codiiku B akeapiymi 9 pubok, v Banepil — 7, a ¥
Tamapu — Ha 8 pubok Ginswe, Hix y Codirikk | Banepii
pazoMm. Ckinbku pubok y Tamapu?



-’

435.

436.

437.

438.

@

70-a+12

3Harov 3Ha4YeHHA BMpPasiB, AKLWO a = 8.
30-a a+27 40 - (a +9)
HAKuiA peaynstTar OTPMMAEMO, AKLLO:

Bif, CYMU BiHIMEMO nepLUnii 04aHOK;
Bif 3MEHLLUYBaHOIo BiAHIMEMO Pi3HULLIO;
00 pPi3HWLi JoaaMo Bif' eMHUK;

Bif CYMU BigHIMeMO Jpyrui AoaaHoK;
BiO Yucna BigHiMeMo Le camMe Yyucno?

BukoHall nepeBipky.

64 + 27 = 81 80 - 36 =44 65+0=65

Ha ¢oTto 3nieBa — nonboBuiA ropobeup, cnpasa — ro-
po6eLb xaTHil. [LJOBXKHA Tina KOXHOT NTawku — 14 cm,
a xeocta — 6 cM™. lopiBHAK OOBXWHY Tina i XBoCTa
nTawku. Ha ckinekun Tyny6 nosLuunii Big xsocta?




439.

BuaHay npsami KyTu.

N\

N \ /

~ \/

\ .

1 2 3 4

440.

CKineky TPUMKYTHUKIB ¥ KOXHIA irypi? Ckinbku TpukyT-
HUKiB noTpiBHo nobyanyBaTu y KOXHii dirypi, wob yreo-

PUBCH NPAMOKYTHUK?

441.38-32+7 65 + 34 - 31 56 + (36 - 25)
.. 35+16-4 92-48+19 94 - (67 + 23)
442, 3Haihou NPAMUA KYT Y TPUKYTHUKY. BUMIpAA CTOPOHK
' 13Hahgn nepuMeTp TPUKYTHUKA.

AN

\\
\\\
cl B

443.

3HaOoM 3HAYEHHA BUPA3IB, Y AKUX NepLua ais — aona-
BaHHS.

65-9+17 45+6- 11 60 -(36+7)
27 + (24 - 15) 9+73+7 28 +45-50
25+ 37 - 60 74 — (45 + 29) 100 -40-20

LY}

;TR oy v STSEIDY "y 7 SCSIEY oy v SR, g v 4
2 .

Lyy > ; Ly v i Ly yisgh



444,

445.

446.

447.

448.

58 16 61 25
4N | 3
\ 92 _ h 13\ 27 +\
22 . 54 9
39 13 70 AT

PoacTas, ae noTpibHo, AyXku Tak, wob piBHOCTI cTanu
ICTUHHUMMWA.

72-22+50=0 96-15+2=83 60-25+15=20
20+10-5=25 48-20+6=22 100-50+49=99

Binga rogieHuui 6yno 22 ropo6uii 9 cnHULUb. 3 cMHUL Ta
9 ropobuiB nonetinu. Ha ckinbkm Binblue 3annwimnnocs
ropo6uiB, H>X CUHULL?

[MnaH po3B’'A3aHHAH.

1) Ckinbku CUHULUB 3anULLNOCA?

2) Ckinbky ropo06Lis 3anuiunmnoca?

3) Ha ckinbku 6Ginbwe 3anvwwmnoca ropobuiB, HixX
CUHULbL?

Y kiocky 6yno 42 xypHanu «[li3Haiko» i 38 xypHanis
«ManaTko». 3a aeHb npoganu 24 xypHanu «[isHanko»
I 15 xypHanie «ManaTko». [10ACHK, WO Oi3HaNnUCsa LMMU
nigmMu;

42 +38; 42 -24; 38 -15; (42 - 24) + (38 — 15);
24+15; 24-15; 42 -38; (38 - 15) - (42 - 24).

Y kiocky 6yno 42 xypHanu «[lisHaiko» i 38 xypHanis
«MansiTko». 3a geHb npoganu 24 xypHanu «[lisHanko»
i 15 xypHanie «ManaTko». Akux XXypHanis 3anuLLInnocs
Binklle i Ha CKiNbKN? PO3B’ XU 3aa4y 3a NIaHoM.

3.3 | H




449, PoarnaHs ManioHku. Bropi —
MeTenukK-BiTPUNLHUK 3 MNMiBHIYHOI
Amepuku. BiH mae poamax kpun
10 cM. 3HM3Y — MEeTenuK poaoMm
i3 Mekcukn. BiH mMae po3amax
kpyn Ha 10 cM Binblunid, HiX y
METEenNuKa-BiTPUNbLHUKA. 3arniLum
DOBXWHY PO3Maxy Kpua KOXHOr0
MeTenuKka B pgeuMmeTpax. 30-
6pasn OOBXMHY pPO3Maxy Kpun
MEeTeNuKa-BITPUNLHUKA Y BUrNa g
Bigpi3ka.

450. 3Haiian 3Ha4YeHHNA BUpasy:
38 - (¢ — 8), sxwo a = 18, 39, 38;
67 — (b +9), axwo b= 8, 25, 32.

451. boxona Maiis 3a niTo Hasbupana 27 Kr IMNoBoro Meay

|24 xr ksiTkoBoro. A Binni Has6upas 36 Kr akauieBoro
Meay i 15 kr rpeyaHoro. XTo Ha3bupae meay 6inblue i Ha
cKinbku? PO3B'sKU 3aaa4y 33 NAaHOM.

452.
25 34 67 94
.86 55 o5 2 75
s +7 73 - _; W :

19 91 o -

88 60 86

453. Po3B’siXu 4apiBHAMA NAHLIOXOK.
o 4l -5 +44 0 -1 ll-18 4-31 +11

4 Q188 .
78 X TR, 83X TN, 4 3 TR S S



454. 90 cm=[_] om 3agm5cm=[]cm 1rop=[_]xB

455.

456.

457.

458.

459.

460.

1Mm=[]cm 1m=[]am Tu=[]kr

3a JeHb y MarasuHi npoganu 27 XIHOYUX KYPTOK,
4YonoBiYMX — Ha 5 BinbLue, a AUTAYMX CTiNbKW, CKiNbKW
XiHO4YMX | YonoBiuMX pasom. CKinbKU AUTAYUX KYPTOK
npoaanu 3a AeHb y MarasuHi?

Big, cTpiukn 3aBpoBxkn 62 cMm Bigpisanu 4 pm. CTpidka
AIKOT OBXWUHU 3anMwumnaca? Ha ckiibkv A0BLLA CTPIYKA,
LLLO BiApi3ann, HiX Ta, WO 3anuuunaca?

Axa ¢irypa mae Binbwnidi nepumeTp?

/N

37 - (15 +4) (16 +15)-13 80 - (38+7)
(23 +41)-8 34 + (67 — 20) (95 - 35) - 48

LLlo6 npukpacutM 3an OO CBATA, AITM BUpisanu
29 6nakuTHUX 3ipOYOK, CHHIX — Ha 7 3ipoyok binblue,
HiXX GnakuTHUX, a poxeBux — Ha 17 3ipo4ok Binblue,
HiXK CUHIX. CKiNnbKK pOXEBUX 3ipO40K BUpIsanu gitn?

HaseW BCi AiHil Ha ManioHKy. Buainu MHOXWHU 3aMK-
HEHUX i He3aMKHEHUXIHIK. Buginu MHOXWHY 3aMKHEHUX
KPUBUX NiHINA.

: |
2 /ga
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461. PoarngHb reoMeTpudHi Qirypu.

‘ Lle — xpyr Lle — kono
"{ Kono — samkHeHa kpumea nixin. Kpyr — wactuHa
NACLWMHM, WO oOMeXeHa KOJIOM.

463. Kono moxHa nobyaysaTtm 3a A0NOMOrol umpkyns. Tou-
K&, B fIKilA MICTUTBCH roNnka LMPpKyns — LeHTp kona. Lis
TOYKA NO3HAYAETLCH BEAIMKOIO NaTUHCEKOW BykBoio O.

AT
/

(T AN L R RN A LR MR KRN ERARN LN (N A
NEm 0123456
\\\\h

462. PoarnaHb MalioHOK.

AB — BiApi3oK, WO cnojiydac aBi TOUKU /,.4 ~
Kona i NpoXoAuTb Yepe3 Aoro LieHTP. §m 7
Lle — nlameTp. MAoro no3HayaoTsb d. SHAED
OC — BIiOpi30K, WO CNONMy4Yae LeHTp i |
Kona i Touky kona. Lle — papiyc. Moro |

No3Ha4YaloTh r.
Yu € iHWi papiycn Ha manioHky? Ha3eu Ix. Bumipsia ix
AOBXWHU. 3p0obBu BUCHOBOK.

464. Hakpecnu Kono 3 pagiycoMm r = 3 CM i Kpyr 3 pagiycom
r=2cm.

BO (a5 TN, (o3 Ty, (s ALy a8 ERALy , o8
e iy . oy ¥ S ot W S n U e
% ¥wi LA R A & | »wy



465.

466.

467.

. 468.

B opHin kuweHi Cwponuuka 6yno 19 rapbysoBux
HaCiHMH, & B iHWIA — Ha 8 HaciHWH Binblue. MNocTas
NMATEHHA Ta PO3B'sXXU 3agadvy. Cknagu Ta PO3B’SXM
ob6epHeHy 3apayy.

Cuponymk ons niarogosyBaHHA NTaxiB B3MMKY Ha3bu-
pae 27 milieykie rapby30BOro HaCiHHS, KABYHOBUX 3ep-
HATOK — Ha 4 Miwevykn BGinblwe, a COHALUHWKOBOIO
HACiHHA — Ha 3 MILLEYKWN MEHLLE, HiXK MilLeYKiB 3 KaBy-
HOBUMM 3epHATKaMK. MNocTaB NUTaHHS A0 3aaadi Tak,
o6 BOHa po3B'A3yBanach Ha Tpu Aji. PO3B'sku 3apaqy.

Hakpecnu kono, pagiyc aKkoro gopisHioe 4 cm. No3Hay
LeHTp kona. Npoeeaw aga paajycu. MNo3Hay ix Gyksamm
NaTUHCLKOro andasiTy.

HAonoMoxu NBUHTUKY Ta CUpOoN4YMKY 3HAATU CBOI peui.

469. BucoTta annHu ctaHoBuTb19 M, TOnosi — Ha 5 M MeHLa,

HiXK ANIMHK, @ KaliTaHa — Ha 7 M MEHLa, HX annHK. Aka
BUCOTA KaluTaHa?




470. Bumipsin paniyc i giameTp KOXHOro kona. lNnopiBHsif ix
BeJIMYMHW, LLlo uikaBoro Tm noMiTuB?

///—-_ _—-\\\
/ N
/ \ AN
r \ / \
x ] \ )
\ i N/
\ /

\\.._ B //

d=r+r

471. 3Hainom 3aiBy ¢irypy. Bumipsain pagiyc kona. Bumipsia
niameTp kpyra.

Ca@O0

472. Lo 306paxeHO0 Ha KOXHOMY 3 ManioHkiB? LLlo oaHa-
KOBE, a L0 — Pi3He?

& pe.
i .
P i A @
e -’

473. NMpoaoBx BUCNOB/IOBAHHA Tak, WOO BOHW CTaNM iCTUH-
HUMMW:

niaMeTp — Le Biapi3oK, Lo NpoXoonTb Yepes ...;

KO0 — L€ 3aMKHeHa ...;

KpYyr — 4aCTWUHA MAOLLMHM, Lo OOMeEXeHa ...;

BiAPI30K, WO 3’€0HYE LEHTP Kosna 3 Oydb-sKOI0 TOYKOIO
Ha KoJNi — ue ... .

89 >'< '%;""\ Y LTt > 4 ¥ ¥ - > —E—"‘\ ¢ 1 4% ¥



474. 34 + (38 - 30) 52-9+13 47 - (29 + 18)

475.Y nvXHWX 3MaraHHsAX ©Opanu y4actb 17 Xion4ukis
© i 8 pis4at. 5 xnon4ukiB i 3 AIBYMHKM IildLLNKM 3 AUCTaAH-
Lit. CKinbKKM NMXHKWKIB AWM Ao QiHiLLy?

.. 476. [lonomoxw MoHumnky 3iGpaty 6y6nukm i neunso. Ha sk
" reoMeTpuyHi dirvomn exoxi 6vy6nukn? A neynso?

LY

4710 1;'21 +9 ¥
7

DR
MY )

.n?;';! ‘r:;;} i

RN
881744120 + 11
D15/ -

\477./52 > 32 Ha 20 49> 31 wa[] 37 < 67Ha]
16 < 35Ha 19 13<45Ha[ | 84 <99 Hal |

478. 3Halgn ymcnoBe 3Ha4YeHHA BUpa3y:
38 - a, 9KWo a = 16, 23, 35;
b - (b - 38), akwo b =58, 49, 64;
58 - (c + 7), akwo ¢ = 34, 20, 33.

479. x + 27 = 31 x—13=19 63 - x=37

480. 32 apyroknacHuku y nBopi wkonu 6yayesann cHiroee
MicTeuko. 17 xnon4ukie Gyoysanu ykpinneHHs, 5 ais-
YATOK npukpawanu GOpTeLIo, a peLuTa y4HiB — ninuau
CHiroBux nuuapis. CKinbku ApPYroKnacHuWKIiB ninunm
CHIroBUX nuuapie?

f

a
T T Sl 2 e

& bk




481

482.

483.
484.

485.

486.

487.
488.

489.

490.

w " w
84 b '%,_"‘--,_% ¢ 15T AT 4Lt AdTS A0 RN
et

Hakpecnu kono, pagiyc akoro 3 cm. Akunia giameTp Lboro
kona?

Y senocunegHomy koneci 12 cnuub. CKinbku NPOMIXKIiB
MiX CNUUAMMK Yy Koneci? Hamanioi Take Koneco B 30LUUTI.

3Haham 3HadeHHsa BUpa3ya — 17 +a, akwo a = 34, 57, 15.

3JiHa eupizana 21 cHixuHKy, a Tamapa — 14. Ha ckinbku
MEHLLE CHIXMHOK BMpi3ana Tamapa, Hix 3iHa?

3anoBHW MarivyHi ksagparm.
12 20 14 26
18 108 « » [289 17
24y * 8
39+17-34 86-38+12 94 - 85+ 67
97 — (36 + 38) 22 + (84 — 55) 73-48-20
32-23013 44 +56 (O 100 63-27(0 34

Cknagu 3apady nNpo Aitaky 3a KOPOTKUM 3anvcom.

| |:| —8n. « =
I[]—?,Ha1n.Binbwe — | °

N[ ]— ?, Ha 4 n. 6inblue

Ha psox kywax cupino 10 cHirypie. Koav Ha nepLuwvia
KYLL, NPANETINO Wwe 4 nTaxu, a Ha Apyrvi — we 2, To Ha

o6ox kywax cHirypis crano nopisHy. CKinbku CHirypie
OyN0 HA KOXHOMY KYLLL CrovaTKy?

OpnHa cTopoHa NPSIMOKYTHUKA OOPIBHIOE 7 CM, a2 apy-
ra — Ha 5 ¢Mm kopoTwa. Hakpecnu npaMoKyTHUK. 3Hai-
OW NOro nepumMmeTp.



491

- -

494,

495.

496.

497.

492.

45—17+8 66 +13-79 99 - 43 + 21

38 - (46 - 39) 82 + (95 - 77) 17 + (56 + 5)

3a Tpw pHi 3 Bynuui MNasniBckkol BuBe3nu 18 maluuH
CHiry, 3 Bynuui lforoniscbkol — Ha 3 MalunMHM GinkLue, a 3

BYNnuLi ApTema — Ha 5 MawuH 6inblue, Hix 3 MaBniBcbKOT

i foroniecbkol pa3zom. CKinbku MaLMH CHiry BMBe3nu 3
Bynuui Aptema? fka synuus Hailgoswa? HYomy?

. BuaHa4d HomMep 3ipkun, AKy LLOWHO BiAKPWUB 3Bisaap.

4om+8cm(84cm 9cm+15ecm O 9 oM 5cm
17om-10cm O 16 gm 65cm+1amO7omMBeMm

Poss'sxxu npuknagw i sanvin nvLLe Ti, y AKUX Bianosiab
MeHwa aa 70.

45-30+ 24 78 +19 - 27 27+50-9
22 + 56 - 38 89 -46+24 55+25-10
12-7+39 60 -20-25 38+45-19

3HahOoM 0OHaKOBI KAPTKM.,

Mawa noicuna Ha aAMHKY 23 cpibnacTi WKLLKMK,
19 30n0TUX ropiwkKie, a Pi3HOKONBOPOBUX KYAbOK —
Ha 9 Ginblue, HiX LWWWOK i ropiwkis pasom. CKinbku
Pi3HOKONLOPOBUX KYNLOK NOBICUNA Ha sanHky Mawa?




498. Y4yHi gpyroro knacy rotysanucsa ao HosopiyHoro ces-

499.
500.

Ta. 7 Xnon4ywkie po3ydyBanu TaHeub Becenux Hiaie
Mopoais, 9 y4HiB — Ka3Ky «PykaBu4ka», a pewta — niCHi
Ta BipLWi pi3HUX Ka3koBuX repoiB. Ckinbkn y4HIB Apyroro
Kjlacy po3y4yBasnu niCHi Ta BipLUi, AKWO Y LLOMY K1acCi
HaB4YaeThCs 31 y4yeHb?

92 - (25 + 20) 68-29+8 27 + (66 - 38)

Cknagu Ta po3B'sxu 3agady 3a MalloHKOM.

201.

902.

503.

504.

Cknagy 3 paHux 4YUCEN yci MOXNIMBI PIBHOCTI Ha AOo-
OAaBaHHA | BigHIMaHHA. 3anuwm Ix.
59, 75, 16; 45, 49, 94, 28, 78, 50.

39-8(039 96-66(32+1 82()22+50
25+ 150 40 53+33()53-33 19024-5

BeTae Taki yucna, wob piBHOCTI cTany iCTUHHUMM.
21-4=13+[] 50-44=14-[1] []+16=38-18
28+9=39-[] 52-9=27+[] []-3=23-8

Mina 3arapana lNynciHio, BynciHio i JIyHTIKy po3B’a3aTu
npuknagn. Bu3Hay, XTO AKMA CTOBMYUK MPUKNaAaiB
pPO3B’A3aB, AKLWO BigomMo, Wwo JIyHTIK HE OONYyCTUB MNP
PO3B’A3yBaHHI XOAHOT NoMWUNKW, [ynciHb XOOHOro
npukKnany He po3B’a3aB NnpasunbHO, a BynciHe nonyctue
OLHY MOMUJIKY.

F 9 9 ! a4 k& a B
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41-5+12=30 48-13+26=61 61-27+17 =51
51+9-26=25 35+8-39=4 4+44+7=55
55-(37+3)=10 15+(47-15)=47 A47-(94-68)=19

508. Nlynrik i pig Wep supiwvan gonomorti 6adi Kani no-
MWTH nocyA. JIyHTIK BUuMWB 25 Tapinok, a ain Llep — Ha
6 Tapinok MeHwe, 0o TOro X Llep poabue 2 Tapinku.
Ckinbki yncToro nocyay Hanivwna 6aba Kana?

506. Nvurtik, Kyan, bpxoneHs i Mina npurotysanm o
CBATKOBOIQ CTOAY Pi3HOl CMaKoTW. JIYHTIK NpuroTyeas
7 kr kyne6Gaborol kawi, Ky3a — 4 Kr COKY KpPOMUWBM,
BmxoneHa — 6 kr Meny, 2 coHeyko Mina — kBiTkoBOIro
BapeHHs Ha 2 kr Ginblue, HDK baxoneHa — meay. CKinbky
BCROID Kinorpamie CMakoTi NPUroTysany apysi?

507. [lsaeko Lok 306pa3ave HA CROTA KaPTUHI KPYrW i Kona.
+. Bunuum cnoyatky HOMEpW Kin, & NoTiMm — Kpyrie.
Hakpecnu HaABinbLUue KOono.

f@@ o
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QQB 41—23+7 65-16+24 87-55+19

1. 43+33-28 42 + 37 - 24 68 + 15+ 20

509. lepna 3 nobwu ixana Ha lMNisHiyHOMY oneHi i 10 rop iwna
nmiwkn. CKinbkn BCbOrc roguH pyxanacea leppa Bo-
noniHHamu CHixxHoi Koponesu, wo6 pictatucs go Kaa?
PoarnaHb penpoaykuii kapTvH (XyaoxHukK Hika Ffonbl).
BuaHay nocnigoBHICTb NOAINA.

510. Bu3Hay yci MOXIMBI MapLlUpyTU riHUA A0 BOMAOAIHb
Koponeeu matemaTtuk. Bubepu HaiikopoTLLWiA LWNsX.

511. ¥Y3poex Bynuui croats 100 OyawHkie. Maictpa
nonpocunu BUroTOBUTU HOMEPU ANns BCiX 6yOUHKIB Bif,
1 oo 100. lLo6 BukoHaTU 3aMOBNEHHSA, BiH NOBUHEH
3anactucb uudpamun. MNoniynm ycHO CKinbKU AEB’SATOK

88 ,Jg+-- M—P\ M-I-\ P Sz L ANV o



noTpibHo MmaincTpy. 3eepHun yeary! 6 i 9 — ue pisHi
Luchpn, nepesepTaTy IX HE MOXHA.

- 512. OpHakoBi yicna CHirosa Koponesa 3amiHuna opHa-

KoBUMU dirypamu. 3aoragaics, ki ue yucna?

-

ST + ST + + =14

o+ L+ + & IO =13

513. Npoposx psap uucen: 94, 87, 80, 73, 66, ... .

514. Tapac cknae ABOX CHIroBwkis 3 reoMeTpu4Hux ¢iryp.
fAlkoro cHiroBuka Hacnpasgi He icHye? [lMoniuwm Kinb-
KICTb KpPYriB, 3 IKNX CKNaZieHo nepLuoro CHiroBuka.

515. Cepen CHKMHOK 3Haipgy ABi oaHakosi. MNodaHTasyi.
CTBOpPW CBOIO CHIKUHKY.



Pospind. MHOXEHHS | OINEHHS.

516.

K #

i o

TABJINYHE MHOXKEHHSA | AUIEHHA

Ckinkku conaaTukis Ha ManoHKy?

P
Al s

LLlo6 3HaiiTK KinbKicTb congartukie, Tpeba no 3 BadATH
4 pa3u:

3+3+3+3=12

JonaBaHHA OHAKOBUX A0AAHKIB MOXHA 3arnncari Tak:
3-:-4=12 — ue aiga MHOXEHHHA.

HYuTtaoth Tak: «Tpyu NOMHOXWTU Ha YOTUPU O0PIBHIOE
ABaHanuAaTk», abo «No 3 B3sTK 4 pasun byne 12».

Y LA piBHOCTI: 3 — O0OAHOK, AKWUIA MOBTOPIOETLCH ;

4 — KinbKicTb A00AHKIB, fIKi MOBTOPIOIOTLCS;

( - ) — 3HaK Oil MHOXEHHS.

MHOXeHHs — ue A0AAaBaHHA OAHAKOBMX NOAAHKIB.

917.

918.

90

3amMiHu 0,00aBaAHHA MHOXEHHSM.

17 +17 4+4+4+4+4

g+8+8 3+3+3+3+3

15+15+ 15 2+2+2+2+2+2
6+6+6+6 9+9+9+9+9+9+9+9
LLlo o3Ha4vae Bupa3? 3amMiHM MHOXEHHS A00AaBAHHAM.
2-4 5-3 4-6 6:5 8-4
e e s T X T a3
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519. Cknagn 3apady 3a ManioOHKOM i 3anutaHHaMm. Poas-
B'A3aHHA 3anuLLIK OisMU JoAaBaHHA | MHOXEHHS.
CKiNnbKy BCbOrO LLUMLLOK?

520. 3aMiHKn, oe ue MOXNUBO, Ail0 A00ABAHHA MHOXEHHSIM,
& [1il0 MHOXEHHS A00aBaHHSAM.

9+9 4+4+4+4 2-5 4-3

6+6+6 3+3+3+3+5 7-4 8-2

921. [IBi GinkM 3Hanwnu no 2 ropiwku. CKiNbku BCbOro
rOPILLKIB BOHW 3HaWLLIAWM? PO3B’A3aHHA 3anuLLn AOisiMu
AOCOaBaHHSA | MHOXEHHS.

522. Cxinbku koninok y 5 MoHeTax no 5 K.? Ckinbku Koninok y
5 MoHeTax no 2 k.? 3anuiuuv po3s'aA3aHHA LOOABEHHSAM |

523. BukoHai nji 3a 3paskoMm: 3:2=3+3=6.
10-4 2-5 8-3 9.2
HAke yncno noeTOPIOETLCA? CKinbkK pasis?

Yucna, ki MHOXATbL, HA3UBAIOTH MHOXHMKAMM.
Peaynbrat Al MHOXXEHHA Ha3uMBaioTb A00YyTKOM.

MHOXHMK  MHOXHMK  poOyTokK

e -~ L=
no6yToK
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924,

=]
L]
&

926.
927.

928.

529.

230

Ha3BKM KOMMOHBHTH ¥ RIBHOCTAX.

4-5=20 3:7T=21 17-2=34
PiBHicTE 3 : 5 = 15 MOXHA NPOYUTATH NO-PI3HOMY:
no 3 B34TK 5 pasie 6vae 15;

3 NOMHOXWTK HA 5 popieHIoE 15;
nobyrtok 4ucen 3 i S gopiBHIOE 15;
NepLXii MHOXHUK 3, ApYrMid MHOXHWK 5, nobyTok 15.

MNpounTaid Nno-pisHoMY piBHOCTI: 6-3=18;2-4=8.
Cxknagu i 3anvLLK PiBHICTE HA MHOXBHHA 33 MANICHKOM.

2n 2n 25
L N g 7
7

O6'eaHaid M'AYi Y FPYNK 3a pOaMipoM Ta MPU3HAYSHHAM.
HK HA3NBATL Ui rpynu? CKinbKK M AYIB Y KOXHIA rpyni?

MpounTaid piBHOCTI NO-PIZHOMY. Ha3BWM KOMMNOHEHTW ¥
PIBHOCTAX.
3-4=12 2:-6=12 8-5=40

B opaHOoMy nakeTi 2 kr nedmea. Ckinbku Kkinorpamie

.. nevyumseay G Takux nakerax?



931.

532.

533.

3anuwm y sBurmsgi cymu i obuncnu.

4-5 7-3 1-5 15-4
5-6 9-4 0-7 10-8

Y KOXHOMY CTOBMUMKY 3HalOW 3HaYyeHHA [Opyroro
BMpa3y, BUKOPMUCTOBYIOHU 3HA4YEHHA NepLUoro Bupasy.
2-4=8 8-3=24 6-5=30
2-5 8-4 6-6

MosicHK, siK NO-pi3HOMY NOpaxyBaTH KiNbKiCTb AEUb Y
KOHTeliHepi. 3pobu BUCHOBOK.

Bia nepectaHOBKM MHOXHMKIB AoOYyTOK He 3Mi-
HIOETLCH.

534.

939.

936.

537.

BUKOPUCTOBYIOHM NEPECTaBHUIA 38KOH MHOXEHHS,
3Hailgu 3Ha4YeHHN1 BUPA3iB y OpPYroMy psOky.
7-2=14 5-3=15 9.4=36
2-7 3-5 4.9

TuxaeHb mae 5 poBoumx aHie i 2 BuxigHi. Ckinbku po-
Bo4YMX OHIB MaIOTb 2 TUXHI? A CKiNnbK BUXigHUX?

Hakpecnu namaHy 3 TPbOX NaHOK, AKLLO A0BXMHA KOX-
HOI NaHKu JOPIBHIOE 3 cM. Hka AOBXUHA BCiEl naMaHoi?

160062 7-2015 3.503:6
12054 9.3018 6-207-2
1105-2 3-2010 2-302-4



538. O6umncnm apy4yHmum cnocobom.
» [MoMHOX uncna 2i 8.
= 3Haiigun nobytok umcen 3i 6.
o 3Hanpgun poByTtokuucen 2i 9.

939. Hakpecnu namany, LLO CKIaAaEThCA 3 5 1aHOK Mo 2 cM
KOXHa. OB64yncnm T AOBXUHY 3pYYHUM cnocoBomM.

540. Ckinbkm BCbOro Kybukis Ha ManioHky? ~“

MNoHouka 3anucana Taki BUpasu: iy
4+4+4+4+4 4-5 e
Cknagy iHwy napy supasis. O6umucnun @R
Ta nopiBHA 3HaueHHs pob6ytkie. W N B
3po6bu BUCHOBOK.

541. PoarnsHb Tabnuui.

Tabnauus TabGnvus

” 4 I5BauLe HopABaHs MHOXEHHS | MHOXEHHS
- HUGHALZ yucna 2 Ha 2
TS 2940=4 2-2= 4 2-2= 4
TED 242+2=06 2-3= 6 3:-2= 6
=mh 2+2+2+2=8 2:-4= 8 4.2= 8B

= 2+2+2+2+2 =10 2-5=10 5-2=10
=mny 212+2+2+2+2 =12 2-6=12 6-2=12
ey 2T2+2+2+2+42+2 =14 2-7=14 7-2=14

et 2+2+2+2+2+2+2+2 = 16 2-8=16 8-2=16
2+2+2+2+2+2+2+2+2=18 2-9=18 9.2=18

LLlo wikaBoro T nomiTuB?

542. Y koMn'ioTepHOMY knaci 8 ctonis. 3a KOXHUM CUAOATh
2 y4Hi. CKinbky1 BCbOro y4HiB y Knaci?

w y y L 4 v A
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543. Maca kypku 2 Kr. fika Maca LLeCcTH TaKMX KYpoK?

544. Mama cnekna 6ynodku 3 poa3vHKaMW Ta 3 MAaKOM.
Bynoyku 3 MakoM BOHa posknana y 2 Ba3oukum rno 8
Y KOXHY, a 3 poA3vHKaMu noknanay 2 Tapinku no 5y
KOXHY. CKinbku 6y/1040K 3 MakKoM 1 CKinbku 6yno4ok 3
pPOA3MHKAMMU Cnekna mama?

545. CtopoHa kBaapara OopiBHIOE 2 CM. 3Haign nepumeTp
’ KBaaparTa 3py4HUM cnocobom.

MepumeTp KBaaparTa 3i CTOPOHOIO @ MOXHA 3HAWTH
TaK: P=a-4.

546. CTopoHU pPIBHOCTOPOHHBLOINO TPUKYTHUKA AOPIBHIOIOTh
no 2 cMm. 3HailgM Moro NepUMETP 3PY4HUM Crnocobom.

947. Y soomarasuHi B 6 knitkax 6yno no 2 kpoanku. Ckibku
BCbOr0 Kponukie 6yno B 300MarasuHi?

548. Cknaav Bupas i o641cnm Moro 3aHa4yeHHs.
¢ 3Hainou nobyToK, AKLO NepLIni MHOXHUK 2, APYIryid 5.
o 3Haou pobytokuucen 2i7.
¢ [loMHOX 2 Ha 9.

549.2-5002+2+2+2+2+2 2+2+202-4
2.402+2+2+2 2+2+2+2+2(02-6
2.302+2 2+2+2+2+2+2(02.5

:—'""\. » -l W N /’%""\ > %""\ T %'"‘-\



550. Poap’ s 330a4y 38 MaNIOHKOM.,

991. B ogHii kniTui 2 nanyri. Ckinbkuv nanyr y S Takmx knitkax?

552. ¥ 6ino4ku 6yno 3 ropiwkuy, a rpudo4kie — Ha 2 SineLue.

- Ckineku rpubodkis Byno y 6ino4kn?
{ %
i &

" Wo6 36inbluMTh YMCNO Ha Kinbka oaAWHMLL, TpebGa
DOAaTH.

553. Maniok 3'iB 3 TicTe4ka, a KapncoH — y 2 pasu SinoLue.
Ckinbku TicTe4oK 3'iB KapncoH?

W W W w
Mipkyemo Tak: akwo Maniok 3'iB 3 TicTeuka, a KapncoH

y 2 pa3u Ginble, To KapacoH 3'is 2 paaun no 3. MoxHa
sanucati: 3+3=6a603:-2=6.

o6 36inpwmMTK uMcno y Kineka pasie, noTpibHo
MOMHOXMTH L€ YMCNO Ha KinbKiCcTe pa3is.




294,

393.

556.
557.

958.
999.

560.

36inbLU Ha 2 4 |27 |19 |78 | O | 53
306inbL y 2 pasu 4 5 6 7 8 9

B AHpgpiika 6yno 2 Hakneliky, a B Onecda — y 5 pasis
Ginblwe. Ckinbkun Haknenok 6yno B Oneca?

2.-302-4 5.-202-5 2:6(05-2

Y masnoyku 6yno 2 6aHaHu, a B CNOHEHATKAa — Yy 2 pa3u
Ginblwe. Ckinbkun 6aHaHiB 6yno y cnoHeHaTka?

Yucno 2 36inbw y 3 pa3u; y 4 pasu; y 6 pasis.

2:-6+12 2:-(2+3) 2:-8-9
2:4+6 2-(16-8) 2-9-8
Mama po3knana 8 TiCTe4OK Ha TAPINKK Mo 2 HA KOXHY.
CKinbky BUALLNO TAPINoK i3 TicTe4ykamn?

@ T IS o

)

Ilna po3s'A3aHHA 3apadi NoTpiGHO 3'AcyBaTH, CKiNbKW
pasiB no 2 BMILLYETHCA Y BOCbMU. Taka 3apada po3-
B'ASYETLCA AJEI0 AiNeHHs. ( : ) — 3HaK OineHHx.
PoO3B'A3aHHSH

8:2=4(1.)

BignoBigb: 4 Tapinku.

PiBHicTb 8 : 2 = 4 yuTaloTh TaK: «Bicim noginutn Ha 2
OOPIBHIOE 4»,

. Mpo4yunTait piBHOCTI.

4:2=2 10:2=5 14:2=7 6:2=3

. Buntenoka pospana y4HsaM 18 30WKTIB, N0 2 30LLUUTH

KOXHOMY. CKiJIbKWM Y4HIB OTpMMAanu 30LNTN?

}’;"%"‘\m v ,/ %"‘\\ ,)";g_""\. -/"-""_g;""\ Q7

~ V- e L i B A
. a B i

e



563. Mama posknana 12 TicTedMoK Ha 4 TapiNikv nopiBHY.
CKinbKU TICTEHOK NoKNana MamMa Ha KOXHY Tapinky?

g |
; g G ey £

o =) & - £« &

1 =)

Ans po3B's3aHHA 3agadi noTpibHO 3'AcyBaTH, CKilbKK
6yne, sKWwo 12 po3ainuTi Ha 4 piBHi HaCTUHW.
PosB’'sisaHHSA

12:4=3(1)

Bionoeiob: 3 TicTeuka.

564. ManuBiHa noginuna 6 abayk mix AptemoHowm, M'epo
i BypaTiHO nopiBHY. Ckinbkn a6ayK OTPUMAB KOXHUIA?

565. IMUTPUK Ha CBIii 1eHb HAPOXEHHSA po3aaB 15 Lykepok
1. CBOIM gpyssiM, N0 5 LyKepOK KOXHOMY. CKinbKOX Opy3iB
BiH NpUrocTue?

566. Maniok po3pisaB TOPTUK Ha 4 piBHI YaCcTUHW. [TONOBUHY
BiH Biopnae KapncoHy, a pewTty sanmwme cobi. Ckinbku
LLIMATO4YKiB OTPUMAB KOXHWIA 3 HNX?

567. Cxnanu Bupasm i obumcnm

IX 3HaYEHHS. 2
3anuwuy y 301IMT PiBHOCTI g o ¥
33 3pa3KOM:

2.9=4 8 3

3 KOXHOT PiBHOCTi HA MHOXE@HHA MOXHa CKNnacTu 2 pis-
HOCTI Ha AiNneHHs.

2:-5=10 2:6=12 2.9=[] 2.4=[]

H0:2=5 12:2=12 [1:=0 :O=0C1

0:5=2 12:6=[] [1:0L1=01 (1:[1=L1
P L A X
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569. NosxMHa namaHol, WO cKiagaeThCd 3 4 0AHaAKOBWX
NaHOK, nopiBHIoE 8 CM. $lka AOBXUHA OAHIET NaHKM

amMaHol?

570. NepumeTp KBagparta popiBHiOe 8 cMm. Hka poBXuHa
OJHiel cTopoHU KBaapaTa?

571. CTpiyky 3aBooBxku 16 oM noginuam Ha 2 piBHi HACTUHMW.
Hka noBXUHA KOXHOI HACTUHU?

572. O64yncnn 3HaA4YeHHA BUPAa3iB. 3 KOXHOI piBHOCTI Ha

MHOXEHHS cKnaau 2 piBHOCTi Ha AifleHHA.
2-6

2-5 4.2

8-2

573. [Nupir po3pi3zanu Ha 8 piBHMX YacTWH i noginvnm Mix 4
Apy3sMK nopiBHy. CKinbKK LUMATOHYKIB NMpPora oTpuMan

KOXHWIA i3 HUX?

574. 3 piBHOCTEH HA MHOXEHHSA YMcna 2 CKNagemo pPiBHOCTI,
L0 MICTSITb AINEeHHA Ha 2:

= =S

==y

Tabnuusa MHOXEHHA

yucna 2
2= 4
3= 6
4= 8
-5=10
-6=12
-7=14
-8=16
2:9=18

N NN NNN N

Tabnuus gineHHs

Ha yucno 2
4:2=2
6:2=3
8:2=4
10:2=5
12:2=6
14:2=7
16:2=8
18:2=9

MopisHai Tabnuui. LLLo UikaBoro Tv noMiTue?

L W
A —
L &4
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575. ke 4nucno noTpibHO BCTAaBUTU Yy PIBHICTb, WOO BOHA
crana iCTUHHOIO?
2.[]=8 12:[]=6 14:[]=7
[]-2=6 10:[]=5 16:[]=8

576. MNopiBHAA 3aaaui.
e 6 UMBYIMH po3Linvan Ha Nyd4kn no 2 umbynauHu B
KOXHOMY. CKinbKy OTpUManun ny4kis?

@ & ¢

Po3B’A3aHHA
6:2=3(n.)
Bignosigb: 3 nyukn.

e 6 umbynuH posknanu Ha 2 PiBHIi KynNkn Ta 3B’A3anu y
ny4Kkn. CKinbku LUOBYNUH Y KOXHOMY Ny4Ky?

@ D

Po3B’'d43aHHA
6:2=3(u.)
BianoBigb: 3 unbynuHu.

977. Po3B’shxm | nOpiBHAK 3agaui.
e [loHouka po3knana 10 uykepok no 2 Ha koxHe 6aiogue.
Ckinbku Bunno 6ni0aeLb 3 Lykepkamm?
¢ [loHo4ka po3sknana 10 uykepok Ha 2 6nogusa rnopisHy.
Ckinbku LyKEPOK BOHA noksnana Ha KoxHe 6niogue?

3BepHM yBary! Po3knactu rnopiBHy — 0O3Ha4ae nopi-
NIUTK HA PIBHI YHaCTUHMN.



578.
579.
580.
581.

582.

583.

10 KBiTOK nocTaBunn y 2 Basu nopieHy. CKinbkKu KBITOK
Y KOXHilA Ba3i?

12 n monoka poanuau nopieHy B 2 6iaoHu. Ckinbku niTpis
MONOKA Y KOXHOMY 6inoHi?

Y 0BOX 0AHAKOBUX NakeTax 6 Kr Lykpy. Aka maca ogHoro
nakeTa 3 LyKpom?

18:2 4:2 16: 2 6:2
10:2 8:2 14: 2 2:2

o CTpiuky 3aBooBXkM 12 gM po3ginunu Ha 2 piBHi
YacTUHW. HKa OOBXMHA KOXHOT YACTUHN?

o CTpiyky 3aBOOBXKU 12 oM PO34AIMNAK HA YACTUHK MO
2 OM Y KOXHi. CKinbkyn OTPUMAaIKN HaCTUH?

10:203-2 8:202-3 2-5012:2

kLo Y BUpasi HeMa€e AYXOK, TO cno4YyaTky BMKO-
HYIOTh A1l MHOXXEHHY i gineHHa, a NoTiM AoAaBaHHA
i BiaHIMaHHY NO NOpPAAKY 3niBa Hanpaeo.

584.
985.

586.

o87.

3HalaM 3Ha4YeHHs BUpasiB.
2-7+6 36+8:2 18:2-5
2+16:2 14:2-7 10:2+8

3Hangy 3HA4EHHA BUPAa3y:
83-2-a,5xwo0a=1,3,6,9;
24+b:2, axwiob=2, 8, 10, 14.

» [MoHo4Ka po3knana 6 irpawok y Asi kopobku nopiBHy.
Ckinbku irpallok BOHa noknana y KoxHy Kopoobky?

» [loHO4YKa po3knana 6 irpawok y kopobku, no ABi y
KOXHY. CKinbku KopobokK BoHa BUKopUcTana?

Y npox ogHakoBux naketax 10 kr 6opowHa. Aka Maca
OJHOro Takoro nakera?
¥ & -H

L35S, 101

F Y



588. 16 kr rpe4yku po3dacyeanu y NakeTy no 2 Kry KOXHWA.
Ckinbku BUALLINO NakeTiB?

589. Y napky 6yno 6 aBOKOniCHUX Benocvneais i oOaguH —
TPUKONICHWIA. CKINBKK KONIC YCbLOTro?
Cnovyatky [oBigaincsi, CKiNnbkW KOMiC Yy ABOKOMICHWUX
BENOcUnenax, a noTiM [ojal KinbkKicTe Konmic vy
TPUKONICHOMY Benocunea,.

PoaB'd3aHHA

1)2 -6 =12 (k.) — pa3om y ABOKONICHUX BENOCUNENax;
2)12+3=15(k.)

Bignosigb: 15 konic.

Liio X 3a4a4y MOXHa po3B’A3aTy CKiajgaHHAM BUpaay.

PoaB’'Aa3aHHA
2:-6+3=15(k.)
ﬂ Binnosiab: 15 konic.

590. Bpatoei 8 pokis, a cectpi — 10. Ckinbku pokiB
BUMOBHUTLCHA CeCTpi, koawm O6partoBi BUNOBHUTLCA
CTiNbKW POKIB, CKiNbKU CecTpi 3apa3s?

991.8:2-4 16+2.7 16:2+2
6:2+6 2-8-10 21+14:2

592. MarasuvH npoaaBs S NAALWOK COKY MO 2 N1 B KOXHIA T4
. opHy TpuniTpoBy 6aHKy coky. CKiflbkM BCbOro niTpiB
COKY Npoaanu y MarasuviHi?




593. lNpountann BUpa3un M ycHO 3HanaM ix 3Ha4eHHs. Ha Lo

BKa3ye nepLuivii MHOXHUK? A npyruin?

9.2 4.2 72 3:2 9.2

3anam’aTar Ha3Bu YUCEN NpPuU OiNeHHi.

AineHe AinbHUK YacTka
1|6 ; 2| 8

HacTka
LLto piBHICTb MOXHA NPO4YUTATU TakK:;

* 16 nopinutn Ha 2, 6yae 8.
e Yactkauucen 16 i 2 nopisHioe 8.
e JlineHe 16, ginbHuK 2, yactka 8.

594. MNpo4uTait piBHOCTI NO-PI3HOMY.
8:2=4 10:2=5

595. Po3s’sixxun 3aga4vy 3a MasIloHKOM.

A

\

K

M

, Ha| 2 CM MEeHLLN

(g

\\ LLlo® 3MEeHWMTM YYMCAO0 Ha KilbKa OAMHMLUb,

noTpiOHO BIAHATU L0 KiNbKICTE OAVMHMLb.

596. Po3B’skK 3a4a4y 3a MaioHKOM.

A

\

K M

7, ¥ 2 pasu MeHLInn




i o

MipkyemoO Tak: akwo Biapisok KM y 2 pa3n MeHLLIWIA
Bio, AB, TO BiH BMIWlYETLCA Y Bigpisky AB 2 paswu.
LLlo6 3aHaiiTK Horo poBXuHY, NOTPIBHO BUKOHATK Ajlo:
12:2=6cm.

LLlo6 3mMeHWwMTU Yucno y Kinbka pa3sie, noTpibHo
nogiNuTK L@ 4YMCNno Ha KinekicTh pasis.

997.
598.

5 9 9 [ ]
=gty

600.
601.

602.

Y Mapiykun 8 3aknagok, a B Tapacuka — y 2 pasu MeH-
we. Ckinbku 3aknanok y Tapacuka?

» 3Haiam pobyTtkm umcen: 2i5,2i8,2i9.
o 3Hagun yacTkm ymcen: 812,612,121 2.

Maniok oTpyMaB Ha OeHb HApOMKeHHA 18 conpaTukie.
A MOpsa4KiB y 2 pa3dn meHwe. CKinbkn MOpsaYkiB OTPU-
mas Maniok?

3MeHLl Y 2 pa3un: yncno 6; yncno 14; yucno 18.

Haseu nponyLueHi yucna. Ak ix MOXHa 3HanTH?
HineHe 10|18 | 14 | 8 6 | 16 | 4
HinbHuK 2 2 2 | 2 2
YacTka 9 4 | 4 8

Y KOXHOMY CTOBMYUKY 3HAAOM 3HA4YEHHA [Opyroro
BUPA3y, KOPUCTYIOMUCh 3HAYEHHSM NEePLLOro.
2-3=6 4-2=8 12-2=24
5.4 4-3 12-3
8:2=4 16:2=8 6:2=3
8:4 16: 8 6:3
Bu3sHay nopagok aiid y Bupasax. O6umcnn.
10+2.7 15+10:2 56+16:2
4:2+18 18:2-3 14:2-7

-l



604.
605.
606.
607.

609.

610.

611.

612.
613.
614.

615.

8:202-4 2.7012:2 14:2010:2
16:202-3 2.802-7 14:206:2

Y 6ino4ku 10 rpuboukie, a y kayka — y 2 pa3u MeHLLe,
Ckinbkm rpuboukis y ixayka?

MobynyiA BiOpi3ok, y 2 pa3u KOPOTWIWIA 3a BiApi30K
3aBO0OBXKU 14 cM.

Ha cBaATO kynunu 8 Lykepok no 2 rpH KOXHA i nevrMBa Ha
30 rpH. 3Halou BAPTICTb NOKYTKM.

[NepeBip, YM iICTMHHI HEPIBHOCTI.
48 - 8< 42 2:-6<12 14:2<9
23+7> 31 3:2>8 16:2>9

Pyuka kowTye 2 rpH, a 6n10kHOT — 5 rpH. {Ka BapTicTb
NOKYNKW, AKLWO npnabdanu 2 pydkm i 1 6nokHoT?

36inbll y 2 pa3un 3MEeHL y 2 pasu
118|3|5|7(2|9||16/2 110|144 |6 (18

BuaHa4 nopsagok Aiid y supasaax. Oé4mcnu.

2-5-10 34+2-2 77-14:2
12-2-6 2-9-17 40+14:2
9.2+2 2-6-6 12:2+42

3Haiay 3Ha4eHHA BupasieB a - 2 +10 i a : 2+10, skwo
a=8.

Hakpecnu ksagpart 3i CTOPOHOIO 3 CcM. 3Hailaun ioro
nepumMeTp.

Bynouka kowTtye 2 rpH. Ckinbku kowTye 3 Takux By-
NOYKN?

Mapunka kynuna 10 irpawok i nogapyeana ix no
2 KOXHOMY XJIOM4YUKY HA CBATO 3aXMCHUKIB BiT4maHm.
Ckinbkn Xnon4yukiB OTPUMan NOgapyHKn?

« X h 4 J-X A

2y y 413K A48, 105
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616. [lBa koMN'IOTEPHMX AMCKU KOLWITYIOTE 8 rpH, a ¢dnewu-

617.

618.
619.

620.

-

ka — 60 rpH. Ha ckinkku dnellka nopox4a 3a Auck?

éT rf 1 E L I-l

N

(epMep nNpogaB ABOM MOKYNUAM nNo 3 N1 MONoKa
| oOHOMY NOKYyNLWo S n Monoka. Ckinbku BCLOrO NITPIB
MOJIOKA BiH Npoaae?

29-2-9 16:2-5 14:2+7 2-8+38

HoTupbOM Kponukam ganv no 2 MopkeuHU. Ckinbku
BCbLOI0 MOPKBWUH OTPUMAaNU KPOJUKA?

PoarnaHb npuknagum. Lo uikasoro T nomMiTme?
1+1+1=1-3=3

3.1
1+1+1+1=1.4=4 4-1

3
4
Mpun MmHOXeHHI 1 Ha Oyab-fike uucno y AobyTky
OTPMMAaEMO Te came ymcno: 1-a=a.

Mpu mHoxeHHi 6yab-akoro yucna Ha 1 y nobyrky
OTPUMMAaEMO Te camMe YyMcno: a:1=q.

621.

®

12-1+1-9 34-1-17-1 1-87-69
97-4-2-1 7-2+47 -1 62-28-1
PoarnaHb npuknagu. LLLo uikaBoro Tv nomitue?

2:1=5 f:1=7 4:1=4

Mpu pginexHi 6yAL-aKoro yucna Ha 1 oTpUMaemMo Te
camMeumcno:a:1=qa.

106 b ._X_.._‘\% 5 '%""\. D o ¥ 8 B ;g—""\. LY <

-l

Lrese P LAk Sy pEAT



623.

Poarnadb npuknagu. Lo LikaBoro Tm nomiTue?
5:56=1 7:7=1 4:4=1 a‘a=1

Mpu pinenHi 6yab-fikoro uMcna caMmoro Ha cebe
oTpumaemo 1: a:a=1.

624.
625.
626.

621.

628.

|
= W)

-

=

=md

w
)|
-

i ]
3

45.1(34: 1 23:1023-1 6:6(03:1
87:101-78 10:2010: 1 5:505-1
Buutenska pospana yd4Hsm 23 3owuTtyv no 1 30wmty
KOXHOMY. CKiNlbkK y4HiB OTpUManu no 1 3owmnTy?
3:-1+58 48 - 17 : 1 21+29.1
93-37-1 50+11: 11 2:-9:1
Mama kynvna 3 coptu abayk no 1 Kr KOXHOro i 2 Kr rpyiu.
Ckinbkun KinorpamiB dpyKTiB Kynuia Mmama?
PoarnsHb Tabnui.
Tabnnus nopaBaHHS ek eI
MHOXEHHS = MHOXEHH$
yucna 3
yucna 3 Ha 3
3+3=6 3:-2=6 2-3= 6
3+3+3=9 3:3=9 3:3= 9
3+3+3+3 =12 3:4=12 4-3=12
3+3+3+3 +3= 15 3:5=15 5:-3=15
3+3+3+3 +3+3= 18 3:-6=18 6-3=18
3+3+3+3 +3+3+3= 21 3:7=21 7-3=21
3+3+3+3 +3+3+3+3= 24 3:-8=24 8-3=24
3+3+3+3+3+3+3+3+3=27 3:9=27 @ 9.3=27
LLlo uikasoro T noMiTUB?
>4 ‘_3"""\,__;_._? 5" ¢ _,_‘5;____'\“ 35 _3?"“\.‘_ 5% % Jﬁ?"“\\_hj 07



629.
630.
631.
632.
633.

634.
635.

636.

637.

108 .

3-5+5 3-6-11 3-4+8 3-9-10
3-3+9 3-2+72 3-7-14 3:-8+8
3+3+3+3(03-5 3-7+5(03-8-5
3+3+3(03-4 3+3+3+3+3(083-3
B opHOMy nakeTi 3 kr MaHaapuHie. Ckinbku Kinorpamie

MaHOapuHiB y 6 Takux naketax?

JBOM y4HSIM po3ganv no 3 M’sadi i Wwe 5 M’adiB sanmwmnnm
y Kowwuky. Ckinbky BCbOro 6yno m’a4ie?

Konu 3 BigoHa y Tpy 6aHku Hanmam no 3 1 MONOKa, TO Y
6ipoHi 3anuwunocs we 6 n. Ckinbky nitpis monoka 6yno
y 6inoHi cnoyaTky?

3-2+4 6+3-4 3-8-12 3-9-20

Mapiyka Kyrnuna Tpy ¢ap6u no 4 rpH KoXHa i naniTpy 3a
15 rpH. $Ika BapTiCTb NOKYNKW?

BUKkOHaiA MHOXEeHHSA Y1uchna 3.

3- | 2 3 4 5 6 7 8 9

3Haingu Bignosiai, Wo po3cunaimcs.

)

| 21 | .12'5-

Ha3eu nponywieHi yncna. Ak ix MOXHA 3HaUTN?
MHOXHMK | 3 | 3 3|13|3|3]|3 o
MHOXHUK | 3 | 5 | 2 8|5
HobyTok 6 |18 |15 |27 | 21 151 9
2‘-’-?"%""‘\ - ,/ '{—""\ e %“'\ > o '%'"“\



638. Y KOXHY 3 TPbOX BaHTaXHWUX MallUH NMOCTaBWUNK MO
5 BeNMKUX KOHTelHepiB i No 2 Manux. CKinbku BCbOro
KOHTeiHepis Oyno y UuX BaHTaXiBKax?

Llio 3aaa4y MoOXHa po3B'A3aTu ABoMa crnocobamu.
lcnocib Ilcnoci®
5-3+2.3=21 (b+2)-3=21

\ | Siawuo y Bupasax 63 AyXOK € MHOXEHHS (AineHHs)

i nopnasanHd (BigHIMaHHA), TO CNOYaTKY BUKOHYEMO

Al MHOXEeHHH | fiNneHHda, a NoTiM — AoAaBaHH4A i
BiAHIMaHH4A Mo NOpPAAKY 3niBa Hanpago.

1 3 2
5-3+2.-3=21

3eepHM yeary! HYvucna Hag 3Hakamu fid BKasyloTh Ha
s NopsAOK BUKOHAHHSA OilA.

Y BMpasax 3 AYXKaMM NepLuoio BUKOHYETbLCA Aid,
WO B AYXKaX.

1 2
(5+2):3=21.

1 2
39, (3+3)-3=18 3-(4+2) 2.9+3.6
2 1
2-(3+4)=14 (2+6):2 8:2+9-3
640. BuaHay nopaaok gii i sHainau aHavyeHHA BUpaasy.
3:(5+3) (2+3)-3 3:-6-2-4
¥ 12:(8-6) (12-10)-7 3-8-3-4

641. CKinbKy1 TPUKYTHUKIB HA MaUTIOHKY?




642.
643.

644.

645.

e o & o @

646.

647.

3HaingM nepuMeTp nMpPAMOKYTHWMKA 3i CTOpPOHaMWU
a=3cM, b=5cMm, cknaellin supas (a +b) - 2.

3anuwun B1pasun, 3HAYEHHA SKUX OOpPIBHIOE 9.
2+14:2 3:7-10 27-2-9 4:2+7

Hakpecnu nNpaAMOKYTHUK 3i CTOpOHaMW 4 CM i 5 cMm.
3Hanau noro nepuMeTp, CKnaelwM Bupasa-2+b - 2.

MaTemMaTUYHWUHA AMKTAHT.

Cymy uucen 10 i 6 noginu Ha 2.
PigHuLio 4ucen 8 i 6 nopinu Ha 2.
Jobytok uucen 3 i 5 36inbLw Ha 5.
JobyTtok uucen 3i 2 36inbLu y 2 pasw.
Yactky uncen 12 i 2 ameHLW y 2 pasu.

MoACHW, 9K CKNAOeHO PIBHOCTI 32 MANKOHKOM.

2:3=6 6:2=3 6:3=2
3BepHM yeary! [lpyv pineHHi Ha NepLinii MHOXHMUK
OTpUManu B pe3ynbTati gpyruii MHOXHUK. | HaBnaku:
NPV gineHHi Ha APYrMili MHOXHUK OTPUMANN B Pe3yabTaTi
NnepLwmii MHOXHWK.

3a ManioHKOM CKaauy piBHOCTI Ha MHOXEHHS | AineHHs.
Y '.'-1 “ a‘ av ‘0'

- v v
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648,
649.
850.
651.
. 852,

et |
553.

634.

3.5=15 3.8= 3-4=[] 3.7=]
15:3=5 (1= O:O=0 O:O=L]
15:5=3 =00 O:O=0] [h:L=L]

NoHo4xka poapiszana b xonsopoBMX ApKYLLIB HA 3 YaCTHUHN
KOXHMWIA. CKinbky BCbOro 4acTWH BoOHa oTpuMana?

Cxnagu 3apavy 3a piBHOCTAMW | PO3B 'AXMN T1.
N L]-Ll=[1{rpn)

2} 1+ 1=L1{rpn)

Bianoeigs: [ ] rpH.

BiacTaHe Big MypalLHKMKa A0 KyLla CTAHOBWTL 3 M. Hky
BiACTaHL NOOONAE MYPALUKA, SKLULO BiH NPMHIC OO0 CBOro
GyavHouka 3 rinoyuku?

3HaiaK 3HayYaHHSA BUpasy 3 - k, skWwo k=6; k= 8.

Maenouka HazGupana 12 GaHaHie | 6 KOKOCOBMUX
ropixie. NonoenHy GaHaHIB BOHZ BioAANA CNOHEHATKY, 8
NoNoOBUHY KOKOCOBWX ropixie BOHa noaapyeana ynaby.
Ckinbky y Hel 3anMwMnoca BaHaHIe i CKINbKKU KOKDGOBUX
ropixis?

3d MEJTIOHKOM CKNagW PiBHOCTI HA MHOMEHHA | OiNeHHS.

655.

Tpu Mypaxv npuHecny Ao csoro GyavHoYka no 3 ri-
NOMKW, a ogHa wmypaxa — 4 rinodku. Ckinbku BCLO-
ro rincyoK NpUHecu Mypaxu o ceoro GyauHouka?

0% Sz ¢ SOTIN 1 ¢ KOS (o 7 ST s SO P T}
X ik '



656. 3 pisHOCTBI! HA MHOXBHHA YACHa 3 CKNageMo PiBHOCTI,
L0 MICTRTh OiNeHHA Ha 3.

. TabAnLA MHOXEHHS TaGnnun aieHHs
yucna 3 Ha YMcno 3
o 3.2= 6 6:3=2
— 3-3= 9 9:3=3
— 3-4=12 12:3=4
== 3-5=15 15:3=5
o 3-6=18 18:3=6
- 3-7T=21 21:3=7
=un 3-8=24 24:3=8
3:9=27 27:3=9
MNopieHsiA Tabnuui. Lo uikasore T nomiTKae?
657. 6:3 15:3-5 18:3-6 24:3+32
12:3 21:3+10 27:3-4 38+9:3

658. Poan’saxm i nopiBHAi 3aa84i.
¢ 9 oripkie posknanv nopieHy Ha 3 Tapinku. Ckinbku orip-
KiB Ha KOXHIA Tapinui?
* 9 oripkie po3knany Ha Tapinku, no 3 Ha KOxHY. CKinbku
BUKOpUCTanu Tapinok?

659. Cxnanu aapa4i aa MaIOHKOM | SAaNUTAHHAMM.

RAREL

¢ Ckineku onenaHie y KoxHomy GyxkeTl?
s Ckinbky BUALLNO BykeTis?



660.
661.

662.

663.

664.
66°.

666.
667.

668.
669.
670.
671.
672.

673.

,&-.

Cxnagw 3aaa4y 3a gaHuM po3B’a3aHHaM: 12 : 3 =4 (kr).

MMepumMeTp PIBHOCTOPOHHLONO TPUKYTHMKA OOPIBHIOE
15 cMm. HYomy popiBHIOE AOBXUHA OOHiel MOro CTOPOHU?

24:3-7 3-(15-8) (12+6):3
18:3+24 (20-5):3 (9-3):3

Lpek nogapysas npuHueci PioHi 9 npukpac. BoHa
po3Kiana ix y TPy WKaTyAKK NnopiBHy. CKinbkn npukpac
Y KOXHI wkaTynui?

2.8014 3.5015 24028
2.-6018 3.7020 21036

12:3+16 3:6-9 14 : {12 - 5) 18:3-6:3
18:3+23 15+27:3 3:-8+16:2 24:3+3:3

3MeHL y 3 pa3n: 4yucno 9; 4yucno 15; Yyucno 24,

BuuTenbka nonpocuna 4eprosBoro po3aaTtu no 3 neH-
3nnKn 9 yuHamM. Ckinbku Bcboro 6yno neHsnukie?

Y BenukoMy aksapiymi nnasano 18 pubok. ix poaMicTinm
nopiBHy y 3 ManeHboki akeapiymu. Ckinbkn pubok vy
KOXHOMY aKkBapiymi?

Cknanv 3anadvy 3a Bupazom: 3-5+ 8.

Mo peopy xoauno 6 ryceir. 10 HAX TUXO MigKPaBCA KiT.
Ckinbky nanok y Kota i ryceii pasom?

3Halau CTOPOHY PIBHOCTOPOHHLOIO TPUKYTHUKA, SIKLLO
HOro nepuMeTp AopisHIoE 27 CM.

14:2+35 81-9:3 48+3-5
21:3-7 (25-7):2 (9-6)- (3 +5)

HesHaiiko Hanucae nucTa 3 9 cnis | 3po6uB Y KOXHOMY
cnoBi No 3 nomunkyu. CKinbkM BCbOr0 NOMWAOK BiH

3pobuB Y NUCTI?
4 _ v L 4 LAY
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674.

677.

678
679.

681.
682.

O6uucnu.

- OauH nupixok kowTye 3 rpH. Ckinbky Takux nUpXKie

MOXHa Kynutu 3a 12 rpH?

NMoHouka Bupisana 12 mManeHbKux CHXKMHOK. BoOHa
po3knana ix nopieHy y 3 KapTOHHI KOPOOKWU. CKinbku
CHIDKMHOK Y KOXHilA KOpo6ui?

3Halon 3HaYeHHsA Bupasy d -3+ 5, akwo d =4; d = 6.

Binouyka 3ipBana 3 a rino4ok no 3 ropiwku i we 1 ropi-
LWWOK 3Harwna nig kywem. CKinbku BCbOro ropillkiB
si6pana 6inouka?

Po3B'A3aHHA.

1) 3 - @ — ropilukie 3ipeana 6ino4ka 3 rino4ok;

2) 3 - a+ 1 — ropiuwkis 3ibpana 6inoyka BCbOro.
Binnosiak: 3 - a + 1 ropiukis.

Tapacuk KynuBe @ MapokK No 3 rPH KOXHaA i LLie OAHY MapKy
3a 5 rpH. flka BapTicTb NOKYNKA?

3Halou 3Ha4YeHHa Bupasy3-a-7,9kwoa=4; a = 8.

Y TuxHi 5 poboumx gHie. Ckinbku pobouux pHIB y a
TUXHAX?



883. MaremaTuuHMi OMKTaNHT.
= 3Hailpm pobyTokymcen: 219,3i7,4i3,2i7.
» 3HailpuyacTkyuducen: 16i2, 18i3,24i3,311.
» Yucno 27 ameHw y 3 paau i ponain 12.
« Yucno 8 aGinew y 3 paaun i BigHIMK 15.

684.7-3-7 35+24:3 2:6+3:6
3-5+52 7F1-3:-5 9.3-9.2
685. 3Haiau nponyweHi yuena.
[ |-8=4  40+[ |=65 21:8=[] [1:3=5
16-[1=7 8.[]=24 [].3=18 §.[ [=27

§86. [Opacuk kynue 8 pnomacTepis NO 3 rpH KOXHWA | nac-
TUK 3a 2 rpH. Hlka BapTicTb KOro NOKynku?

687. HesHaiiko Bigpiaase Bif TPUKYTHMKA 3 KyTW. Aky dirypy
BiH OTPHUMEB7?

688. 3Haiian nepuMeTp NPAMOKYTHUKA 3i CTOpOHaMK a i b.
OBuncnu, Ako a=3 M, b=4 M.

689, ¥ MoHo4xm & 3 kyBrkW pi3HOro KoNsOpPY: XOBTHUIA, CUHINA
| poxeBrid. Ckinbkoma cnocobaMi BOHA 3MOXe cKiac-
TH BEXY 3 LMX KyOrkie?




- 690. 3anuiuu 32 oONOMOrol0 YoTUPLOX OAMHWLB | 3HaKIB AiiA
' uncna 0, 4, 13, 22.
3pasok:11-11=0

691.18:6+43 3:3+12:3 38+8:2
14-14:2 8.-2-18:3 40-27:3

692. Ha ¢ipaHkn pna BIKOH a4 M TKaHUHW PO3pisann Ha
4YACTUHU NO 3 M KOXHA. Ckinbku ¢ipaHoK oTpUMann?
Cxnagu Bupa3s i o64ncnu Moro 3aHa4yeHHs, akwo a =18.

693. PoarnaHs Tabnuui.

" Tabnvus  Tabnuus

o 4 TS MHOXEHHSI MHOXEHHS
- nonaBaHHA yucna 4 - feid
== 4414-8 4.2= 8 2.4= 8
= A+44+4=12 4.3=12 3-4=12
=m0 4+4+4+4=16 4.4=16 4-4=16
emn A+4 +4 +4+4 =20 4.5=20 5-4=20
=ms 4+4+4+4+4+4=24 4.6=24 6-4=24
ems A4 +4+4+4+4+4 =28 4.7=28 7T7-4=28
e AT4 +4+4+4+4+4+4 =32 4.8=32 8-4=32
A+4 +4 +4+4+4+4+4+4 =36 4-9=36 9-4=36
MopieHaiA Tabnuui. LLLo uikaBoro T NoMiTURB?
694. MNMoniyn yeTBipkamu oo 40.
695.4-7-18 4.6+24 4.3+18 71-4-3
4.9-30 4.8-20 20-4-2 4.5+64

696. 16 cnopTcMeHiB cinn B 4 4OBHW, NOPIBHY B KOXHWIA.
CKiNnbKy CMOPTCMEHIB Y KOXHOMY YOBHI?

w i ) v w -—;}
e



697.

700.

701.

702.

708.

JBOM nokynusiMm Bigpisanu rno 4 M TKAHWHU KOXHOMY.
Y pynoHi 3anuwmnnocs we 12 M. CkiNbKU MeTpiB TKAHUHU
6yno B pynoHi cno4yatky? Po3B'sku 3a4a4y, CKIaBLUW
BUpas.

Cknaav 3aflavy 3a po3B’asaHHAM : 4 - 3 + 8 = 20 (kr).

4.5-20 4.9+4 17+4.8 7-4+65
4-3+8 (12-8)-4 12:2+6 591-6-4

[YCKa BaXWThk 4 KT, a Ka4ka — 2 Kr. $lka Maca [BOX NyYCoK
| ABOX KQ4OK pa3oM? PO3B'sAXu 3aaa4y, CKnasLuu BUpas.

3 piBHOCTEN HA MHOXEHHS Yucna 4 cknaaemo piBHOCTI,
L0 MICTATHL AlNeHHs Ha 4.

Tabnuus MHOXeHHA Tabnuus pineHHa
yucna 4 Havucno 4
4.2= 8 8:4=2
4.3=12 12:4=3
4-4=16 16: 4=4
4.5=20 20:4=5
4.6=24 24:4=6
4.7=28 28:4=7
4.8=32 32:4=8
4-9=36 36:4=9

MopisHaK Tabauu,i. LLLo LikaBoro TM nomiTue?

6.-4-14  8:4+40 16:4-4 4.(17-10)
4.-5+16  3-4-6 4.9+40 (13-5)-4

BcTae nponyLueHi Yacna. 3anuilv piBHOCTI.
[1:2=9 [-4=20 18:[J=9 16:[]=4
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704,

705.
706.
707.

708.

709.

710.

MipHepwn a3Ha4eHHA x | pO3B’AXW PIBHAHHSA YCHO.
x-2=8 4.-x=12 12:x=3

403 304048=60
M P 20040 5=60
”ﬂ/ 16 Q4 (56 =60

Yawka kowTtye 8 rpH, a YalHUK ONs 3aBapiOBaHHS
yailo — y 6 pasiB JOpPOX4YMiA. Ha CKinbKn rPUBEHDb YalLlKa
JellieBlla Big, YaiHWKa ANng 3aBapioBaHHA Yaio?

3anuiuuy nuwie Ti BUpasu, 3Ha4yeHHA AKUX JOpiBHIOE 9.
14:2+2 3:-7-10 12:4+6 33-4-6
4-5-11 16:4+5 15:3+3 4.9-27

Y oBi kacTpyni NnopisHy poanunu 8 n Monoka. 3 NepLoi
KacTpyni Bukopmctanu 3 n monoka. Ckinbkv niTpie
MOJ10Ka 3a/IMLLWNOCHL Y NepLUiid KacTpyni?

4.3=3-4=12 4.5 4.7 4.9
Akol0 BNACTUBICTIO TM CKOPWUCTABCAH?

3HaiiauM HeBiaomi Yucna. HK IX MOXHa 3HaNTU?
MHOXHKK 3 4
MHOXHUK 74 3 3
bobyTok 12 18 24

LWo6 3HaiiTM HeBigoMMIi MHOXHWUK, NOTPiOHO
A[OGYTOK NoginuMTK Ha BIQOMMIA MHOXHMK.

711,

712,

TT: 5. g 7 ST TROTS " 7 SOGNPY s  SUSRPT Ly 7 SOSPY

P03B’'s>XXM PiBHAHHA.
x-3=12 x-4=16 4-x=24 4-x=20

Codiiika Bupizana 12 koneopoBux npanopuie, a Cnas-
k0O — B 4 pasu meHwe. Ckinbkyu npanopuis BUpi3anu
aimn?

-l
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713.

3a 3pa3KoM HAKPEeCnW B 30LUWTI TPUKYTHUK | ACNOBHM
Oro 0o YOTUPUKYTHUKA.

714.

718.
716.

7117.
718.

719.

720.

Hakpecnu yotupukyTHuk. Moainm itoro Ha 3 TPUKYTHUKK
ABOMa NPAMMMMU, LLUO NPOXOOSTb Yepes OAHYy 3 Moro
BEPLLWH.

KeagpaT po3pizanu Ha 4 pPiBHI YaCTUHK | CKNANU 3 HUX 2
KBaaparu. 9k ue spobunu?

€ aBi nocyauHU MICcTKICTIO 2 i 7 Nn. 9K 3 IXHbOWO Jo-
nomMoroio Habpartu 3 piuku 3 n BoaU?

x-4=16 4.x=28 4. x=12 x:-4=36

Cepriiiko cniiimaB 4 kapaci, a AHOpyCb — y 2 pasu
Ginbwe, Hix Cepriiko. Ckinbku kapacis cniimanm
XIOMYMKU PA3oOM?

Bunuium yucna, Wo ainAatecda Ha 4: 2, 12, 21, 8, 14, 20,
40, 32, 38, 36, 16, 24.

Haseu nponyLeHi yncna. Ak X MOXHa 3HaATU?

JineHe 12 36 24 32
LinbHuUK 4 4 4 4
Yactka 7 9 6 8

LLlo6 aHaiiTK HeeipoMMiA AinbHUK, NOTPiIGHO Ainexe
noainuTU Ha YacTKy.

L
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721.

s

3HalamM HEBIAOMMIA AiNbHKMK.
8:x=2 16:x=4 20:x=4 18:x=3

LLlo6 3HaiiTH HeBigome pgineHe, nNoTpibHO YacTky
NMOMHOXMTH Ha AiNbHMK.

722,
723.
724,
725.
726.

727.
728.

729,

@ © @ @

730.

731.

3HaAOM HeBIAOME aineHe.
x:2=4 x:3=6 x:4=5 x:2=8

3 24 kybukis 36yaysanu 4 ogHakoBsi crnopyau. Ckinbku
KyBuKiB y KOXHI cnopya,i?

Y noto 32 oiwkn. Mo ckinbkn GilLIOK OTPUMAE KOXEH
3 YOTUPLOX rpasLiB?

16 cTinbuiB po3cTaBunu B paguy rno 4. Ckinbkyn BUALLNO
panie? Po3B’sxxu 33034y PiBHAHHSAM.

Hakpecnu 2 Bigpi3ku Tak, wob oguH ByB AOBLUMIA HIX
OPYrviA Ha 2 CM, a pa3oM BOHW O cknaganu BiOpi3ok
3aBAOCBXKN 14 cMm.

12:x=4 24:x=4 x:4=5 x:4=9

Ana rpyn y «bpeiH-puHr» y4yHiB Knacy posginunu Ha
4 xomaHgw. Ckinbkyn giTeid y KOXHIA KOMaHAj, AKLIO
y knaci 28 y4Hi? PO3B'sXK 33024y PiBHAHHAM.

MaTemaTU4HUA AUKTaHT.

YacTky uvcen 12 i 4 36inblu y 4 pasau.
3Haingu ninbHUK, akKwo gineHe 20, yacTka 4.
3HanaM 4acTky, AKWO aineHe 24, OinbHUK 4.
YacTtky yncen 32 i 4 ameHL Ha 4.

Bunuiiv yucna, aki ginateciHa 2; Ha4: 6, 8, 12, 10, 16,
18, 4, 20. 3pobu BUCHOBKM.

28:4+7 24:4+16 36:4-6
(40-20):4 (16 +16) : 4 (36-12):4

il S ¥
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732.

i

L]

733.

734,

735.

736.

11

el \EF

lNMopieHANK 3apa4i Ta X po3aB’a3aHH4.

Biopisok 3aBOoBXKW 12 cM po3pi3ain Ha 4YaCTUHU MO
4 cM KoxHa. CKinbku BUALLINO YaCTUH?

Bigpisok 3asnoBxku 12 cmMm pospizanu Ha 4 piBHI
YacTUHW. ¥lka DOBXWHA OOHIET HACTUHKU?

Oipyck AHTOH kynue Ha 28 rpH abnyka no 4 rpH 3a
Kinorpam. 3 kr abnyk BiH Biggae TiTOHbUi [ANWHI.
Ckineku kinorpamie a6nyk 3anvwiuMnocb y Aainycs
AHTOHA?

(36-4):4 24:4+14 (18+18):4 (12+20):4
(32-4):4 16:4+16 40-20:4 32 :4+35

[ocnopapka 3ibpana 3 KOWWKM ManuvHW, no 4 Kr B
KOXHOMY KOLUMKY, i 8 Kr arpycy. Ha ckinbku Kinorpamis
Binblwwe BoHA 3i6pana ManuHu, Hix arpycy?

PoarnaHb Tabnuui,
Tabnunus nopaBaHHs Ll R
anena 5 MHOXEHHA = MHOXEHHS
yucna S Ha S

5+56=10 5-2=10 2-5=10
2+5+5 =15 5:-3=15 3:5=15
5+5+5+5 =20 5-4=20 4-5=20
5+5+5+5+5 =25 5:5=25 5:5=25
5+5+5+5+5+5 =30 5-6=30 6-5=30
5+5+5+5+5+5+5=35 5.7=35 7-5=35
5+5+5+5+5+5+5+5 =40 5-8=40 8-5=40
5+5+5+5+5+5+5+5+5=45| 5:9=45 @ 9:5=45

Lllo uikasoro T nOMiTUB?
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737.
738.

739.
740.
741,
742,

743.

744,

=

w w
199 s % TN, , 3 X TN, s TS i

Monium n’atipkamu go 50.

5.2+10 5-9-24 5-6-15 5.8-16
5-5+25 5-3+15 5-4+72 5.7+6
5-303-5 5.707-3 5-1(025-20
5-6(05+6 5.-8040-5 5.-9045+5

Mawi 6 pokie, a MaMa — y 5 pasiB cTaplia Big CBOEI
OOHbKU. CKiNbKK pokiB MaMmi?

Y Aptema 4 MOHeTU No 5 k., a y iloro Bbpata — 5 Takux
MOHeT. CKinbku koniiok y osox 6partis pazom?

5-3+15 5-7+65 5-9+27 42-5-7
5-6-6 5-8§-35 5-9-38 80-5-4
Y Codiiikm € 9 moHeT no S K. i 4 MoHeTu No 2 K. CKinbkn

koninok y Codiviku?

3 piBHOCTEW Ha MHOXEHHS Yucna 5 cknagemo pPiBHOCTI,
LLLO MICTATB OiNeHHsA Ha 5.

Tabnuusa MHOXEHHS Tabnuus aineHHs Ha 5

yucna S

5.-2=10 10:5=2
5-3=15 15:5=3
5.-4=20 20:5=4
5.5=25 25:5=5
5:-6=30 30:5=6
5.7=35 35:5=7
5-8=40 40:5=8
5-9=45 45:5=9

MopisHa Tabnuui. LLLo wikaBoro Tu noMitue?

.-—'—f?—'-. '



745.
746.
747.
748.
749.

750.
751.

752.
753.

754,
755.
756.

Bunuwwu ynucna, ski ginatecs Ha 5: 10; 12; 35; 41; 45;
30; 15; 23; 20; 25; 37. LLlo uikaporo Tv NOMiTUBR?

(10+15):5 20:5+36 391 a+d 12-30:5
15:5+9 (60-20):5 60-30:5 45:5+24

BaprticTb n'atu kinorpamis s6nyk ctaHoBuTb 30 rpH.
Ckinbku kowTtye 1 kr abnyk?

25 TeHiCHUX M’'SYMKIB PO3KITaNM ¥ 5 CIiTOK MOpiBHY.
Ckinbkm M’94UKIB Y KOXHIlA CITLLI?

Y n'atu xnonuis € 25 AUCKiB, NOPIBHY B KOXHOro. A B
OneHkn — 3 Taki pucku. Ha ckinbku Ginblie guckis y
KOXXHOIO X1on4yuKa, HixX B OneHku?

x:5=3 x-5=45 15:x=3

Cxnagv Bupasun v 0641Mcnmn 1X 3HA4EHHS.

(s -5 )e) { 20 5

- r:"’ g '_i-"":;‘

Cepriiiko Buuunkysas 10 irpalwikoBux connatukie no 5
Y KOXHUIA psag. CKilbKy BUALNO pRaiB?

[MpounTaii Nnpuknan i NPOKOMEHTYIA oro po3B'A3aHHS.
15:5+5 35:5-4 5-{2+6)
36:4-4 (14-10)-5 40:5+ 32

3Haihnom pobytok4yucen aib, akwo a = 6; a = 8.
3HaWay 4acTKy Big AineHHs yucen bi 5, akwo b = 45.

KaakoBuin 3min-fopuHuy mae 3 ronosn. Ckilbku ronie
pas3oM MaioTh 5 3Mmiie-TopuUHUYIB?

v . 0 v L



757

758

»

739.

760.

761.

762,

763.

764.

o @ @ @

765.
766.
767.

. Kit baion noniosas Ha muwen. BiH anoeuB 10 MULOK i
nocanue ix y S KniTok NopieHY B KOXHY. CKinbKKU MULLIEA
NOTPanUIO Y KOXHY KNiTKy?

. Boxinka Maia 3a 1 XB 3anunioe S KBITOK O3BIiHOYKA, a
DKMinb dinga — 9 kBiTok. CKiNnbKU KBITOK 3anuvnioioTh
6mxona Maias | pkmine @ina 3a 3 xB8 pazoM?

IBacb ctapwuii Big, Bonopi, a Bonops crapwuvi 3a
Mulka. XTo i3 xnonuis HaMMoNoaLLWIA?

MNpouunTaii BUpas i 064vMcnm Moro saHa4eHHs.
35:5+13 (75-30):5 3.-9-21 (63-39):4
36:4+27 2-8+48 5-4+55 54+3-9

Cxnagu 3apa4y 3a 11 pO3B'A3aHHAM.
1)5:5=25(rpH);
2) 25+ 12 = (rpH).

'@ P 307049=70 qL 5.,
P 3040 48=60 87,
3Hanau npuknaau, LWo MiCTATE NOMUNKY. PO3B 'K X
NpasuibHO.
9:3+6=10 (45-15):5=6 2:5-1=7
2-(7-0)=14 (60-40):4=4 365-2.7=21
CamMoauKTaHT.
3Haipu yacTky yucen 35i 5.
Big nobyTtky Yncen 4 i 8 BigHiMuK 2.
Cymyumncen 18 i 12 ameHw y 5 pasis.
PigHuuio yucen 40 i 8 aMeHwWw y 4 paau.

x-4=36 5-x=35 x:5=3 16:x=4
3HaAnu 3Ha4YeHHsa Bupasy a: 5+ 48, akwo a=15; ¢ =25.

Hakpecnu kBagpaTt 3i CTOpoHO 5 cMm. 3Hahgu oro
nepuMerTp.

124 _,f%:“‘*-\% —_ b b r ¥ P 3



—— 768. CKinbkn NpAMOKYTHUKIB Ha MaUTIOHKY? A KBaaparTiB?

769. KnoyH Tim po3knas 15 ciopnpusie y 5 kopo6okK NopiBHY.
CKinbku ciopripu3sis BMICTUNOCH Y KOXHY KOpobky?

770. Tpoe knoyHie — TiM, Pyouia Ta CoOHSl XUBYTb B OJIHOMY
nia'iaai Ha pisHWX noBepxax: N'aToOMy, CbOMOMY, BOCb-
MOMY. TiM XuUBe He HuX4e, a Pyauid He Bulle 3a CoHIO.
XTO 3 KNOYHiB Ha AKOMY NOBEPCi Xnee?

771. (64 -29):5 9.5-18 94:4+5.5
. (100-84):4 4.7+53 4.8-30:5

772. Y nnutui wokonany 24 4actodku. MNnutky posginunm
Ha 4 piBHi 4aCTUHKU. CKiNbKW HACTOHYOK Y KOXHIA YHACTUHI?

773. Po3rnaHb Tadbnwui.

Tabnuus Tabnuus

= Tabnvus nopaBaHHA
MHOXEHHA | MHOXEHHS

< AR O yucna 6 Ha 6
=9 6+6=12 6:-2=12 2.6=12
== H+6+6=18 6-3=18 3-6=18
==9 6+6+6+6=24 6-4=24 4.6=24
=ms 6+6+6+6+6 =30 6:-5=30 5-6=30
=ms 616+6+6+6+6 =36 6-6=36 6-6=36
ey 01616+6+6+6+6 =42 6-7=42 7-6=42
ol 6+6+6+6+6+6+6+6 =48 6-8=48 8.-6=48

6+6+6+6+6+6+6+6+6=54 6:9=54 @ 9.6=54

LLlo uikasoro T NOMIiTUB?
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774,

773,

776.

777.

Kopuctyiounch Tabnuueo MHOXEHHS Yucna 6, ob4ucnn
3Ha4YeHHs BMpasis.

6-2+12 6-9-34 6-5-15 6-6+36
6:-4-6 6-3+18 6-7+58 6-8-24

Nekap po3kiaB BUNe4YeHi xnibuHn Ha 4 6no0a no 6 Ha
KOXHe. CkKislbku BCbOro xiéuH Bunik nekap?

CapniBHWK nocaguBe TIONbMaHu no 6 Wtyk y 6 psais. Le
y Hboro sanuwmunocs 14 Tionbnadie. CKisibkM BCbOro
TIOSIbMAHIB MaB CaliBHUK?

PaHOK, AeHb, BeYip Ta HiY pa3omM cTaHOBNATbL A06y. [lo6a
Tpusae 24 roauHu. loauHa Tpueae 60 xBunuH. XBunuHa
TpuBae 60 cekyHA.

1 no6a=24ron 1rop=60x8 1x8=60c¢
778. 3 pobun — 28 rop, 83 xB — 1roa 56c+4c
\ 15 rog +9ron 27 xB + 33 xB 92c-1xB
\\j Yac moXxHa BM3HaA4YMTK 3a roaMHHuUKoM. KopoTtka
CTPiNKa BKa3ye HAa roAMHU, AO0Bra — Ha XBUJIMHMU.
779. » Ckinbkn obeprtie no uudpepbnary pobutb roguHHa

cTpinka 3a poby?

Ckinbkn 06eptiB no uudepbnaty pobute XBUIWHHA
cTpinka3a 1 ron?

Ckinbkn 4acy NOKa3ye KOXHWIA rOgUHHUK?




) 52-6-4 8.-6+49

(26—19) 6
6 - (99 -90)

780.24+6 -3 80-6-5

782. Ckinbku noBHux obepTie 3pobutb CekyHaHa CTpinka 3a
6 xB87 CKinkky Yacy nokasye KOXHUA roguHHUK?

783. Po3rnsiHb eneKTPOHHI roAWHHUKK. HkWiA Yac nokasye
KOXHWIA 3 HUX?

784. MNepepsa posnovanacs o 10 roa i Tpueana 20 xs. Konu
pO3no4YaBCA HACTYMHWUIA YPOK?

785. Ypok poanoyaecs 0 8 ron 20 xe. [13BOHUK NponyHas
0 9 rog, 5 xB. Ckinbkn 4acy TpUBaB ypok?

ey Ty o i o T o TR o7
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786.

o

CoHue — Benuka poaxapeHa 3ipka. [MnaHeta 3emns
BXOAUTb A0 COoHAYHOI cucTeMU i oBepTaeThcs HABKONO
CoHus 3a 365 (366) ni6, a Haskono cebe 3a 24 roauHu.
3anam’aTan HOBi OANHULL Yacy.

1 pik = 365 ni6 (366 Ai6 — Yy BUCOKOCHUH pik)
1 pik = 12 micauie
1 micaub =30 (31) pi6

787.

788.

789.

790.

¢ @ & @ o @

791.

792,

w ' v
198 X AN,y  SXTR NGy AT, i

Cnip nam’aratu, Wwo y niotomy 28 ai6 (29 — y BUCOKOC-
HWIA PiK).

TaTycb kynuB BiTi H2 AeHb HapomkeHHa nuxi. CHir su-
nae y rpyaHi. Ckinbkm MicsiLiB YekaB cHiry BiTi, sikwio
MOro AeHb HapomKeHHs OyB y TpaBHi?

5.8+6-8 6-8-24 (50-14):4 52-4-6
24:3-15:3 5.9+45 (27-9):3 64+18:2

AunsaiiHep po3manioBaB S OOHAKOBMX 4aloOK 3a
45 xB. CKinbkM XBWMAMH BiH PO3MaNbOBYBaB OHY
qaLuky?

MaTtemaTnyHMNA gUKTAHT.

Ckineku roouH TpuBae poba?

Ckinbku XBUnvH TpUBae roguHa?

CkinbKu MicsLiB TpUBaE pik?

CKinbkn MicALIB TPMBAE KOXHA rnopa poKy?

Ckineku 06epTiB 3a no6y pobuTtk roauMHHa CTpinka?
Ckinbku 06epTiB 3a roguHy poSnuTb XBUNUHHA CTPINKA?

MarasuH 3akpmcsa Ha nepepsy 0 14.00. O 15.00 BiH
BiokpwvBca ans poboTtu. Ckinbku Yacy Tpueananepepsa?

Ypok TpuBae 45 xB, a nepepsa — 15 xB. CKinbkn 4yacy
TPUBAIOTbL YPOK i nepepsa pa3om? Ha ckinbkn ypok
OOBLUWA 38 NepepBy?



793. PoarnaHb ManioHkW. Jkuil 4ac nokasye KOXHWIA ro-
OUHHKUKT? ki 4ac Oyaoe NoKa3yBaTv KOXEeH roaMHHMK
yepea 10 xp?

794, PoaanBnch yBaXKHO Tabenb-KaneHpap, posMillleHWid Ha
.~ topaauiigail BIANOBIAI HA NUTAHHA.
s Ckinbkn micauie poky maiote 31 aeHb?

+ HruiA MicAUbL pOKY Mae HaiiMeHLUY KinbKiCTbL aHIiB?

« Ckineku gHiB TpUBae nito? A auma?

s HK HE3WBAWITE NEPLUMA MICALL 3MMHAT A BECHNT?

» Ha axkuit geHb TVXXHA Nnpunanae 1 sepecHs; B bepeaHa?

. 785, [ocTaBTe OfiMH OAHOMY 3anWTaHHA 3a Tabenem-ka-
nenpapem. Hanpuknapn: «KOnu TBiiA eHe HAROMKEHHA T

796, Ha Geperaxpivkn AMa3aoHkn y lNisaeHHid AMepuu pocte
DEepeBo, GiK AKOro Haragye KopoB'sve monoko. Micuesi
XWUTen Ha3usaloTh WOro «Cocka». 3a OfHEe «AOIHHS»
MONOYHE aepeso gae 4 n monoka. CKineku niTpie Mo-
noka JanyTts 5 MoNoYHWX AepeB 3a ogHe A0THHA?

T797. 6 niryaToK Bypisanu no 8 cepeeTok 3a 2 ron. Ckinbku
CepPBaTOK BUPISANa KOXHA 3 HUX 33 1 roa? Akl YACNOE
AaHi He BUKOPWCTOBYBaNVCh NPW PO3B A3YBAHHI 3anadi?
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798.3-6+6 2-(12-4) 45:5-9 6-9-25
18-2-6 4.-{(2+7) 24:4+9 75+48:6

799. MNpurapain paTv HapoOIXKEHHS YNeHIB CBOET poAUHU. 3a
TabeneM-kaneHnapemM BU3Ha4, Ha SKi AHI TUXHA BOHU
npunNaganTb.

800. 3 piBHOCTEI H& MHOXEHHS Yicna 6 cknagemo pPiBHOCTI,
LLO MICTATHL OiNEHHA Ha Ynucno 6.

Tabnuua MHOXEeHHS

= e Tabnuus gineHHda Ha 6
b 4 6:2=12 12:6=2
4 6-3=18 18:6=
=9 6-4=24 24:6=4
) 6:-5=30 30:6=5
r 6-6=36 36:6=6
= 6-7=42 42:6=7
- 6-8=48 48:6=8
6 -9=54 54:6=9

[MopieHsit Tabnuui. LLLo uikaBoro T nomiTue?
801. MpouwnTaii no-pisHomy piBHocTi: 18:6=3;42:6=7.
802. 3Hainon BMpa3nM 3 OQHAKOBMMUW 3HAYeHHAMMU. 3anuviun
PiBHOCTi 32 3pa3koMm: 24 :6=12: 3
54:6. 24:6  15:3. 30:6  27:3

-

12:3  24:4. 48:6.  36:6.

803.x-6=12 30:x=6 x:6=8
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804.

805.

15R06.

807.

808.

809.

810.

a11.

812.

813.

Ha 30 rpH kynunu 6 ogHakoBUX KHWUM Hka LiHa oaHiel
TaKOT KHUTU?

JonosHu 3agavy yucnamu. 3a ] neHanukis 3annatmnm
[_]rpH. Ckinbku kowTye 1 TakuiA neH3nuk?

Cknaam 3anayqy 3a cxemoio: [1:[1=[1(cm).

Babycs yekana B rocTi TPbOX OHYKIB i Cnekna iM MUpPixXKU.
Monivuna i gymae: «o CKinbkyM NMUPKKIB 4atn OiTam?
Ao aaTv No 5, TO OAMH 3aAULLUTBLCH, a SKLLO rno 6, To
2 He BUcTa4nTb». CKinbkm nupixkis cnekna 6abyca?

12:6+ 18 6+24:6 48:6+12 42:6+25
(60-2):6 54:6:3 5+30:6 51-18:6

3a 6 ogHakoBux anbOoMiB 3annatunu 24 rpH. Aka uiHa
oaHOro Takoro anbbomy?

3 piBHOCTE HA MHOXEHHSA Yucna 6 cknagw PiBHOCTI, WO
MICTSTh OIIEHHA HA Yucho 6.
6-2=12 6-4=24 6-8=48 6-9=54

2.7+10 24:6+28 54:6-2 33-30:6
18:6+12 42 : 6 + 81 48:6:3 72-36:6

B ogHOMY KOLWKMKY 18 irpawok, a B apyromy — 12. Yci
irpaLuku po3knanny 6 kopobok nopieHy. Ckinbkuirpallok
BUSABUANIOCH Y KOXHIiA KOpOOLi? PO3rnsiHb i NOACHW Pi3Hi
cnocobu poas’sa3aHHA 3a0aui.

lcnocib Ilcnocib
18:6=3(irp.) 18+ 12 =30 (irp.)
12:6=2(irp.) 30:6=5(irp.)
3+2=5(irp.) Bignosigb: 5 irpaLuok.

Bignoeigk: 5 irpallok.

[oHyap BuroTosms 20 Ba3 3a 5 rog, a MOro y4eHo —
10 Ba3 3a 5 rog. Ckinbkin Ba3 BOHWM BUIOTOBASANWN 3a
roavHy pasom?
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814. Ais4ata noainunu Mix cobolo 18 Lykepok, a xnonLi —

815.

816.

24 uykepku. KoxHuii otpumaB no 6 uykepok. CKinbku
BCboro 6yno aitein?

3MeHLlyBaHe gopisHioe 90; Bia' eMHUK — YacTKa yucen
42 i 6. 3Halan 3Ha4EeHHSs PiSHWULIL.

48 TeHiCHUX M’'s4YMKiB po3knanu y mani Citkm no 6
M'SIMMKIB Y KOXHY, a8 15 BOneinb0onbHMX — y BENKUKI CiTKK
no 3 y KOXHY. CKinbKy BCbOro CiToOK BUALLNO?

LLlo6 pisHaTHuCH, HA cKineku ogHe 4ucno bGinblue
(MeHwe), HDx apyre, noTpibHo Big GinbiOro Yyucna
BigHATU MEHLLe.

LLlo6 pisHaTMCH, Y CKiNbKu pasiB OgHEe 4uMcno
Ginbwe (MeHwe), Hix Apyre, noTpibHo 6Ginuwe
YUCNO NOAINUTH HA MeHLwe.

817.

139 25Ty,
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Cxnann Bupaau 3a ManioHKaMU i 3anucamm.

E j - 2 Ha[_] meHwe, Hix 4
— — 2y[1p. meHwe, Hix 4
= H B

O O O 3 Ha [l meHwe, Hix 6
Q 0 O 3 y[]p. meHwe, Hix 6
& L MK

I I I 10 Ha[] 6inbLue, Hix 5
II|l lI|I I

II 10y p. Ginbwe, Hix 5

8 Ha [ ] Binblue, Hix 2
8 y[Ip. 6inblwe, Hix 2

§ Lt e



818.Ha ckinbku yncno 5 meHwe Big yucna 407 Y cKinbku
pasiB 41cno 5 meHwe Big 4yncna 407

819. NMNopisHail 3apaui.

o Ha nepwiin nonuui ctosano 15 kHur, a Ha apyrii — 5 KHur.
Ha ckinbku Ginblue KHUr CTOSAIO HA NEPLUiA NOAUL, HixX
Ha ppyrin?
| — 15 kHUr
Il — 5 KHuUr
Po3dB’'sfi3aHHHA
15-5=10 (kH.)
Bignosigb: Ha 10 kHUr BinbLue.

Ha ? Binblwe

¢ Ha nepuwii nonuuictoano 15 kHur, a Ha apyrii — 5 KHur.
Y cKinbku pasiB 6inblUe KHAM CTOSINIO HA NepLuiin NoauLy,
HXX Ha Apyrin?
| — 15 kHUr :
| — 5 Kaur > Yy ? p. 6inbLie
PosB’A3aHHA
15:5=3(p.)
Bignosigb: y 3 pasu GinbLue.

820. Cknaamn 3apa4i 3a KOPOTKMM 3aMUCOM i PO3B’ XU iX.

| —[ Jxkr | —[J«r
a? MeHuwe ? p. MEHWe
||—|:|KF> e MERL II—|:||<r>y B- MEHL

821. Y craBky nnasano 8 ka4ok i ABoe nebeniB. Y CKiibku
pasiB bifblue Ka4oK HixX nebeaiB nnaBano Ha 03epi?

822. Mununy 6 pokis, a Map'aHi — 12. Ha ckinekn pokis
MmeHwe Mununny, Hix Map’aHi? Y ckinbku pasie MNuann
MonoAaLuvii Big, Map’aHn?

823. Makcum mae 24 ..., a Ctac — 6 .... [locTas 3anuTaHHA
Tak, Wo0 3apava po3B’a3yBanacs Oicio AiNeHHs.

824.5-9-15 80-6-6 32:4+72
' (36-16):5 20+42:6 24-12:3
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825.

826.

827.

.
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828.
829.
830.

831.

w " w
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YyHi ppyroro knacy npuabanu 6 xypHanis «[liaHaiko»
I 18 xypHanis «CoOHALIHKWK». Y cKinbkK pasie BGinblue
npunobanu xypHaniB «COHSALWHWK», HDK XypHanis
«[lizHanko»?

2 < 6Hal ] 2<6y[L]p.
6>2nal ] 6>2y[1p.
PoarnsHb Tabnuui.
Tabnuus pogasaHHA Tabnias Tabnaus
MHOXEHHA  MHOXEHHS
yucna 7
yucna 7 HA Y
7+7=14 7-2=14 2:-7=14
7+7+7 =21 7-3=21 3:-7=21
T+7+7+7 = 28 7-4=28 4.7=28
T+7+7+7+7 =35 7-5=35 5-7=35
T+7+7+7+7+7 =42 7-6=42 6-7=42
T+7+7+7+7+7+7 =49 7-7=49 7-7=49
T+7+7+7+7+7+7+7 =56 7-8=56 8.-7=56
T+7+7+7+7+7+7+7+7=63 7-9=63 9.7=63
LLlo uixaBoro Tv noMiTUB? HAKi piBHOCTI TOBI 3HAAOMI?
7-2-2 7-6+7-8 7-(6:2) 7-9-25
7:-4+2 71:-7-7:5 21:3:5 39+7-8
2.707-2 7-7050 7-207+7
7-9056 3.703-6 35:5(020:5
AKLLO piK HE BUCOKOCHWIA, TO Y NIOTOMY PIBHO 4 TWXHI.

CKinbKy OHIB Y NIOTOMY?

Maca opHiel iHgu4KKn CTaHOBUTE S K. CKinbky BaXaTb
7 Takux iHou4oK?



832.
833.

834.

835.

836.

837.
838.
839.

840.

841.
842,

Onecb kynue 7 30WMTIB NO 3 NPH KOXHWA | py4Ky 3a
4 rpH. ¥ika BapTiCTb NOKYNKWU?

7-3+7-4 7-8+44 7-7+6-4 13+7-4
50-7-7 9.7-17 7:6-54:6 61-7-5

TiM po3KnaB KyAbkU Y 7 KOPpOGOK MO 3 KYNbKU Y KOXHY.
Micns UbOro y He0ro 3aTULLIKMAOCH LWe 2 KYbKW, CKinbKK
kynbok 6yno y Tima?

PoarnsiHb, 9K BUKOHANU 3aBOaHHs.

2 4 1 L 3
7-7-(30+12)+14:2=14

1) 30+12=42 4)49-42=7
2)7.7=49 5) 7+7 = 14
3)14:2=7

BcTaHOBM NOPSAA0K Liid | 3Hailan 3Ha4eHHs BUpaay.
25:5+36:6—-(49-42)

36inbWw yncno 7 y 2 pasun; v 5 pasis; v 9 pasis.
3Hainu nobytok k-7, akio k=6; k= 8.

HYucno 10 MOXHA NO-PI3HOMY PO3KIACTU HA CYMY ABOX
OodaHKiB. flka napa Takux AoAaHKiB NMpyu MHOXEHHI
nacTb Hainbinblumina no6yToK?

Cyma TpbOX yncen popisHioe 59. MNepwe ynucno — 7, a
TpeTte — Ha 3 BinbLue, HiX neplwe. 3Haiau gpyre i TpeTe
yucno. CkopucTaiica nigkasxkoio: 7 +[_]+[_]=59.

6-x=36 7 -x=42 x-7=063 x:6=5

Ha cemv npuuyenax 6yno 42 miwku 3epHa. Ckinbkn
MILLIKIB 3epHa Ha KOXHOMY npuyeni? Bubepu piBHAHHS,
3a JOMNOMOrQold AKOro MOXHa PpOo3B’'A3aTK 3apauvy.
Poas'sxu 3apavy.

7- x=42 x-7=42 42 x =7

"
o BAT ‘ ~ ¢ 134 TAATNE ‘ .’/'_.J&L..__\\ 135
ey =g ww i iy



843

844.

845.

846.

847.

848.
849.

136 255

Maemo Tpiiky 4mcen 2, 7, 5. BctaHOBU 3aKOHOMIPHICTb
| YTBOPU HOBY TPIiiKyY, BCTABMBLLW NponyLleHe 4yucno: 6,

[],3.

BcTaHOBM Nopaaok il | 3HalaW 3HaYEeHHA BUpasy.
7-5+(62-26)-21: 3

Ha 3 rinkax nepesa cuantb no 7 ropobuis. LLle 8 ropo6-
LiB cuauTb Nig, nepesom. Ckinbkmn pasom ropobuis?

3 PIBHOCTEA HA MHOXEHHS Yucna 7 CKNnagemo pPiBHOCTI,
LLLO MICTSATDb OiNeHHA Ha 7.

Tabnuua MHOXEHHS Tabnuusa gineHHs
yucna 7 Hayucno 7
7-2=14 14:7=2
7-3=21 21:7=3
7-4=28 28:7=4
7-5=35 35:7=5
7:-6=42 42:7=6
7-7=49 49:7=7
7-8=56 56:7=8
7-9=63 63:7=9

MNopieHaAK Tabnuui. LLLO LiKaBOro TU NoOMIiTUR?

MpouuTail BUpa3 28 : 7 =4 no-pisHoMy. Ha 110 BKa3yI0Th
yucna 28; 7; 47

3anuiin MHOXWHY YUCen, WO AinAThCAa Ha 7.

4.7+12  35:7.5 14:7+79 49:7-6
42:7+14 B0-63:7 21:7+17 (68-26):7
28:7.6 56:7:2 9.7-30 63-21:3



850. 14 kr neymBa posknann y 7 naketiB nopiBHy. CkKinbkn
Kinorpamis ne4yvMea B 0AHOMY TaKOMYy NakeTi?

851. Nepwe 4nucno popisHIOE 7, a apyre — Ha 42 Ginbwe,
HiXX nepwe. ¥ ckinbku paszis apyre yucno Binblie Bif
nepLuoro?

852. OpgHa CTOpOHa TPUKYTHUKA JOPIBHIOE 7 CM, gpyra CTo-
poHa — y 2 pa3u 6inbLua, HXK nepLua, a TpeTA — Ha S cm
JOBLLA, HX nepLua. 3Haay NnepuMeTp TPUKYTHUKA.

853.x-7=14 x-7=42 35:x=7

854. 28 M TKaHWHW pO3pi3any Ha LUMATKW MO 7 M KOXHWUA.
. Ckinbky WUMaTKiB TKAHUHU OTPUMAaNU?

855. O6yncnm ycHo.

856. MaTeMaTUYHMIA OMKTAHT.

Hobyrok yucen 7 i 5 aMmeHLl Ha 15.
PisHuwio yncen 50 i 8 ameHw y 7 pasis..
Cymy uucen 56 i 7 smeHw y 7 pasis.
YacTtky yucen 35i 7 36inbw Ha 95.

L]

e @ @

857. Cknanv Bupa3u 3a tabnuuelo. 3Halam X 3Ha4YeHHs!.

Hinexe 18 26 28 70-7 |25+17
HinbHuK 6 7 7 7 7




859.
860.
861.

862.
8es.

864.
865.

867.

138

HeBigomMe 4ucno noginvnu Ha 7 i oTpuMmanu 8. 3Haingun
HeBiaoMe 4Y1cho.

Jlikap AilbonuTb naB xBopomy beremoty 14 tabnerok,
o6 BiH npuitmas nNo 7 Tabnetok wopaHa. CKinbku gHIB
MaB nikyesatucs beremot?

Crac po3B'A3aB poomMallHi0 3apa4y 3a 63 xB, a
Map'asHka — y 7 pasis weuawe. Ckinbkn XBWAWH
po3B’A3yBana 3agadyy Map'aHka?

BCcTaHOoBW 32KOHOMIPHICTb | BCTaB NPONYLLEHI YuCHa.

7 14 [0 28 [0 42 [ [O ss.
70 [ 56 49 [] 35 [ 21 14

Y nBox ixakis 6yno 7 abayk. Yv MOrmo y ogHoro 3 Hux
6yt Ha 6 Abnyk Binblue, HiX y opyroro?

49:7 -2 48:6-7 (18+36):6 42:7+48
40-7-4 63:7:3 70-566:7 63-35:7
Y aoonapky 6yno 28 nenikaHie, a poxeeux ¢pnamiHro —y

7 pasis MeHwe. Ckinbku poxesux dnamiHro éyno vy
3oonapky?

63:7 4.9 8:3

36 +9 45:9

3-8 24 :6 S+ 58

PoarnaHs Tabnuuio. Ak 3anexuTtb 3Ha4eHHa nobyTky Bia,
3MiHW OAHOrO MHOXHUKa NPU CTanoMy Apyromy?

2-15=30 10-8=80

3:-15=45 10-7=70

4.15=60 10-6=60

Ak 3MIHUTBCA 3Ha4yeHHs Ao6yTky, SAKWO OaWH i3
MHOXHUKIB 36inbunTH y 2 pa3n? Haesegu npuknagp.
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868.

869.
870.
871.
872.
873.

874.

875.
876.

877.

PoarnaHb Tabnuui. HK 3MIHIOETBCH 3HA4YeHHS 4acTKW
npw 3MiHi ainbHUKa? A gineHoro?

24:.3=8 12:6=2
24:4=6 18:6=3
24:6=4 24:6=4

AK 3MIHUTLCA 3HAYEHHN YaCcTKK, AKLLO AineHe 30inblunTi
y 2 pasn; gineHWK 36inswMTH y 2 pa3u? Haeegu
npUKnagu.

MNMopiBHSAA, HE BUKOHYIOHM AjiA.

2.402-5 10:206:2 10:5010:2
9.-307-3 16:4(008:4 18:9(018:6
Y KOXXHOMY BMpPa3i pO3CTaB AYXKU Tak, Wo6 3Ha4YeHHA

BUpasy 6yno akomora GinbLnm.
1+7-4 24:6+2 7:-5+3

Bctas Taki uicna, wob piBHOCTI Ta HepiBHOCTI Oynu
ICTUHHUMI.
7-3+7=7-1 6+8 >7 - 4:2+19<7-[]

Y 5 kopobkax 40 exnepie. CKinbkKu eknepis y 7 Takux
Kopobkax?

[eonoru 3Hanwnm 8 kKameHiB, Maca AKX CTaHOBUTbL 1 KT,
2 kxr, 3K, 4 kT, 5kr, 6 kr; 7 kr, 8 k. LLi KaMeHi poaknann
y 4 plok3aku Tak, WwWobd y KOXXHOMY ploK3aKy maca byna
0AHakoBa. Ak BOHU ue 3pobunu?

Exckypcis pos3nodanacsa o0 10 rog, a 3akiHd4Mnacsa o
12 rop, 30 xB. Ckinbky Hacy TpuBana ekckypcia?

24:6(024:3 6:406:3 56:7(56:8
3.903:7 7:-808:7 56:70Q42:7
7 Haknenok kowTyioTb 14 rpH. CkKinbkn KOWTYIOTh

5 Takmnx HaKnNenok?



878. Cxnagn BUpasv i 3BHaAau iX 3HAYEHHS.

L4 Yucna 3HaiiTH
7i8;6i9;2i7 DobyTtok
63i7;35i7;28i4 Yactka
YacTka 7, ninbHWK 8 HineHe
Hinexe 49, yactka 7 LinbHWK

879.x-5=40 6- x=42 x:7=7 63:x=7

880. » Hk 3miHuTLCS [OOBYTOK, SIKWO OOMH i3 MHOXHMKIB
36inbwMTN Y 3 pasmu?
o AK3MIHUTLCA HACTKA, AKLWO gineHe SMEHWUTHU Y 3 pasn?
306inbwnTK Y 3 pasu?
e HK 3MIHUTBCA 4aCTKa, SAKWO AiINbHMK 36inblunTK Yy
3 pazn? 3meHwnTK y 3 pasu?

881. Big nobytky 4ncen 6 i 2 BigHiMK X HaCTKYy.

882.20+12:6020+12:2 5.6-1005-5-10
2.7-703-7-7 49:7+7049:7-7

883. flkMii 4ac nokasyioTb FoAUHHUKNT HAKUA 4aC BOHU
nokasyBaTumyTb yepes 10 xa?

884. LLlo H6inblue: 59 x8 uu 1 rop?

885. Ha 6yniBHMUTBO NpuBE3NU pamMu. Y nepLuiii BaHTaxiBL,j
6yno 7 pam, a y opyrii — Ha 14 pam GinbLue. Y CKinbku
pasiB MeHLue 6Gyno pam y nepLuiid BaHTaxisLyi?

S Axs 2l TRy ¥ TRt
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887.

= W)

889.
890.
891.

892.

.25:5+63:7 61-7-5 6-6+58 35:7+29
7-6-36:6 30-42:7 7-8-25 72-28:7

Cknaau 3apgady 3a KOPOTKUM 3arucomM YMOBU.

ManuHa — [_] kywiis o
CmopoamnHa — [ kywis D y ? p. Ginblue

PosrnsHb Tabnuui.

Tabnuus Tabnunus

Tabnvus gonaBaHHA
MHOXEHHSI = MHOXEHHS

yucna 8
yucna8  Hayucno 8
8+8 =16 8:2=16 2-8=16
8+8+8=24 8:3=24 3.-8=24
8+8+8+8 = 32 8:4=32 4.-8=32
8+8+8+8+8 =40 8:5=40 5-8=40
8+8+8+8+8+8 =48 8:-6=48 6-8=48
8+8+8+8+8+8+8 = 56 8:7=56 7-8=56
8+8+8+8+8+8+8+8 =64 8-8=64 8-8=64
8+8+8+8+8+8+8+8+8=72 8:9=72 9.:8=72

LLlo uikaBoro Tv nomiTue? Aki piBHOCTI TO6I 3HAOMI?

8.3:4 8:6+2 8:(16:2)
8.4-12 8.7-6 16:2.5
8.202-8 6-808-5 (8+8):2016
8.7(0)56 8-9(030+50 36:6(08-3

Binoyka poaknana ropiwky no 8 WTyYK Ha ABi KYMKW.
Ckinbku ropiwkis 6yno y 6ino4ku?

3Hahgu 3Ha4yeHHa Bupasy 8-k + 16, akwo k=4, 7.
-~ '_3"""\,__ —_— __*wg___"\“ S _E_-H“"«-.. y g 138 -~ ._1 41



893.
894.
895.

897.

® @ & 9

900.

901.

OpnHa cTopoHa NPAMOKYTHUKA 8 cMm, a gpyra — y 2 pasu
Ginblua. 3HaMaM NepUMeTP NPSMOKYTHUKA.

Binouka mana 4 ropiwku. NonosuHy Big NONOBMHW BOHA
Bigpana 1xaykosi. CKinbKy ropilukis y Hei 3anMmMnoca?

8-2+14 8-4-32 50-8-3 8-5-37
8-6-24 8-8+36 40+8-7 8:-9-29

CwvHoOBI 8 pokiB. BaTbk0o cTapLUMii 3a HEOro y 4 pasu.
Ckinbku pokie 6aTbKOBI?

3HaigM 3Ha4YeHHA BwupasliB i BigHahgn npaBunbHY
BIOMOBIAb.

8-4-16 8§-9+18 12+8-5
(38+7):5 32:(12:3) 60-8-7
8-6+18 24:4-8 8-8-32

16 | 8 |66 | 52 | 4 | 90 | 48 | 9 | 32

MaTeMaTHUYHWA AUKTAaHT.

Job6ytok yncen 8 i 4 ameHw Ha 18.
HobyTtok yucen 8 i 8 36inbLw Ha 16.
PiaHnuio yucen 16 8 36inbw y 9 pasis.
Cymy uncen 30 i 6 ameHw y 6 pasis.

3HanOou 3Ha4YeHHs BUpasy, AOTPUMYKOYMCb YCTaHOB-
JIEHOr 0 NOPAAKY BUKOHAHHSA OiiA.

2 5 3 5] 4 i 1
8-5+8:-3-32:4+(7+3)
Y 8 4awok 4aw noknanym no TPW TFPyaoYKU LYKPY.
Y UykOpHMUi 3anMwmnocsa we 5 rpynoqok. CKinbku
rpyao4ok Lykpy 6yno B LYKOPHUL CrioYaTKy?

Autaunia maiigaHyuk Mae keagpatHy dopmy. JoBxu-
Ha MOro CTOPOHM AOPIBHIOE 8 M. 3Hagn OOBXWHY
Oropoxi.

149 ‘_,)’-"' '%:—"‘\% J""%“'u = 2"' [ W e :g—""-\.



902. PoarnaHb manmioHOK i Ha3Bu ¢irypu, WO € MHOro-
KyTHUKaMKu. HaaBiTh iHLWI ¢irypu.

903. 3Haiign 3HaYEeHHA TiNbKK TUX BUPa3iB, y A06YyTKax AKUX
. MepLUMii MHOXHUK — 8.
2:-8+6 8-8-15 6-8+2 19+8-9
8-4+8 8-9+12 4.8-12 8-7-49

904. MNpoTArom TUXHA WOAHA BUTPayYanu no 8 kr BopowHa

' ONS BUMNIK2HHS KEKCiB i No 4 kr 60poLUHa 4151 BUNIKAHHS

Gickaitie. Ckinbk Bcboro 6opolUHa BUMKOPUCTanuU 3a
TvxaeHb? (Y TvxHi — 5 pobouunx gHis.)

905. 3 piBHOCTEH HA MHOXEHHS 4Yucna 8 cknagemo pPiBHOCTI,
L0 MICTATb AlNEeHHA Ha Yicno 8.

- Tabnuusa MHOXEHHS Tabnwvus gineHHA
yucna 8 Ha uucno 8

o 8.2=16 16:8=2

— 8-3=24 24:8=3

e 4 8-4=32 32:8=4

==9 8-5=40 40:8=5

=9 8-6=48 48:8=6

- 8-7=56 56:8=7

- me 8-8=64 64:8=8
8-9=72 72:8=9

LLlo uikaBoro Tu noMiTUB?



907.

910.

911.

912.

913.
914.

915.
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916.
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40-48:8 (26+15):8 (20+52):8 40:8+16

32:8:2 64:8:5 3:-8:6 31-16:8
AKi piBHOCTI T@ HEPIBHOCTI ICTWHHI, a AKi — XUOHI?

4.8=8:4 8.9>8:-8 25:5=15:3
24:8=24:6 16:8<16:4 64:8>45:5
8-x=16 64.x=8 x:9=8
Hesigome yncno 36inbwwmau y 8 pasis i otpumanm 56.

3Hainau Le Yucno.

Y 6ipoHi 16 n Mmonoka, a y nnawui — y 8 pasis MeHLe.
Ckinbkn monoka y 6igoHi i B nnawiui pasom?

Mawma 3ibpana Ha ropoai 8 kr oripkis, a noMiaopie — Ha
16 kr 6inblwe. Y cKinbky pasis Ginblwe nomigopis, Hix
oripkiB 3iBbpana mama?

I3 YOTUPLOX OAHAKOBUX KBaApaTiB Ckranu
OOWH BENUKWA. 3HAWOW WMOro nepuMmeTp,
AKLWLO NMepyMeTp Manoro Ksagparta nopie-
HIOE 8 cM.

x-8=48 40:x=8 x:3=8

KBiTkapka npuroTyBana ans npogaxy 43 reoc3guku. 3 is
HWX BOH& MocTaBuiay Basy, a 3 peluTu ckiana 8 bykeTi.
CKinbKu rBO3aMK y KOXHoMy BykeTi?

MaTemaTW4YHUA QUKTAHT.

Cymy 4yncen 6 3 36inbLu y 8 pasiB.
63 ameHLWw y 7 pasiB i popgaid 41.
JobyTtok yucen 8 i 8 ameHw Ha 37.
YacTky 4ncen 56 i 8 36inbLl Ha 28.

Litv Baanu y noxip, 8 6aHOK KOHCEPBIB 3 M'AICOM, a BaHoK
3 KOMNoToM — y 2 pa3au Binblwe. Ckinbky BCcboro 6aHok
KOHCEepBIB B3M OiTU Y noxin?



817. 3HaiAiTh CYMY 3Ha4YBHE BUPA3IB Y KOXHOMY CTOBRMYMKY.
CnpobyiiTe 38 rogMHHMKOM 3'ACYBaTH, XTO LUBWOLWE
pacTtb Bignosigb. PeayneraT noTpibHO nepeBipATH Y
SHaiika.

-
.

S

918.

819.

7-8 5.7 8-4 72:8
8-3 G-7 36:6 63:9
2
3

14.: 64:8 28 :7 54:6
12: 32:4 27:3 18:6
16:8 40:8 16:4 21:7

QBE 98 55' a1 §

Mepwe 4ucno QOPIBHIOE @, Apyre — y 8 paais meHwe,
HX neplie. 3Halkay PisHULLIC LIKX 9Mcen.
Poses'd3aHHS

@ — NepLue YMeno;

a : 8 — apyre 4Mcno;

- a8 — pPISHULRA UMX 4Yncen.

Bignosigk: a — & : B.

AMWUTPUK BUPI3ABE 7t KPVXEYKIB, 8 TPUKYTHUKIE — ¥
8 pasis Ginbwe. Ckinbkn BCbOro ¢iryp Bupiaas
AMuTpuk?

PO3rnsiHb MHOXWHY reoMeTpudHuxX oGiryp. YTeopw
nigpMHoXMHU. CKinbKM efieMeHTIB MICTUTE KDXHa
NigMHOXMUHA?
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146 -

KinbkicTe A6YK Y KOLUMKY BUpaXaeTbcs aBouudpo-
BUM 4YucnoMm. Lli abnayka moxHa no.u,mwm NOPIBHY MiX
Asoma, abo Mix Tpeoma, abo MiX n'aTeMa AiTbMU. ANe
He MOXHa PpOo3AiUTKU MOPIBHY MiX 4OTUpMa AITbMW.
Ckinbkn 516nyk y kowwmky? (Yeara! 3Haiigyn Take 4mcno,
fKe OiNUThCA Ha 2, Ha 3, Ha 5, ane He pinuThcA Ha 4.)

56:8+3 8-8-32 54:6-8 6:-8+33
48:8+20 14+2-7 3-3:7 42 -63:7
B asTo0yC 3aiuno k popocnux, a aiteid y 8 pasie 6inb-
we. Ckinbku nacaxupis 3aiwno B asTobyc?
Poarnade Tabnuu,.
Tabnuus nopasaHHA TabnuLs Tabniauy
MHOXEHHAI = MHOXEeHHS
yucna 9
yucna 9 Ha 9
9+9=18 9.2=18 2:-9=18
9+9+9 = 27 9.3=27 3-9=27
9+9+9+9 = 36 9.4=36 4-9=36
9+9+9+9+9 =45 9.5=45 5.9=45
9+9+9+9+9+9 =54 9.6=54 6:-9=54
9+9+9+9+9+9+9 =63 9.7=63 7-9=63
9+9+9+9+9+9+9+9 =72 9.8=72 8.-9=72

9+9+9+9+9+9+94+94+9=81 ' 9.9=181 9.9=81

LLLo uikaBoro Ty nomitTue? Aki Bupa3u To0i BXe 3HalOMI?

9:4:6 9.3+27 8.(16:8) 9:-8-15
9:-6-14 9.7-53 24:3:9 27+9:5
Y WKinbHiA ipansHi 9 cTonis. bins KOXHOro cToNy CToOITh

6 cTinbuiB. CKinbKK CTILLIB Y WKINLHIA i0anbHi?
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927.

928.

929.
930.

931.

932,

933.
934.
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935.

936.

Babyca npopana 4 6yketn no 9 xpusaHtem i 2 6yketu
no 9 reo3auk. CkinbKW BCLOro KBiTiB npoaana 6abyca?

Meplwie yucno g, a apyre — y 9 pasis Ginblwe. 3HaUaw
pisHuuio uux yucen. Cknagu Bupas i 3Haidgu ioro
3Ha4YeHHs, aKWwo a=3; a="7.

Makcum, Bagum | Bopuc rpanu y waxu. KOXHUA 3 HUX
3irpas no 2 napTil. Ckinbku BCbOro Byno napTin?

9:6+9:-3 9:9+9 9:4+9:.5 9:2+28
9:2+9:8 9:(9-3) 42:6-9 70-9:6

Hegeipome yucno 36inswmnu B 9 pasis i otpumanu 63.
3Haii oy HeBipomMe Yncho.

(66-58)-9 36+5-9 9.8-50 73-9-3
9-(23-17) 9-6+46 18:2-3 9.-4+55

3HaWgu 3Ha4eHHA BUpa3vk-9- 15, akwo k=7; k= 8.

MaTemaTUMHMA OMKTaHT.

Dobyrok uncen 4 i 9 36inbLU Ha 64.

Dobytok uncen 9i 2 ameHuu y 3 paau.

YacTtky uucen 49i 7 36inew y 9 pasis.

64 3meHw y 8 pasis i pesynstat 36inbw y 9 pasis.

3 PIBHOCTEIA HA MHOXEHHS CKNaau PiBHOCTI HA AiNeHHS.
5.-6=30 7-8=056 9.7=63 5:-9=45

3anuwum Taki Tpu Ynena, Wwob KoXHE 3 HAX 4inunocs: Ha
2;Ha3;Ha2iHa3.

. OpHin BiBUI WoaHs ana nutTta noTtpibHo 10 n Boawm,

a ArHATi — y 5 pasis meHwe. Ckinbku NiTpiB BOOM
NOoTPIGHO WoaHA and 9 ArHAT?

. Mix undpamu 1, 2, 3, 4, 5 nocTas 3HaKK AiN | OyKKW Tak,

o6 3Ha4eHHA YTBOpeHoro Bupasy AopisHiosano 40,

4 4 ¥ n A
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939 ik 32 ponoMoroo Opox BinoHiB MIiCTKiCTIO 8 ni 5 n
BiATATW Y LMCTEPHY 7 N Mosioka?

940.9-2-18 9.8-9.7 100-9-6 9.3+37
60-16:4 50-9:5 34+8-7 52-9-4

941. [lisunHka Enni i Aposopy6 3a 1 x8 npoiwnn 9 M. Ckinb-
KM METPIB BOHU NMponayTh 3a 9 xg?

942. 3 pPiBHOCTE HA MHOXEHHSA Yucna 9 cknagemo pPiBHOCTI,
LU0 MICTATL AineHHs Ha 9.

— Tabnuus MHOXEHHS Tabnuusa aineHHs
yucna 9 Ha Yncno 9
- 9.2=18 18:9=2
— 9.3=27 27:9=3
== 9.4=36 36:9=4
o 9.5=45 45:9=5
= w0 9.6=54 54:9=6
- w9 9.7=63 63:9=7
vl 9.8=72 72:9=8
9.9=81 81:9=9
LLlo ujkaBoro T nomiTue?
943.37-27:9 81:9-9 9.2+36:9
72:9+12 54:9:3 63:9-54:9
944. §Ki piBHOCTi Ta HEPIBHOCTI ICTUHHI, a AKi — XU6HI?
4-9=9-4 9.8>9-7 54:9<63:7
27:9=21:7 81:9=32:8 45:9>8-5

945. Koauv lMoHouka po3knana 27 TICTEYOK Ha Tapinkv no
9 TICTEYOK Ha KOXHY, TO B HET 3aNULLIMNOCS Le 2 NOPOoX-
Hi Tapinku. Ckinbku Tapinok 6yno y MoHo4ku?

w 7 ) EJ g
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946.

947.

948.

949,

950.

951.
952.

853.

BigpisoKk 3aBOoBXKWM 27 CM po3dinnnn Ha 9 piBHMX
4acTUH. HKa OOBXWHA ofHIiei Takol YHacTUHW? Hakpecau
TaKy 4YaCcTUHY.

64:808 18:9(0 15 28:706
72:909 45:905 54:901
Y Tapaca 6yno 36 mapok npo cnopt i 18 mapok npo

KOCMOC. BiH posknas Ix y anbbom, no 9 MapoK Ha KOXHY
CTOpPiHKY. CKinbku CTOPIHOK B anbboMi 3anoBHUNK Map-
ku? Po3B'sxxun 3apavy ABomMa cnocobamu.

lcnocib IlcnociB

O0:O0+0:00 d+0:00

YcHO 3Hangu HeBigomi uymcna.
AineHe 81 18 36 54 63
JinbHUK 9 9 9 9
Yactka 2 5 6

9.5+32 92-54:9 3-9-81:9 63:9+27
7-9-55 38+45:9 4.9-72:9 65-9.3

Y IBana 6yno kinekka MawmHoK. Konv oMy nogapyeanu
e 9 MalWKrHOK, TO Y HBOro ix ctano 18. Y ckinbku pasis
MeHwe Gyno MalwMHOK Y IBaHa cnoyaTtky?

LLikonapi nocapunn 4 cnueun, 2 a6nyHi, a BULLIEHb —
y 9 pasis Ginbwe, HXK cnuB | A6nyHb pasom. Ckinbku
BCbOIr0 CapKaHLiB NoOCaauau LLKONApi?

Poarnanb npuknagwy. LLLO wikaBoro Tm nomitue?
0-4=0+0+0+0=0 4-0
0-5=0+0+0+0+0=0 5-0

0
0

Mpu MHOXEHHA HYNA Ha Oyab-ake uucno B fobyTky
oTpumaemMo Hyne: 0 - g = 0.

y .Y y 4
P N Y e AC BRI P ol ¥ g 137 AN 149



Mpu mHOXeHHI Gyas-sikoro uucna Ha 0 B nobyTky
OTPMMAaEMO Hynb: ¢ - 0=0.

954.

o

9+0 8+1)-1 6-0+12

1-8 9-1
2-0 4-0 (7+0)-1 0-5+15

0-7
Mpu pineHHi Hyna Ha Byab-Ake YMCNO OTPUMAEMO

Hynb: 0:a=0.
Ha nynb ginuTn He moXxna!

957.

4:1 0:7 8:8+13 0:8+93
4: 4 0:3 16:1-8 26-4-0
45+0-7 (28-28):4 95-1-46 0:(65-27)

0:21+3 13-(16-16) 7:7+99 (33+29)-0

Ha nepwii knymbi pocno 6 KyLliB TposiHa, Ha Apyrin 3,
a Ha aneil — y 8 pagziB binbLue, HXX Ha 2 Knymbax pa3oM.
CKinbku KyLLiB TPOSIHA pOCNO Ha anei?

5-10=10-5=1 pec.-5=5 pec. =50.
3-10 7-10 9.-10

o6 nomHoxuTk yncno Ha 10, noTpibHo cnpasa
BiA HeOro gonucartu 0.

959.
960.

105 8-10 9.-10 104

3 piBHOCTEN HA MHOXE@HHS CKNaaW PiBHOCTI, LLIO MICTHATh
pineHHsa Ha yucno 10. 3pobu BUCHOBKMN.
3-10=30 7-10=70 9-10=90

LLlo6 nopinutk umcno Ha 10, noTpi6HO BiAKMHYTU ¥
usomy 4ucni 0.




861.

©

Bunuwwu yucna, aki ginateca Ha 10: 21, 50, 37, 70, 40,
22,60, 100, 30, 85, 80,99, 90. LLlo uikaBoro T NOMITUB?

Ha 10 ginaTbca BCi kpyrni yucna.

962.
863.
964.
965.
966.
967.
968.
969.

§70.

30:10+38 6-10-60:10 12:2.10
10:2-10 80:10+80:1 100:10-1
'pa «LLIBnakuin paxyHoK».

43 -1=[] 20:10=] 5-10=[]
[1:1=[1] [1+7=[] [1+8=L]
O-9=0] O 1=0 O:1=0
6 yuHiB 3ibpanu repbapiit Nno 8 NACTOYKIB KOXHWIA, a
2 y4Hi — no 10 nucToukiB KOXHWIA. CKinbkn BCLOro

nucTodKiB 3iBpanu ana repBapiio ajtu?

Y Cauwka 4 moHetu no 10 K. Mapilika mae y 5 pasis
MeHLWe rpoweit, Hix Cawko. Ckinbku koninok y Mapiit-
Kn? Aki MOHEeTH MOXYTb ByTn Y Mapiitkun?

77-7-10 20:10-1 45-1-4-10
26+6-10 90:10+90 35-70:10
Y 6ydet npmseanun 50 6yxaHok Binoro xniba, a YopHoro

xniéa — y 10 pasiB meHwe. Ckinbkn BCbOro ByxaHok
xniba npueeanu y 6ydet?

3anviv 3 JaHMMU YUCNamMum BCi MOXUIMBI PIBHOCTI Ha
MHOXEHHS i AiNeHHS.

7,56, 8; 9, 63, 7; 4; 8; 32.
BcTae nponylueHe Yncno. 3anvin yTBOpPeHi piBHOCTI.
6-4=15+[] 5.2=40:[] 33+16=].7
28:4=28-[] 45-[]=81:9 [].3=56-29
64:8071 68(045-3 82-1099
56:7(040:5 27:3(054:9 19-4044
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971.0:8+9 (3+3)-10 (4-4)-3 5-8:10
0-2+30 (60-50):10 9.8-72 6-5:10

972. Cxnagu 3a ManioHKamMu PIBHOCTI | HEPIBHOCTI.

1 -

=

9:3 B @ 45:9 &
1 2.9 “863:9
"‘? b} e ) b
2.9 /4 20-2 2.6 /5 3-4
» By

973. lNocisnn 8 kr ropoxy, a 3iBpann Ha 48 kr Ginble.
Y ckinbku pasie binblue 3ibpanu ropoxy, HX nociann?

974. 3anuwn HOMEP TOrQ NPAMOKYTHUKA, NEPUMETP SKOro
[OPIBHIOE AOBXWHI 1aMAHOI.

975.94-36:6 5-7+43 39+36:9 42:(74-68)

976. 9 6anepuH ogarHynu 6anetku. Ckinbku BCboro 6anetok
oaarHynu 6anepuHu? Ckinbku 6yno npasux 6aneTok?

977. Po3cTaB 3HakKv MaTeMaTUHHUX OiA Ta AYXKM Tak, wob
piBHiCTb 6yna npasuabLHOIO (MOXJIMBI KiNlbKa BapiaHTiB):
9999999=100

1%.' b "
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978. Y maneHbkux OyHrano Ha Oepesi MOpA XWnu TpOe
koweHsT: Bine, YopHe, i Pyae. ¥ GyHrano N2 1 i Ne 2
XWno He YopHe koweHsd. bine KolweHA XWNo He B
OyHrang Nol. Y akomMy GyHran0o Xuno KOXHe KOWeHA?

8979. Ha ckoeOpigu BMILLAIOTBCA 2 LUMATOYKKA 3analHOro
xniba. WLob nipcmaxuT wmaTodok xniba 3 ogHoro
Goky noTpibHa 1 xB. Ak nigcMaxwTK 3a 3 xB 3 WMa-
ToukM 3 0box BGokia?

880. Ha nonuui cTOATE ABA NICOYHI MOAMHHWKW, PO3paxosa-
Hi Ha 3 xB i 7 xB. AilLe noTpiBHO NOKNacTu B OKpin Ha
4 ¥B. AK MOXHA Ue 3pobuTi 33 AONOMOroI0 LIWX Mico4-
HUX FrOOAMHHWUKIB?

LR
aa

881. Koneco senocunena mae 10 cnuuk. Ckinbky npomMixkiB
MiX CITMUAMK?

882. Haskpyr knymbu kBagpaTHOT ¢opMM  noTpibHO
po3knacTi 12 kamiHumkie Tak, Wod Sins KOXHOI CTOPOHK
6yna oaHaKoBa KiNbKICTL KaMmiHLIB. Ak ue apobutin?

8983. YIOni, Ainv i Annv e pomaluHi yniobnedui: cobaka, kilka
Ta KpONWK. ¥ fliHK He Killka, ¥ iOni He Kponuk | He Killka.
Hka TBAPUHKA € ¥V KOXHOI 3 OiB48TOK?

884. Crac 6ye y Tabopi 3 15 nunHa no 7 cepnHA BKIIOYHO.
Cxinbkn pHiB 6yB y Tabopi Crac? #k ue moxHa
BU3HAYUTH?

985. € Tpu moHeTKU. JBi 3 HUX OQHAKOBOT MACK, @ OgHA —
nerwa, pansmea. ¥k 3a nONOMOrol Tepesie 3HaNTK
hanswrBy MOHBTY D83 rMp LIS OAHUM 3BEXKYBAHHAM?

¥ .
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Po3pninS. nOBTOPEHHSA BMBYEHOIO Y 2 KJIACI

1.

MNpo4uTaid Yyncna. 3a AKMMKU 03HAKaMK BOHU 06’eaHaHi
y rpynn? {k Ha3uBealoThb Ui Fpynu.

154 5

Bunuwwv v Tpy pAOKA: MHOXWHY 4MCEn LUOCTOro ge-
CATKA, MHOXWHY 4YMCcen, fiKi MeHLi, HiX 58; MHOXWHY
4yucen, aki BXxogaTh 00 060x nonepegHix MHOXWH.

12; 54; 32; 50; 28; 75; 57; 60; 59; 63; 51; 98; 11; 52; 66.

11>6Ha5 9< 13 Ha[] 14 > 7 Hal[ ]
8<15Ha7 17 >9Hal ] 4<12nal]
T 100401040=53 ol %
a0 3701010=46 PEY

HakoHKypc «KNIBCbKWiA BANLC», AKUA MPOXOONTH LLLOPOKY
vy lledb Kuesa Ha Cnisovyomy noni, npvidwnu 20 yyHiB
| CTINbKK X JOPOCHUX Big 2-a knacy, 15 y4HIB i CTiNbKK
X aopocnux Big, 2-6 knacy. Ckinbku BCLOro sbonisanb-
HWKIB Bif APYrOKJIACHUKIB NPUALLAKX NigTPUMATK y4ac-
HWKIB CBOEI LLKOMX Ha KOHKYPCIi?

12+6-3 15-6+4
13-7-2 9+8-5
4+7-5 6+12-9

JaHUNo NpoYMTaB KHUXKY 3a TP OHi. [Neplworo gHs BiH
npo4nTaB 9 CTOpiHOK, Apyroro Ha 2 cTopiHku Binblue,
HiK NMepLUuoro, a TPeTboro AHA — CTifIbKWU X, CKINbKU
nepLoro aHa. CKinbku CTOPIHOK Y KHWU3i?

T A oy - |



10.

11.
12,

13,

14.

16.

15.

30
-0
MixX SsKMMKM KPYITUMK YUCIaMKU pO3TaLlLoBaHi yucna: 18,
35, 21, 74, 53, 987

MoscHu cnocobtn oBYMCNeHHs.
26+8=(26+4)+4=... 26-8=(26-6)-2=...
26+8=20+(6+8)=... 26-8=10+(16-8)=...

54+7 85+8 17+5 36-9 7T72-7 41-8

3Hahgn 3Ha4YeHHA BMpa3siB:
23-a,9xwpoa=3,5,10;, a+ 15, 9kmoa=>5, 8, 10.

Cknagm 3apadi 3a KOPOTKUM 3arMUCOM. PO3B’ XK KOXHY
3az1a4y BUpa3oM geoma cnocobamm.

Byno — 35 Byno — 35
Bukopuctann —7i4 Mpuabann —7i4
Crano —7? Crano—?

MepLluwnii Biapisok 3aBAoOBXKU 14 cM, Apyrnii — Ha 10 cm
KOPOTLLWIA, HDX nepLunia, a TpeTihi — Ha 7CM AO0BLUUMA,
HiX gpyruid. Hakpecnu gpyrvid i TpeTiin Bigpisku.

26+9-10 53-6+20 716-40+8
87-8-79 32+8-30 61-4+2

Ha kuiecbkomy dectuBani noBITPAHUX 3MIlB Y
c. MNMuporoso AHTOH 3pobuB 24 3HIMKM MOBITPAHWUX
3amiiB, a Cogis — 13 3HiMKiB. Ha ckinbku Binblue 3HIMKIB
3po6bus AHTOH, Hix Codia?

h J 4
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17. O64Mcnu yCHO.

10 +2 +11 -13 ._<+20 +17 -6

1 +20 +11 -12 + 20 +15 -6

Y | " R

18. MNoscHu cnocobu ponaBaHHA.
35+27=(35+20)+7=...
35+27=(30+20)+(5+7)=...

19. 36+29 64+35 58+39 47+44 28+37

20. lMNoTar ine no Micus npu3HavyeHHs 48 roa. BiH BUALLIOB
o 5 ron Beyopa. O koTpii roanHi npnbyne notAr oo
MICLA NMPU3HAYeHHA?

21. HaknymBipoanyctnnoca 25 X0BTUX TIONbNaHiB, Binvx —
Ha 16 Oinblue, HiX XOBTUX, & YEPBOHUX — CTi/IbKM,
CKiNbkM XOBTUX i Dinux pa3om. Ckinbku 4YepBOHUX
TIONIbMAHIB PO3LUBiNo Ha Knymbi?

22. x—-27=35 x+13=78 x—56=36

23. 3Halau DOBXMUHY NamMaHol 3 NaHKaMu 3aBO0BXKWU 13 M,
ﬂ* 9 m, 7 M. OBuncnu 3pyyHKUM cnocobom,

14. $ika undpa CcToiTh Ha OAUMHRALATOMY MICLL B psay yiucen
Bin, 1 oo 117

25. B TainaHpi icHye ¢BATO BOaW. Bei xuteni B e AeHb
06n1MBaOTb OOWH OQHOIO BOAOIO | TAKMM YMHOM BaxaloTb
OouH opgHomy wacTtsa. OOuH TAINaHOCLKUA XNOMNHYMUK
y ueii neHb o6nue 19 pnopocnux i 27 pitei. CkiibkoM
noasaMm BiH nobaxas wacta? Ha ckinbku GinbLie aitein,
HiXK gopocnux ob6nmB X10M4muK?

26. O64MChiTE CYMY HMCEN LIbOro paay 3py4HUM cnocobom:
21,7,10,13,9, 15,6, 5, 14.

S8 AdT~ -
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27. O6ymcnum ycHo.

+ @20 @ B @ s
75

- @ 6 @ @ 2 I

s

28. osacHwu cnocobu BigHIMaHHA.
34-18=(34-10)-8=24-8~=...
34-18=(34-4)-14=30-14=...

29. 83-27 43-14 82-37 75-19 61-48

30. 1ron17xe+15xe8=[_|x8
1ron25xe — 37 xe=[_|x8
1 no6a 12ropn— 17 ron=[_|ron

31. VY 6ou4ui 6yno 35 n 6eH3uny. Y 6ak aBTomob6ina 3anu-
nn 10 n 6eH3UHY | HANOBHUAKU M'SATUAITPOBY KAHICTPY.
Ckinbku niTpie 68H3UHY 3annLKNoch y Bo4wi?

32. Bu3aHay OOBXUHY LUAAXY, LLO NPONeTiB MeTenuK?
36 oM

/_\}EM\\

33. Ha nonoHuHi nacnocs 27 oseup, 15 ki3 i 13 GapaHis.

CKinekn BCbOro TBapuH nMacnocaA Ha MOMOHUHI?
O6uucneHHsa BUKOHaW 3pYYHUM cnocobom.,

34. 3Halay 3Ha4YeHHA BMpPas3iB, B AKMX OCTAHHBLOIO AIEI0 €

BiAHIMaHHSA.
67 - 26+ 32 67 - (26 + 33) b4 + 27 - 46
75 -(91-43) 57 +29-38 64 - (27 + 28)
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35. 3amiHm popaBaHHA MHOXEHHSM.

A+4+4+4+4+4 T+7+7+7+7

2+2+2+2+2+2+2+2 9+9+9+9
36. 3aMiHW MHOXEHHS AogaBaHHAM | oB4Yucan.

115 23 -3 16-5 18 -4 322
37. O64ucnu ycHo.

e L = %' 64 = 3 ;

EC_ S ¥ S

&5, 'JA« 6 “f

5, 0 > () )

38. O64mMcnu 3Ha4YeHHs BUpas3iB, Y SIKUX nepLua ais MHOXEHHS.
4.5+18 (37-29):-7 81-9.9 6-7-24
415+6-6 4.(27-17) 7-9-35 45+9.3

39. lNepwe 4yucno b, a gpyre — y 5 pasie Ginbwe. Cknagu
| BUpa3 oA 064nCneHHa cyMu Uux Yyncen. 3Hauam noro
3Ha4YeHHs, akwo b=7; b= 10.

40. 3Haiian nepuMeTp NPAMOKYTHUKA 3i cCTOpoHaMn 14 cmi
18 cm.

41. Bia cTpivyku Bigpizanu 3 piBHi 4acTMHKY No 6 M | 3anu-
Lwunocs we 5 M. Jxkoi [oBXUHM cTpivyka Byna cno4yatky?

42. Y manctepHi 6yno 54 M TKaHUHW. 36 M TKaHWHWU
" BUKOPUCTAJIM HA NOLUMTTA XIHOYMX KOCTIOMIB. 3 pPELUTU
TKaHWUHU NOLWKUIU 9 AUTAYMX KOCTIOMIB. CKinbku MeTpiB
TKQHWHU NiLLNO HA NOWWTTA OAHOro AUTAYOro KocTioma?

43. 2.-9+17 87-6-8 56 +42:7 5:-7-19
- (65+7):9 T7-8-47 (64-43):3 64:8+25
158" % ¢ —g—"“\\ ¢ LA '_E_'"“\ > 4 TRK ~ —-%—"“\ ¢ 1 4% ¥
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BiaomocTi npo cTaH niapy4YyHUKa

. . . CraH niapy4Huka )
MNpiaeuMiLe T2 iM'A yHHS HaBuanbHWiA pik s OujHka
Ha MOYaTKy poKy | B KiHL pOKy

Has4anbHe BWaaHHs

PIBKIHL ®aina MuxaiinisHa
OJISTHULIBKA JTio6os Bitaniisra

MATEMATHUKA

Nigpy4HuK pna 2 knacy
3aranbHOOCBITHIX HaBYanbHUX 3aKnanis

PexomeHaoBaHo MiHiCTepCTBOM OCBITY i HaykH,
MOs104i 12 CriopTy YkpaiHn

BHUAAHO 3A PAXYHOK AEPXXABHMX KOLUTIB. NPOAAXK SABOPOHEHO

Pepaktop /. Jlyuenko
XynoxHiin pegakTrop H. AHTOHEHKO
TexHiuHUWiA pepakTop JI. AneHiHa

®opmar 70x100/, ;. Ym. apyk. apk. 13,0 + 0,33 dopaau.
O6n.-sup. apk. 12,7 + 0,55 dopaau. Haknaa 217 800 npum.
3am. Ng p

TOB «BupasHuumii gim «Oceita»
Ceigourso «[1po BHeceHHs cyf'ekTa BUA2BHUNCT CNPABKW 40 OepXaBHOro peecTpy BUOABLIB,
BUFOTOBHMUKIB | PO3NOBCIOIKYBAYIE BUWAABHWYOT NPOAYKLIT»
Cepis K Ne 4073 pig 26. 05. 2011 p.

Appeca supasHvuuTea: 04053, Kvis, syn. OfcepeartopHa, 25
www.osvita-dim.com.ua

BioopykoBaHO 3 roToBUxX Aiano3uTHUBIB
TOB «[ET»
Ce. AK Ne 3179 mip, 08.05.2008 p.
61024, M. XapkiB, Byn. OnbMiHcekoro, 17.






